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Gratuidade no fransporte intfermunicipal
para pessoas com deficiéncia

Paulo Camara assinou o decreto que cria 0 PE Livre Acesso, beneficiando também pessoas com autismo e microcefalia.

governador Paulo Cama-
O ra assinou, ontem, o decre-

to 52.060 que regulamenta a
Lei 12.045, de 17 de julho de 2001, ¢
assegura a gratuidade as pessoas com
autismo, microcefalia e deficiéncia -
fisica, visual, auditiva e mental -, nos
transportes coletivos intermunicipais.
O PE Livre Acesso sera viabilizado
por meio da Secretaria de Desenvol-
vimento Social, Crianga e Juventude,
que sera responsavel por emitir as car-
teiras de identificagdo dos usuarios.

A iniciativa beneficiara aproxima-
damente 182 mil pessoas. “E uma lei
muito importante que precisava ser re-
gulamentada e que coloca em pratica a
gratuidade no transporte publico inter-
municipal. Nos estamos garantindo o ir
e vir das pessoas com deficiéncia, au-
tismo e microcefalia dentro de politi-

A Secretaria de Justica e Direi-
tos Humanos (SJDH), por meio de
sua Executiva de Ressocializacao
(Seres), iniciou, ontem, a ocupagao
do novo espago do Presidio Rorinil-
do da Rocha Ledo (PRRL), em Pal-
mares, na Mata Sul de Pernambuco.
A unidade prisional do regime fe-
chado aumentou de 74 para 532 o
namero de vagas disponiveis.

cas sociais que estamos implementan-
do em nosso Estado”, destacou o Paulo
Camara durante a assinatura do decre-
to, que também contou com a presenga
da procuradora-chefe da Procuradoria
de Apoio Juridico e Legislativo ao go-
vernador, Rosana Wanderley.

Em cada viagem intermunicipal,
as empresas de transporte coletivo de-
vem fornecer até duas vagas para pes-
soa com deficiéncia ou uma vaga para
o beneficiado e seu respectivo acompa-
nhante, sinalizadas nos primeiros luga-
res dos veiculos. O descumprimento da
lei sujeitara multa de R$ 1.000,00 quan-
do da primeira autuago de infragéo, até
o cancelamento definitivo da conces-
sdo, caso a reincidéncia persista, com
o0 devido procedimento administrativo.

De acordo com o secretario Sileno
Guedes, a gratuidade é um direito ba-

Ampliacdo

Inicialmente a transferéncia de
presos contemplard a populacao
da propria unidade prisional com
774 pessoas privadas de liberdade
(PPLs). O investimento na obra foi
de R$ 13.235.799,28, recursos do
Fundo Penitenciario Nacional, do
Ministério da Justica (Funpen/MJ).
Em uma area construida de 4.745,63
m? o presidio ¢ distribuido em trés

FoTto: HEUDES REGIS/SEI

do Presidio de Palmares

modulos de vivéncia, sendo, as vi-
véncias coletivas 01 e 02, compos-
tas de 24 celas; e a 03 formada por
20 celas, totalizando 532 novas va-
gas. A ampliag¢do possui area de dis-
tribui¢do de alimentos, sala de poli-
ciais penais, patio para banho de sol,
sanitarios para visitantes, refeitorio
coletivo, além da estacdo de trata-
mento de esgoto.

“A ampliac¢do do Presidio de Pal-
mares faz parte do projeto do Gover-
no de Pernambuco para desafogar o
sistema prisional oferecendo maior
seguranca aos servidores e pessoas
privadas de liberdade”, ressalta o se-
cretario interino de Justiga e Direi-
tos Humanos, Eduardo Figueire-
do. Esta em andamento a criacdo de
mais 4.406 vagas, tendo em vista a

sico da populagao, sobretudo aos que
estdo em situacdo de vulnerabilida-
de social. “Essa ¢ uma luta importan-
te do segmento, que a gestao estadual
abragou ¢ trabalhou para conceder”,
frisou.

As solicitagdes deverdo ser feitas
no site da Secretaria de Desenvolvi-
mento Social, Crianca e Juventude
(www.sdscj.pe.gov.br) ¢ a retirada
das carteiras de identificagdo serdo
realizadas no Centro de Referéncia da
Assisténcia Social (CRAS) mais pro-
ximo da residéncia do beneficiado. O
prazo para analise e emissdo do car-
tdo ¢ de até 30 dias, a partir do rece-
bimento da documentagéo pela equi-
pe da Superintendéncia Estadual de
Apoio a Pessoa com Deficiéncia
(SEAD). A Carteira tem validade de
dois anos, a partir da data da emiss@o.

construgdo do Presidio de Aragoia-
ba com 2.754 vagas; Unidade II do
Presidio de Itaquitinga, 1.000 vagas;
além de 300 na Penitenciaria Juiz
Placido de Souza, em Caruaru, € 352
no Presidio de Igarassu. Somadas as
vagas ja criadas durante esta gestao,
totalizam 7.664. O presidio de Pal-
mares fica na Avenida José Américo
de Miranda, PE 96 - Km 01.

Semas encerra 2021 fortalecendo o programa de reflorestamento

A Secretaria Estadual de Meio
Ambiente e Sustentabilidade de
Pernambuco (Semas/PE), publi-
cou o Edital FEMA 04/2021 que
financiard projetos de implanta-
¢ao de viveiros florestais munici-
pais, no ambito do Programa de
Reflorestamento do estado — Re-
floresta Pernambuco. A iniciati-
va conta com recursos de R$ 600
mil do Fundo Estadual de Meio
Ambiente (FEMA), divididos pa-
ra a execugdo de 12 propostas de

até R$ 50 mil, e atendera muni-
cipios com até 600 mil habitan-
tes. A data limite para entrega dos
projetos € 31 de janeiro de 2022.

De acordo com Mauricio
Guerra, superintendente de Con-
servacdo ¢ Biodiversidade da
Semas, o langamento deste edi-
tal surge como uma resposta do
FEMA as demandas da socieda-
de — inclusive para enfrentar o
desmatamento e a emergéncia
climatica.

“Continuamos persistentes para
que os municipios integrem o Pro-
grama de Reflorestamento de Per-
nambuco, na certeza de que a pro-
ducdo de espécies nativas ¢ um
importante passo para que a gen-
te tenha a conservacdo e a restaura-
¢do das nossas florestas. Construir
viveiros florestais ¢ uma tarefa es-
sencial, porque garante a producao
de mudas e sementes numa regiao,
permitindo que a gente reforce a ca-
pacidade de restauracao florestal.

Esse novo edital ajudara a aumen-
tar a contribuigao das cidades para
a reducdo das emissoes de carbono
e na melhoria da qualidade ambien-
tal, com foco nos principios da res-
tauragao de ecossistemas e sustenta-
bilidade”, afirmou Mauricio.
Podem submeter projetos or-
gaos e entidades da administragao
direta e indireta da Unido, do Es-
tado e dos municipios pernambu-
canos com até 600 mil habitantes.
Também podem ser realizadas par-

cerias entre municipios e 6rgaos de
pesquisa.

As propostas deverdo ser envia-
das por meio digital, para o e-mail
viveirosmunicipais@semas.pe.gov.
br, que recebera niimero de Processo
SEI (Sistema Eletronico de Informa-
¢ao) referente ao Protocolo Virtual.

Viveiros Florestais sao areas com
um conjunto de benfeitorias e uten-
silios, em que se empregam técnicas
visando obter o maximo de produ¢ao
de mudas.
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Governo do Estado

Governador: Paulo Henrique Saraiva Camara

LEI N° 17.568, DE 27 DE DEZEMBRO DE 2021.

Autoriza o Estado de Pernambuco a ceder o direito de uso
do imoével, localizado no Municipio de Altinho, em favor da
Agéncia de Defesa e Fiscalizagdo Agrop aria do Estado
de Pernambuco — ADAGRO.

O GOVERNADOR DO ESTADO DE PERNAMBUCO:
Fago saber que a Assembleia Legislativa decretou e eu sanciono a seguinte Lei:

Art. 1° Fica o Estado de Pernambuco autorizado a ceder, com encargo, o uso de imdvel integrante de seu patriménio, situado
Rua Coronel Jodo Guilherme, n° 131, Centro, no Municipio de Altinho, a Agéncia de Defesa e Fiscalizagdo Agropecuaria do Estado de
Pernambuco — ADAGRO, autarquia especial estadual, pelo prazo de 10 (dez) anos.

Paragrafo unico. A cessao de que trata o caput se formalizard mediante termo de cesséo de uso de imével, do qual constardao
as condigdes e obrigagdes pactuadas.

Art. 2° A cessao de uso de imével de que trata o art. 1° destina-se a instalagdo da Unidade Local de Sanidade Animal e Vegetal
— ULSAV.

Paragrafo unico. O encargo previsto no caput devera ser iniciado em até 12 (doze) meses ap6s assinatura do termo, sob pena
de rescisdo contratual.

Art. 3° O imovel objeto da cessao do direito de uso devera destinar-se, exclusivamente, aos fins previstos no art. 2°, obrigando-
-se o cessionario a dar-lhe a destinagéo devida e a manté-lo em bom estado de conservagéo e de uso, sob pena de rescisdo contratual,
respondendo por perdas e danos.

Art. 4° Findo o periodo de vigéncia da cessdo de uso de que trata esta Lei, a respectiva renovagao dependera de lei especifica,
a teor do que dispde o § 2° do art. 4° da Constituigdo Estadual.

Art. 5° Esta Lei entra em vigor na data de sua publicagéo.

Palacio do Campo das Princesas, Recife, 27 de dezembro do ano de 2021, 205° da Revolugdo Republicana Constitucionalista e 200° da
Independéncia do Brasil.

PAULO HENRIQUE SARAIVA CAMARA
Governador do Estado

CLAUDIANO FERREIRA MARTINS FILHO
JOSE FRANCISCO DE MELO CAVALCANTI NETO
MARILIA RAQUEL SIMOES LINS
ERNANI VARJAL MEDICIS PINTO

LEI N° 17.569, DE 27 DE DEZEMBRO DE 2021.

Autoriza o Estado de Pernambuco a ceder, com encargo, o
uso do imével que indica, ao Municipio de Bom Conselho,
para instalagao e funcionamento da sede da Secretaria
Municipal de Agricultura e parque municipal.

O GOVERNADOR DO ESTADO DE PERNAMBUCO:

Faco saber que a Assembleia Legislativa decretou e eu sanciono a seguinte Lei:

Art. 1° Fica o Estado de Pernambuco autorizado a ceder, com encargo, ao Municipio de Bom Conselho, pelo prazo de 10

(dez) anos, o uso de imdvel integrante de seu patrimonio, situado na PE-218, Km 45 (Parque de Exposi¢cdes Doutor Delamario Borba),

Municipio de Bom Conselho, neste Estado.

Paragrafo unico. A cessdo de que trata o caput se formalizard mediante termo de cessdo de uso, do qual constardo as
condigdes e obrigagdes pactuadas.

Art. 2° A cessdo de que trata o art. 1° sera destinada exclusivamente a instalagdo e funcionamento da sede da Secretaria
Municipal de Agricultura e parque municipal.

Paragrafo Unico. O encargo referido no caput devera ser iniciado em até 12 (doze) meses ap6s assinatura do termo, sob pena
de rescis&o contratual.

Art. 3° O imével devera ser mantido pelo cessionario em bom estado de conservagédo, sob pena de rescisdo contratual e
responsabilizagédo por perdas e danos.

Art. 4° Findo o periodo de vigéncia da cesséo, a respectiva renovagéo dependera de lei especifica, a teor do que dispde o §
2° do art. 4° da Constituigdo Estadual.

Art. 5° Esta Lei entra em vigor na data de sua publicagéo.

Palacio do Campo das Princesas, Recife, 27 de dezembro do ano de 2021, 205° da Revolugéo Republicana Constitucionalista e 200° da
Independéncia do Brasil.

PAULO HENRIQUE SARAIVA CAMARA
Governador do Estado

MARILIA RAQUEL SIMOES LINS

JOSE FRANCISCO DE MELO CAVALCANTI NETO
ERNANI VARJAL MEDICIS PINTO

LEI N° 17.570, DE 27 DE DEZEMBRO DE 2021.

Autoriza o Estado de Pernambuco a ceder, com encargo,
o uso do imoével que indica, ao Municipio de Cumaru,
para instalagdo e funcionamento da sede da Secretaria
Municipal de Agricultura.

O GOVERNADOR DO ESTADO DE PERNAMBUCO:
Faco saber que a Assembleia Legislativa decretou e eu sanciono a seguinte Lei:

Art. 1° Fica o Estado de Pernambuco autorizado a ceder, com encargo, ao Municipio de Cumaru, pelo prazo de 10 (dez)
anos, o uso de imovel integrante de seu patriménio, situado na Rua Severino Lemos, n° 04, Centro, Municipio de Cumaru, neste Estado.

Paragrafo unico. A cessdo de que trata o caput se formalizard mediante termo de cessdo de uso, do qual constardo as
condigdes e obriga¢des pactuadas.

Art. 2° A cessdo de que trata o art. 1° serd destinada exclusivamente a instalagéo e funcionamento da sede da Secretaria
Municipal de Agricultura.

Paragrafo unico. O encargo referido no caput devera ser iniciado em até 12 (doze) meses apos assinatura do termo, sob pena
de rescis&o contratual.

Art. 3° O imével devera ser mantido pelo cessionario em bom estado de conservagédo, sob pena de rescisdo contratual e
responsabilizagédo por perdas e danos.

Art. 4° Findo o periodo de vigéncia da cesséo, a respectiva renovagdo dependera de lei especifica, a teor do que dispde o §
2° do art. 4° da Constituigdo Estadual.

Art. 5° Esta Lei entra em vigor na data de sua publicagéo.

Palacio do Campo das Princesas, Recife, 27 de dezembro do ano de 2021, 205° da Revolugdo Republicana Constitucionalista e 200° da
Independéncia do Brasil.

PAULO HENRIQUE SARAIVA CAMARA
Governador do Estado

MARILIA RAQUEL SIMOES LINS
JOSE FRANCISCO DE MELO CAVALCANTI NETO
ERNANI VARJAL MEDICIS PINTO

LEI N° 17.571, DE 27 DE DEZEMBRO DE 2021.

Autoriza o Estado de Pernambuco a ceder o uso do imével
que indica, com encargo, ao Municipio de Frei Miguelinho,
para instalagdo e funcionamento da sede administrativa
da Secretaria Municipal de Assisténcia Social.

O GOVERNADOR DO ESTADO DE PERNAMBUCO:

Faco saber que a Assembleia Legislativa decretou e eu sanciono a seguinte Lei:

Art. 1° Fica o Estado de Pernambuco autorizado a ceder, com encargo, ao Municipio de Frei Miguelinho, pelo prazo de 10 (dez)
anos, o uso de imdvel integrante de seu patriménio, situado na Avenida Presidente Kennedy, s/n, Centro, Municipio de Frei Miguelinho,

neste Estado.

Paragrafo Unico. A cessé@o de que trata o caput se formalizard mediante termo de cess&@o de uso, do qual constardo as
condigdes e obrigagdes pactuadas.

Art. 2° A cessao de que trata o art. 1° sera destinada exclusivamente a instalagéo e funcionamento da sede administrativa da
Secretaria Municipal de Assisténcia Social.

Paragrafo Unico. O encargo previsto no caput devera ser iniciado em até 12 (doze) meses apds assinatura do termo, sob pena
de rescis&o contratual.
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Art. 3° O imével devera ser mantido pelo cessionario em bom estado de conservagédo, sob pena de rescisdo contratual e
responsabilizagédo por perdas e danos.

Art. 4° Findo o periodo de vigéncia da cessao, a respectiva renovagdo dependera de lei especifica, a teor do que dispde o §
2° do art. 4° da Constituigao Estadual.

Art. 5° Esta Lei entra em vigor na data de sua publicagéo.

Palacio do Campo das Princesas, Recife, 27 de dezembro do ano de 2021, 205° da Revolugéo Republicana Constitucionalista e 200° da
Independéncia do Brasil.

PAULO HENRIQUE SARAIVA CAMARA
Governador do Estado

MARILIA RAQUEL SIMOES LINS
JOSE FRANCISCO DE MELO CAVALCANTI NETO
ERNANI VARJAL MEDICIS PINTO

LEI N° 17.572, DE 27 DE DEZEMBRO DE 2021.

Autoriza o Estado de Pernambuco a ceder, com encargo,
o uso do imoével que indica, ao Municipio de Sanharé, para
instalagdo e funcionamento de unidade basica de saude
municipal.

O GOVERNADOR DO ESTADO DE PERNAMBUCO:

Faco saber que a Assembleia Legislativa decretou e eu sanciono a seguinte Lei:

Art. 1° Fica o Estado de Pernambuco autorizado a ceder, com encargo, ao Municipio de Sanharo, pelo prazo de 10 (dez) anos,
o uso de imdvel integrante de seu patriménio, situado na Rua Quitéria de Souza, s/n, Serafim Nunes Correia, Loteamento Nossa Senhora

de Fatima, no Municipio de Sanharé, neste Estado.

Paragrafo Unico. A cessd@o de que trata o caput se formalizara mediante termo de cess&@o de uso, do qual constardo as
condi¢des e obrigagdes pactuadas.

Art. 2° A cessao de que trata o art. 1° sera destinada exclusivamente a instalagao e funcionamento de unidade basica de saude
municipal.

Paragrafo Unico. O encargo previsto no caput devera ser iniciado em até 12 (doze) meses apds assinatura do termo, sob pena
de rescis&o contratual.

Art. 3° O imével devera ser mantido pelo cessionario em bom estado de conservagédo, sob pena de rescisdo contratual e
responsabilizagédo por perdas e danos.

Art. 4° Findo o periodo de vigéncia da cessao, a respectiva renovagédo dependera de lei especifica, a teor do que dispde o §
2° do art. 4° da Constituigao Estadual.

Art. 5° Esta Lei entra em vigor na data de sua publicagdo.

Palacio do Campo das Princesas, Recife, 27 de dezembro do ano de 2021, 205° da Revolugéo Republicana Constitucionalista e 200° da
Independéncia do Brasil.

PAULO HENRIQUE SARAIVA CAMARA
Governador do Estado

MARILIA RAQUEL SIMOES LINS

JOSE FRANCISCO DE MELO CAVALCANTI NETO
ERNANI VARJAL MEDICIS PINTO

LEI N° 17.573, DE 27 DE DEZEMBRO DE 2021.

Autoriza o Estado de Pernambuco a ceder, com encargo,
o uso do imével que indica.

O GOVERNADOR DO ESTADO DE PERNAMBUCO:
Facgo saber que a Assembleia Legislativa decretou e eu sanciono a seguinte Lei:

Art. 1° Fica o Estado de Pernambuco autorizado a ceder, com encargo, ao Municipio de Ribeirao, pelo prazo de 10 (dez) anos,
o uso de area de 1,06 ha, parte de imével integrante de seu patriménio, situada na BR 101, KM 81, municipio de Ribeirdo, neste Estado.

Paragrafo unico. A cessdo de que trata o caput se formalizard mediante termo de cessdo de uso, do qual constardo as
condigdes e obrigagdes pactuadas.

Art. 2° A cessdo de que trata o art. 1° sera destinada exclusivamente a instalagado e funcionamento de unidade de saude
municipal —Hospital Geral de Ribeirdo.

Paragrafo unico. O encargo referido no caput devera ser iniciado em até 12 (doze) meses apos assinatura do termo, sob pena
de rescis&o contratual.

Art. 3° O imdvel devera ser mantido pelo cessionario em bom estado de conservagéo, sob pena de rescisdo contratual,
respondendo por perdas e danos.

Art. 4° Findo o periodo de vigéncia da cessao, a respectiva renovagdo dependera de lei especifica, a teor do que dispde o §
2° do art. 4° da Constituigdo Estadual.

Art. 5° Esta Lei entra em vigor na data de sua publicagéo.

Palacio do Campo das Princesas, Recife, 27 de dezembro do ano de 2021, 205° da Revolugdo Republicana Constitucionalista e 200° da
Independéncia do Brasil.

PAULO HENRIQUE SARAIVA CAMARA
Governador do Estado

MARILIA RAQUEL SIMOES LINS

JOSE FRANCISCO DE MELO CAVALCANTI NETO
ERNANI VARJAL MEDICIS PINTO

LEI N° 17.574, DE 27 DE DEZEMBRO DE 2021.

Autoriza o Estado de Pernambuco a ceder, com encargo,
o uso do imével que indica.

O GOVERNADOR DO ESTADO DE PERNAMBUCO:

Faco saber que a Assembleia Legislativa decretou e eu sanciono a seguinte Lei:

Art. 1° Fica o Estado de Pernambuco autorizado a ceder, com encargo, ao Municipio de Surubim, pelo prazo de 10 (dez) anos,
o uso de imoével integrante de seu patriménio, situado na Rua Severino Clemente de Arruda, 469, Centro, Municipio de Surubim, neste

Estado.

Paragrafo unico. A cesséo de que trata o caput sera a titulo gratuito e se formalizara mediante termo de cesséo de uso, do qual
constardo as condi¢des e obrigagdes pactuadas.

Art. 2° A cessdo de que trata o art. 1° terd como encargo a instalagdo e funcionamento de unidade de saude municipal —
Programa de Saude da Familia.

Paragrafo unico. O encargo previsto no caput devera ser iniciado em até 12 (doze) meses ap6s assinatura do termo, sob pena
de rescis&o.

Art. 3° O imoével devera ser mantido pelo cessionario em bom estado de conservagao, sob pena de rescisdo do termo de
cessao de uso, respondendo por perdas e danos.

Art. 4° Findo o periodo de vigéncia da cesséo, a respectiva renovagédo dependera de lei especifica, a teor do que dispde o §
2° do art. 4° da Constituicdo Estadual.

Art. 5° Esta Lei entra em vigor na data de sua publicagéo.
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LEI N° 17.575, DE 27 DE DEZEMBRO DE 2021.

Autoriza o Estado de Pernambuco a ceder o uso do imével
que indica ao Municipio de Bonito, com encargo, para
instalagdo e funcionamento de centro de esportes, saude
e educagao.

O GOVERNADOR DO ESTADO DE PERNAMBUCO:

Fago saber que a Assembleia Legislativa decretou e eu sanciono a seguinte Lei:

Art. 1° Fica o Estado de Pernambuco autorizado a ceder, com encargo, ao Municipio de Bonito, pelo prazo de 10 (dez) anos, o
uso de imével integrante de seu patriménio, situado na Rua Dois, s/n°, Vila COHAB, Municipio de Bonito, neste Estado.

Paragrafo unico. A cessdo de que trata o caput se formalizard mediante termo de cessdo de uso, do qual constardo as
condigdes e obrigagdes pactuadas.

Art. 2° A cessdo de que trata o art. 1° sera destinada exclusivamente a instalagdo e funcionamento de centro de esportes,
saude e educagao.

Paragrafo unico. O encargo previsto no caput devera ser iniciado em até 12 (doze) meses ap6s assinatura do termo, sob pena
de rescis&o contratual.

Art. 3° O imével devera ser mantido pelo cessionario em bom estado de conservagéo, sob pena de resciséo contratual e
responsabilizagdo por perdas e danos.

Art. 4° Findo o periodo de vigéncia da cessao, a respectiva renovagao dependera de lei especifica, a teor do que dispde o §
2° do art. 4° da Constituicdo Estadual.

Art. 5° Esta Lei entra em vigor na data de sua publicagéo.
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LEI N° 17.576, DE 27 DE DEZEMBRO DE 2021.

Autoriza o Estado de Pernambuco a ceder, com encargo,
o uso do imével que indica.

O GOVERNADOR DO ESTADO DE PERNAMBUCO:
Fago saber que a Assembleia Legislativa decretou e eu sanciono a seguinte Lei:

Art. 1° Fica o Estado de Pernambuco autorizado a ceder, com encargo, ao Municipio de Floresta, pelo prazo de 10 (dez) anos,
o uso de imével integrante de seu patriménio, situado na Praga Major Jodo Novaes, n° 251, Centro, Municipio de Floresta, neste Estado.

Paragrafo Unico. A cessao de que trata o caput sera a titulo gratuito e se formalizara mediante termo de cessé&o de uso, do qual
constarao as condi¢des e obriga¢des pactuadas.

Art. 2° A cessao de que trata o art. 1° terd como encargo a instalagéo e funcionamento da sede da Secretaria Municipal de
Educagao, Cultura, Turismo e Esportes, Espaco Cultural e Museu municipal.

Paragrafo unico. O encargo previsto no caput devera ser iniciado em até 12 (doze) meses ap6s assinatura do termo, sob pena
de rescis&o.

Art. 3° O imoével devera ser mantido pelo cessionario em bom estado de conservagao, sob pena de rescisdo do termo de
cessédo de uso, respondendo por perdas e danos.

Art. 4° Findo o periodo de vigéncia da cessao, a respectiva renovagao dependera de lei especifica, a teor do que dispde o §
2° do art. 4° da Constituicdo Estadual.

Art. 5° Esta Lei entra em vigor na data de sua publicagéo.
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LEI N° 17.577, DE 27 DE DEZEMBRO DE 2021.
Autoriza o Estado de Pernambuco a ceder, com encargo,
o uso do imével que indica, ao Municipio de Altinho, para
instalagao e funcionamento da Guarda Municipal.
O GOVERNADOR DO ESTADO DE PERNAMBUCO:

Faco saber que a Assembleia Legislativa decretou e eu sanciono a seguinte Lei:

Art. 1° Fica o Estado de Pernambuco autorizado a ceder, com encargo, ao Municipio de Altinho, pelo prazo de 10 (dez) anos, o
uso de imével integrante de seu patrimonio, situado na Rua Elias Felipe, n° 62, Centro, Municipio de Altinho, neste Estado.

Paragrafo Unico. A cessd@o de que trata o caput se formalizard mediante termo de cess&@o de uso, do qual constardo as
condigdes e obrigagdes pactuadas.

Art. 2° A cessao de que trata o art. 1° sera destinada exclusivamente a instalagdo e funcionamento da Guarda Municipal.

Paragrafo unico. O encargo referido no caput devera ser iniciado em até 12 (doze) meses apos assinatura do termo, sob pena
de rescis&o contratual.
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Art. 3° O imodvel devera ser mantido pelo cessionario em bom estado de conservagédo, sob pena de rescisdo contratual e
responsabilizagédo por perdas e danos.

Art. 4° Findo o periodo de vigéncia da cesséo, a respectiva renovagédo dependera de lei especifica, a teor do que dispde o §
2° do art. 4° da Constituigado Estadual.

Art. 5° Esta Lei entra em vigor na data de sua publicagéo.
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LEI N° 17.578, DE 27 DE DEZEMBRO DE 2021.

Autoriza o Estado de Pernambuco a ceder, com encargo,
em favor do Municipio de Aragoiaba para implantacao de
unidade h italar e sede adi ativa municipal.

O GOVERNADOR DO ESTADO DE PERNAMBUCO:
Fago saber que a Assembleia Legislativa decretou e eu sanciono a seguinte Lei:

Art. 1° Fica o Estado de Pernambuco autorizado a ceder, com encargo, ao Municipio de Aragoiaba, pelo prazo de 10 (dez) anos,
o uso de imdvel integrante de seu patrimonio, situado na Avenida Jodo Pessoa Guerra, s/n, centro, municipio de Aragoiaba, neste Estado.

Paragrafo unico. A cessdo de que trata o caput se formalizard mediante termo de cessdo de uso, do qual constardo as
condigdes e obrigagdes pactuadas.

Art. 2° A cessdo de que trata o art. 1° sera destinada exclusivamente a implantagado e funcionamento da unidade hospitalar de
Aragoiaba e parte da sede administrativa municipal.

Paragrafo Unico. O encargo previsto no caput devera ser iniciado em até 12 (doze) meses apds assinatura do termo, sob pena
de rescis&o contratual.

Art. 3° O imével devera ser mantido pelo cessionario em bom estado de conservagao, sob pena de rescisdo contratual,
respondendo por perdas e danos.

Art. 4° Findo o periodo de vigéncia da cessao, a respectiva renovagdo dependera de lei especifica, a teor do que dispde o §
2° do art. 4° da Constituigao Estadual.

Art. 5° Esta Lei entra em vigor na data de sua publicagéo.
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LEI N° 17.579, DE 27 DE DEZEMBRO DE 2021.

Autoriza o Estado de Pernambuco a doar, com encargo,
o uso do imével em favor do Municipio de Carnaiba, para
instalagado e funcionamento de uma Casa da Cidadania.

O GOVERNADOR DO ESTADO DE PERNAMBUCO:
Faco saber que a Assembleia Legislativa decretou e eu sanciono a seguinte Lei:

Art. 1° Fica o Estado de Pernambuco autorizado a doar, com encargo, ao Municipio de Carnaiba, o imével integrante de
seu patrimoénio, situado na Rua Joaquim Escrivéo, s/n, Centro, no Municipio de Carnaiba, conforme Memorial Descritivo constante
do Anexo Unico.

Paragrafo Unico. A doagao de que trata o caput se formalizara mediante escritura registrada em cartério competente, da qual
constardo as condi¢des e as obriga¢des pactuadas.

Art. 2° A doagao de que trata o art. 1° tera como encargo a instalagéo e o funcionamento de uma Casa da Cidadania.

Paréagrafo unico. O encargo previsto no caput devera ser iniciado em até 12 (doze) meses apds assinatura da escritura, sob
pena de rescisdo contratual.

Art. 3° O imovel objeto da doagéo deve destinar-se exclusivamente ao fim previsto no art. 2°, obrigando-se o donatario a dar-
Ihe a destinagéo devida bem como a manté-lo em bom estado de conservagéo e de uso, sob pena de reversao da doagéo, respondendo
por perdas e danos.

Art. 4° Cabera a Prefeitura de Carnaiba a regularizagéo da situagéo dominial do imével, desde que cumprido o encargo de que
trata o art. 2°, sem quaisquer 6nus para o Estado de Pernambuco.

Art. 5° Esta Lei entra em vigor na data de sua publicagéo.
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ANEXO UNICO
MEMORIAL DESCRITIVO

Municipio: Carnaiba/PE

Area: 706,82 m?

Perimetro: 106,64 m

Sistema Geodésico de Referéncia: SIRGAS 2000

Area, distancias e azimutes: Sistema Geodésico Local

Coordenadas Geograficas do V01: Latitude: -7°48'25.10”; Longitude: -37°47'44.98”
Localizagao do Imével: Rua Joaquim Escrivéo, s/n°, Centro - Carnaiba/PE.

LADOS AZIMUTES | DISTANCIAS COORDENADAS PLANAS UTM (m) - ZONA 24 M

m

™ ESTE (m) NORTE (m) CONFRONTANTES
V01-V02 172°08'14” 28,48 632.770,834 9.136.852,798 Imével s/n°
V02-V03 261°12'45" 24,68 632.774,730 9.136.824,586 Rua Prof* Maria Avani da Silva
V03-V04 352°08'14” 28,82 632.750,343 9.136.820,816 Imével s/n® — antiga Casa do Promotor
V04-VO01 081°59'25" 24,67 632.746,401 9.136.849,360 Rua Joaquim Escrivao

LEI N° 17.580, DE 27 DE DEZEMBRO DE 2021.

Autoriza o Estado de Pernambuco a ceder, com encargo,
o uso de imével em favor da Arquidiocese de Olinda
e Recife para desenvolvimento de projeto de natureza
social.

O GOVERNADOR DO ESTADO DE PERNAMBUCO:
Faco saber que a Assembleia Legislativa decretou e eu sanciono a seguinte Lei:

Art. 1° Fica o Estado de Pernambuco autorizado a ceder, com encargo, a Arquidiocese de Olinda e Recife — Curia Metropolitana,
CNPJ 09.756.859/0001-08, pelo prazo de 10 (dez) anos, o uso de 02 (duas) areas integrantes de imével integrante de seu patriménio,
situado na Rua José Dias Raposo, 1000, Ouro Preto, no Municipio de Olinda, conforme Memorial Descritivo constante do Anexo Unico.

Paragrafo unico. A cessdo de que trata o caput se formalizard mediante termo de cessdo de uso, do qual constardo as
condigdes e obriga¢des pactuadas.

Art. 2° A cessao de que trata o art. 1° serd destinada exclusivamente ao desenvolvimento de projeto de natureza social no
ambito da comunidade.

Paragrafo unico. O encargo previsto no caput devera ser iniciado em até 12 (doze) meses ap6s assinatura do termo, sob pena
de rescis&o contratual.

Art. 3° O imdvel devera ser mantido pelo cessionario em bom estado de conservagdo, sob pena de rescisdo contratual,
respondendo por perdas e danos.

Art. 4° Findo o periodo de vigéncia da cesséo, a respectiva renovagdo dependera de lei especifica, a teor do que dispde o §
2° do art. 4° da Constituigdo Estadual.

Art. 5° Esta Lei entra em vigor na data de sua publicagéo.
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ANEXO UNICO
MEMORIAL DESCRITIVO

Area I: 58,98m? integrante do Bloco A.

Area II: 245,25 m?

Objeto: antena

Perimetro: 61,46 m

Municipio: Olinda/PE

Coordenadas Geograficas do Vértice VO1:
Latitude: -7°59'42.49"

Longitude: - 34°51°34.44”

Perimetro e Confrontagdes:

Inicia-se a descrigdo deste perimetro no vértice 01, de coordenadas E= 295040,191 e N= 9115777,850; deste, segue com azimute
de 96°56'56” e distancia de 10,71m até o vértice 02, de coordenadas E= 295050,827 e N= 9115776,554; deste, segue com azimute
de 173°07’11” e distancia de 0,90m até o vértice 03, de coordenadas E= 295050,935 e N= 9115775,657; deste, segue com azimute
de 97°59'12” e distancia de 6,01m até o vértice 04, de coordenadas E= 295056,890 e N= 9115774,822; deste, segue com azimute de
184°23'46” e distancia de 11,00m até o vértice 05, de coordenadas E= 295056,047 e N= 9115763,857; deste, segue com azimute de
189°04'51” e distancia de 0,96m até o vértice 06, de coordenadas E= 295055,895 e N= 9115762,906; deste, segue com azimute de
201°22'14” e distancia de 0,94m até o vértice 07, de coordenadas E= 295055,553 e N= 9115762,032; deste, segue com azimute de
228°05'31” e distancia de 1,99m até o vértice 08, de coordenadas E= 295054,070 e N= 9115760,701; deste, segue com azimute de
248°46’40” e distancia de 0,73m até o vértice 09, de coordenadas E= 295053,385 e N= 9115760,435; deste, segue com azimute de
284°21'10” e distancia de 13,34m até o vértice 10, de coordenadas E= 295040,457 e N= 9115763,743; deste, segue com azimute de
297°33'10” e distancia de 0,99m até o vértice 11, de coordenadas E= 295039,583 e N= 9115764,199; deste, segue com azimute de
327°30'40” e distancia de 0,99m até o vértice 12, de coordenadas E= 295039,050 e N= 9115765,036; deste, segue com azimute de
357°03'59” e distancia de 1,48m até o vértice 13, de coordenadas E= 295038,974 e N= 9115766,519; deste, segue com azimute de
6°07'49” e distancia de 11,40m até o vértice 01, ponto inicial da descrigdo deste perimetro. Todas as coordenadas aqui descritas estdo
georreferenciadas ao Sistema Geodésico Brasileiro, e encontram-se representadas no Sistema UTM, datum SIRGAS2000. Todos os
azimutes e distancias, area e perimetro foram calculados no plano de projegdo UTM.

LEI N° 17.581, DE 27 DE DEZEMBRO DE 2021.

Autoriza o Estado de Pernambuco a ceder, com encargo,
o uso do imével que indica.

O GOVERNADOR DO ESTADO DE PERNAMBUCO:

Fago saber que a Assembleia Legislativa decretou e eu sanciono a seguinte Lei:

Art. 1° Fica o Estado de Pernambuco autorizado a ceder, com encargo, ao Municipio de Vitdria de Santo Antdo, pelo prazo
de 10 (dez) anos, o uso de imovel integrante de seu patriménio, situado na BR 232, Km 45, Municipio de Vitéria de Santo Antéo, neste

Estado.

Paragrafo Unico. A cesséo de que trata o caput sera a titulo gratuito e se formalizara mediante termo de cessé&o de uso, do qual
constarao as condi¢des e obriga¢des pactuadas.

Art. 2° A cessao de que trata o art. 1° terd como encargo a instalagdo e funcionamento da sede da Secretaria Municipal de
Cultura e Turismo.

Paragrafo Unico. O encargo previsto no caput devera ser iniciado em até 12 (doze) meses apds assinatura do termo, sob pena
de rescisdo.

Art. 3° O imével devera ser mantido pelo cessionario em bom estado de conservagao, sob pena de rescisdo do termo de
cessdo de uso, respondendo por perdas e danos.

Art. 4° Findo o periodo de vigéncia da cesséo, a respectiva renovagédo dependera de lei especifica, a teor do que dispde o §
2° do art. 4° da Constituigdo Estadual.

Art. 5° Esta Lei entra em vigor na data de sua publicagéo.
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LEI N° 17.582, DE 27 DE DEZEMBRO DE 2021.

Autoriza o Estado de Pernambuco a doar, com encargo,
o imével que indica, ao Municipio de Triunfo, para
construgdo e funcionamento de centro integrado de
assisténcia social.

O GOVERNADOR DO ESTADO DE PERNAMBUCO:

Fago saber que a Assembleia Legislativa decretou e eu sanciono a seguinte Lei:

Art. 1° Fica o Estado de Pernambuco autorizado a doar, com encargo, ao Municipio de Triunfo, o imdvel integrante de seu
patriménio, situado na Rua José Antas Florentino, s/n, Alto do Belizario, no Municipio de Triunfo, neste Estado, com area de 11.200m?,

registrado sob a matricula n° 5.640, Livro 2, no Cartério de Registro Geral de Imdveis de Triunfo.

Paréagrafo unico. A doagao de que trata o caput se formalizard mediante escritura registrada em cartério competente, da qual
constarao as condigdes e as obrigagdes pactuadas.

Art. 2° A doagédo de que trata o art. 1° terd como encargo a construgéo e funcionamento de centro integrado de assisténcia social.

Paragrafo unico. O encargo previsto no caput devera ser iniciado em até 12 (doze) meses apds assinatura da escritura, sob
pena de rescisdo contratual.

Art. 3° O imével objeto da doagéo deve destinar-se exclusivamente ao fim previsto no art. 2°, obrigando-se o donatario a dar-lhe
a destinagao devida, bem como a manté-lo em bom estado de conservagédo e de uso, sob pena de reversdo da doagéo, respondendo
por perdas e danos.

Art. 4° Esta Lei entra em vigor na data de sua publicagéo.
Art. 5° Ficam revogados os itens 5 e 6 do Anexo Unico da Lei n® 17.112, de 30 de novembro de 2020.
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LEI N° 17.583, DE 27 DE DEZEMBRO DE 2021.

Autoriza o Estado de Pernambuco a ceder, com encargo,
o uso do imével que indica, ao Municipio de Goiana, para
instalagdo e funcionamento de galpao municipal para
projeto de coleta seletiva.

O GOVERNADOR DO ESTADO DE PERNAMBUCO:
Faco saber que a Assembleia Legislativa decretou e eu sanciono a seguinte Lei:
Art. 1° Fica o Estado de Pernambuco autorizado a ceder, com encargo, ao Municipio de Goiana, pelo prazo de 10 (dez) anos,

o uso de area de 2.100m?, parte de imével integrante de seu patriménio, situado na Rua Cana Brava, s/n, Flexeiras, municipio de Goiana,
neste Estado.

Paragrafo Unico. A cessd@o de que trata o caput se formalizara mediante termo de cess&@o de uso, do qual constardo as
condigdes e obrigagdes pactuadas.

Art. 2° A cessdo de que trata o art. 1° sera destinada exclusivamente a instalagéo e funcionamento de galpao municipal para
projeto de coleta seletiva.

Paragrafo unico. O encargo previsto no caput devera ser iniciado em até 12 (doze) meses ap6s assinatura do termo, sob pena
de rescis&o contratual.

Art. 3° O imdvel devera ser mantido pelo cessionario em bom estado de conservagéo, sob pena de rescisdo contratual,
respondendo por perdas e danos.

Art. 4° Findo o periodo de vigéncia da cessdo, a respectiva renovagdo dependera de lei especifica, a teor do que dispde o §
2° do art. 4° da Constituigao Estadual.

Art. 5° Esta Lei entra em vigor na data de sua publicagéo.
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LEI N° 17.584, DE 27 DE DEZEMBRO DE 2021.

Autoriza o Estado de Pernambuco a doar, com encargo,
imével em favor do Municipio de Ferreiros, para
ampliagdo da area urbana municipal e construgdo de
unidades habitacionais.

O GOVERNADOR DO ESTADO DE PERNAMBUCO:

Faco saber que a Assembleia Legislativa decretou e eu sanciono a seguinte Lei:

Art. 1° Fica o Estado de Pernambuco autorizado a doar, com encargo, ao Municipio de Ferreiros, o imével integrante de seu
patriménio, com area de 8,48ha, registrado sob a matricula n® R1-02, livro 2-A, ficha 02 no Servigo Notarial e Registral de Ferreiros,

situado no Municipio de Ferreiros.

Paragrafo Unico. A doagdo de que trata o caput se formalizara mediante escritura publica, na qual constardo as condi¢des e
obrigagdes pactuadas.

Art. 2° Adoagao de que trata o art. 1° sera destinada exclusivamente a ampliagéo da area urbana do municipio para construgéo
de unidades habitacionais.

Paragrafo Unico. O encargo previsto no caput devera ser iniciado em até 12 (doze) meses apds assinatura da escritura, sob
pena de reverséo.

Art. 3° Esta Lei entra em vigor na data de sua publicagéo.
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LEI N° 17.585, DE 27 DE DEZEMBRO DE 2021.

Autoriza o Estado de Pernambuco a doar, com encargo, a
area de terra em favor do Municipio de Paulista, destinada
a construcao de via de acesso ao Conjunto Habitacional
Eduardo Campos.

O GOVERNADOR DO ESTADO DE PERNAMBUCO:
Faco saber que a Assembleia Legislativa decretou e eu sanciono a seguinte Lei:

Art. 1° Fica o Estado de Pernambuco autorizado a doar, com encargo, ao Municipio de Paulista, o imével de sua propriedade,
com area total de 5.775,50m2, matriculado sob o n° 72046, resultante do desmembramento da Area B2’, situado na avenida E, localizado
no bairro de Maranguape Il, no Municipio de Paulista, conforme Memorial Descritivo constante do Anexo Unico.

Paragrafo unico. A doagéo de que trata o caput se formalizara mediante escritura registrada em cartério competente, da qual
constardo as condigdes e as obriga¢des pactuadas.

Art. 2° A doagdo de que trata o art. 1° terd como encargo a destinagédo da area a construgédo da via de acesso ao Conjunto
Habitacional Eduardo Campos, modulos | e Il.

Paragrafo tnico. O encargo previsto no caput devera ser iniciado em até 12 (doze) meses apds assinatura da escritura, sob
pena de rescisdo contratual.

Art. 3° O imovel objeto da doagéo deve destinar-se exclusivamente ao fim previsto no art. 2°, obrigando-se o donatéario a dar-
Ihe a destinagéo devida bem como a manté-lo em bom estado de conservagéo e de uso, sob pena de reversao da doagéo, respondendo
por perdas e danos.

Art. 4° Esta Lei entra em vigor na data de sua publicagéo.
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ANEXO UNICO

MEMORIAL DESCRITIVO:
FAIXA DE AREA A SER DOADA AO MUNICIPIO - 5.775,50m?
MATRICULA: 72046 — 1° RGI DE PAULISTA

Partindo do ponto P1 coordenadas UTM 296137.08E e 9123637.26S com angulo de 63°23'10” e distancia de 13,42m
confrontando-se com a Avenida “E”, chega-se ao ponto P8’; deste, com angulo de 116°36’50” e distancia de 476,65m confrontando-se
com a Area B2-A chega-se ao ponto P14’; deste, com angulo de 105°9°'43” e distancia de 12,43m confrontando-se com a Rua Ataléia,
chega-se ao pontoP6’; deste com angulo de 74°50°17” e distancia de 485,92m confrontando-se com as Areas B1 e B2-B chega-se ao
ponto P1, inicio desta descrig&o.

Limites e Confrontagdes:

- 13,42m OESTE — PARAAV. E

-476,65m NOROESTE - PARAA AREAB2-A
-12,43m NORDESTE — PARA RUAATALEIA

- 485,9 2m SUDESTE — PARAAS AREAS B1 e B2-B
LEI N° 17.586, DE 27 DE DEZEMBRO DE 2021.

Autoriza o Estado de Pernambuco a doar, com encargo, o imével que indica a Agéncia de Desenvolvimento Econémico de Pernambuco
S.A. — AD DIPER, para ampliagdo do Polo Empresarial de Bezerros.

O GOVERNADOR DO ESTADO DE PERNAMBUCO:
Fago saber que a Assembleia Legislativa decretou e eu sanciono a seguinte Lei:

Art. 1° Fica o Estado de Pernambuco autorizado a doar, com encargo, a Agéncia de Desenvolvimento Econémico
de Pernambuco S.A. — AD DIPER, sociedade de economia mista, da administragdo indireta do Estado, inscrita no CNPJ sob o n°
10.848.646/0001-87, o imdvel integrante de seu patrimonio, situado no Municipio de Bezerros, com area de 6,34 ha, registrado sob a
matricula n® 18801, no 1° Oficio de Bezerros.

§ 1° A doagao de que trata o caput se formalizara mediante escritura, registrada em cartério competente, da qual constarao as
condigdes e as obrigagdes pactuadas.

§ 2° A Agéncia de Desenvolvimento Econdmico de Pernambuco S.A. — AD DIPER, a partir da publicagdo desta Lei, fica
autorizada a exercer todos os poderes inerentes a propriedade sobre a area de terra descrita no caput, devendo tomar todas as medidas
cabiveis para a ocupagao de empreendimentos econdmicos no local.

Art. 2° A doagao de que trata o art. 1° terd como encargo a ampliagdo do Polo Empresarial de Bezerros.

Paragrafo unico. O encargo previsto no caput devera ser iniciado em até 05 (cinco) anos ap6s assinatura da escritura, sob
pena de rescisdo contratual.

Art. 3° O imével objeto da doagéo deve destinar-se exclusivamente ao fim previsto no art. 2°, obrigando-se o donatéario a dar-
Ihe a destinagédo devida bem como a manté-lo em bom estado de conservagéo e de uso, sob pena de reversao da doagéo, respondendo
por perdas e danos.

Art. 4° Esta Lei entra em vigor na data de sua publicagéo.
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LEI N° 17.587, DE 27 DE DEZEMBRO DE 2021.

Autoriza o Estado de Pernambuco a ceder o uso do imével
que indica, com encargo, ao Municipio de Lajedo, para
instalagdo e funcionamento de almoxarifado municipal
e desenvolvimento de projetos de agricultura e meio
ambiente.

O GOVERNADOR DO ESTADO DE PERNAMBUCO:

Faco saber que a Assembleia Legislativa decretou e eu sanciono a seguinte Lei:

Art. 1° Fica o Estado de Pernambuco autorizado a ceder, com encargos, ao Municipio de Lajedo, pelo prazo de 10 (dez) anos,
o uso de imdvel integrante de seu patrimoénio, situado na Avenida Manoel Herminio de Almeida, n° 381, Distrito Industrial, s/n, Centro,

Municipio de Lajedo, neste Estado.

Paragrafo Unico. A cessd@o de que trata o caput se formalizard mediante termo de cess&@o de uso, do qual constardo as
condi¢des e obrigagdes pactuadas.
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Art. 2° A cessdo do imével de que trata o art. 1° sera destinada exclusivamente a instalagéo e funcionamento de almoxarifado
municipal, na area interna e desenvolvimento de projetos de agricultura e meio ambiente, na parte externa.

Paragrafo Unico. Os encargos previstos no caput deveréo ser iniciados em até 12 (doze) meses apos assinatura do termo, sob
pena de rescisdo contratual.

Art. 3° O imével devera ser mantido pelo cessionario em bom estado de conservagédo, sob pena de rescisdo contratual e
responsabilizagdo por perdas e danos.

Art. 4° Findo o periodo de vigéncia da cesséo, a respectiva renovagédo dependera de lei especifica, a teor do que dispde o §
2° do art. 4° da Constituigao Estadual.

Art. 5° Esta Lei entra em vigor na data de sua publicagéo.
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LEI N° 17.588, DE 27 DE DEZEMBRO DE 2021.

Autoriza o Estado de Pernambuco a ceder, com encargo,
o uso do imoével que indica, ao Municipio de Afogados da
Ingazeira, para instalagao e funcionamento de unidade de
ensino municipal.

O GOVERNADOR DO ESTADO DE PERNAMBUCO:

Faco saber que a Assembleia Legislativa decretou e eu sanciono a seguinte Lei:

Art. 1° Fica o Estado de Pernambuco autorizado a ceder, com encargo, ao Municipio de Afogados da Ingazeira, pelo prazo de
10 (dez) anos, o uso de imével integrante de seu patriménio, situado na Avenida Arthur Padilha, n® 957, Centro, Municipio de Afogados

da Ingazeira, neste Estado.

Paragrafo unico. A cessdo de que trata o caput se formalizard mediante termo de cessdo de uso, do qual constardo as
condigdes e obrigagdes pactuadas.

Art. 2° A cessdo de que trata o art. 1° sera destinada exclusivamente a instalagdo e funcionamento de unidade de ensino
municipal.

Paragrafo unico. O encargo referido no caput devera ser iniciado em até 12 (doze) meses apos assinatura do termo, sob pena
de rescis&o contratual.

Art. 3° O imével devera ser mantido pelo cessionario em bom estado de conservagédo, sob pena de rescisdo contratual e
responsabilizagédo por perdas e danos.

Art. 4° Findo o periodo de vigéncia da cessdo, a respectiva renovagéo dependera de lei especifica, a teor do que dispoe o §
2° do art. 4° da Constituicdo Estadual.

Art. 5° Esta Lei entra em vigor na data de sua publicagéo.
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LEI N° 17.589, DE 27 DE DEZEMBRO DE 2021.

Autoriza o Estado de Pernambuco a ceder, com encargo,
o uso do imével em favor do Municipio de Afogados da
Ingazeira, para implantacdo e funcionamento de parque
de visitagao - Floresta Urbana de Caatinga.

O GOVERNADOR DO ESTADO DE PERNAMBUCO:
Faco saber que a Assembleia Legislativa decretou e eu sanciono a seguinte Lei:
Art. 1° Fica o Estado de Pernambuco autorizado a ceder, com encargo, ao Municipio de Afogados da Ingazeira, pelo prazo de

10 (dez) anos, o uso de area de 17ha, parte de imével integrante de seu patriménio, situado na Rua Padre Luis de Goées, s/n, Centro, no
Municipio de Afogados da Ingazeira.

Paragrafo Unico. A cessdo de que trata o caput se formalizard mediante termo de cess&@o de uso, do qual constardo as
condi¢des e obrigagdes pactuadas.

Art. 2° A cessdo de que trata o art. 1° sera destinada exclusivamente a implantagdo e funcionamento de parque de visitagéo
- Floresta Urbana de Caatinga.

Paragrafo Unico. O encargo previsto no caput devera ser iniciado em até 12 (doze) meses apds assinatura do termo, sob pena
de rescisdo contratual.

Art. 3° O imdvel devera ser mantido pelo cessionario em bom estado de conservagéo, sob pena de rescisdo contratual,
respondendo por perdas e danos.

Art. 4° Findo o periodo de vigéncia da cesséo, a respectiva renovagédo dependera de lei especifica, a teor do que dispde o §
2° do art. 4° da Constituicdo Estadual.

Art. 5° Esta Lei entra em vigor na data de sua publicagéo.

Palacio do Campo das Princesas, Recife, 27 de dezembro do ano de 2021, 205° da Revolugéo Republicana Constitucionalista e 200° da
Independéncia do Brasil.

PAULO HENRIQUE SARAIVA CAMARA
Governador do Estado

MARILIA RAQUEL SIMOES LINS
JOSE FRANCISCO DE MELO CAVALCANTI NETO
ERNANI VARJAL MEDICIS PINTO

LEI N° 17.590, DE 27 DE DEZEMBRO DE 2021.

Autoriza o Estado de Pernambuco a renovar, com
encargo, o uso do imével que indica, ao Municipio de
Afogados da Ingazeira, para funcionamento do Centro de
Operacéao e Logistica com garagem municipal.

O GOVERNADOR DO ESTADO DE PERNAMBUCO:
Faco saber que a Assembleia Legislativa decretou e eu sanciono a seguinte Lei:
Art. 1° Fica o Estado de Pernambuco autorizado a renovar a cessdo de uso, com encargo, ao Municipio de Afogados da

Ingazeira, pelo prazo de 10 (dez) anos, de imdvel integrante de seu patriménio, situado na Rua Terezinha dos Santos Marques, s/n, Bairro
Emanuela Valadares, municipio de Afogados da Ingazeira, neste Estado, objeto da Lei 15.650, de 24 de novembro de 2015.

Paragrafo Unico. A renovagdo da cessdo de que trata o caput sera formalizada mediante termo de cesséo de uso, do qual
constardo as condi¢des e obriga¢des pactuadas.

Art. 2° A cessdo de que trata o art. 1° sera destinada exclusivamente ao funcionamento do Centro de Operagéo e Logistica
com garagem municipal.

Paragrafo Unico. O encargo previsto no caput devera ser iniciado em até 12 (doze) meses apds assinatura do termo, sob pena
de rescisao contratual.

Art. 3° O imével devera ser mantido pelo cessionario em bom estado de conservagédo, sob pena de rescisdo contratual e
responsabilizagdo por perdas e danos.

Art. 4° Findo o periodo de vigéncia da cesséo, a respectiva renovagdo dependera de lei especifica, a teor do que dispde o §
2° do art. 4° da Constituigdo Estadual.

Art. 5° Esta Lei entra em vigor na data de sua publicagéo.
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LEI N° 17.591, DE 27 DE DEZEMBRO DE 2021.

Autoriza o Estado de Pernambuco a ceder, com encargo,
o uso do imével que indica.

O GOVERNADOR DO ESTADO DE PERNAMBUCO:
Faco saber que a Assembleia Legislativa decretou e eu sanciono a seguinte Lei:

Art. 1° Fica o Estado de Pernambuco autorizado a ceder, com encargo, ao Municipio de Agrestina, pelo prazo de 10 (dez) anos,
o uso de imdvel integrante de seu patriménio, situado na Rua Prefeito Sebastido Grande, 09, Centro, Municipio de Agrestina, neste Estado.

Paragrafo Unico. A cessao de que trata o caput sera a titulo gratuito e se formalizara mediante termo de cessao de uso, do qual
constardo as condi¢des e obrigagdes pactuadas.

Art. 2° A cessdo de que trata o art. 1° terd como encargo a instalagéo e funcionamento da sede administrativa da Procuradoria
Geral Municipal e da Coordenadoria de Controle Interno.

Paragrafo Unico. O encargo previsto no caput devera ser iniciado em até 12 (doze) meses apds assinatura do termo, sob pena
de rescisao.

Art. 3° O imovel devera ser mantido pelo cessionario em bom estado de conservagao, sob pena de rescisdo do termo de
cessado de uso, respondendo por perdas e danos.

Art. 4° Findo o periodo de vigéncia da cessao, a respectiva renovagdo dependera de lei especifica, a teor do que dispde o §
2° do art. 4° da Constituigdo Estadual.

Art. 5° Esta Lei entra em vigor na data de sua publicagéo.
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LEI N° 17.592, DE 27 DE DEZEMBRO DE 2021.

Autoriza o Estado de Pernambuco a ceder, com encargo,
o uso do imével em favor do Municipio de Agrestina, para
instalagdo e funcionamento de centro administrativo
municipal.

O GOVERNADOR DO ESTADO DE PERNAMBUCO:
Fago saber que a Assembleia Legislativa decretou e eu sanciono a seguinte Lei:

Art. 1° Fica o Estado de Pernambuco autorizado a ceder, com encargo, ao Municipio de Agrestina, pelo prazo de 10 (dez) anos,
o uso de imével integrante de seu patrimonio, situado na Rua Marechal Rondon, 100, centro, no Municipio de Agrestina.

Paragrafo Unico. A cessdo de que trata o caput se formalizara mediante termo de cessé@o de uso, do qual constardo as
condigdes e obriga¢des pactuadas.

Art. 2° A cessdo de que trata o art. 1° sera destinada exclusivamente a instalagdo e funcionamento de centro administrativo
municipal.

Paragrafo Unico. O encargo previsto no caput devera ser iniciado em até 12 (doze) meses apds assinatura do termo, sob pena
de rescisdo contratual.

Art. 3° O imével devera ser mantido pelo cessionario em bom estado de conservagéo, sob pena de rescisdo contratual,
respondendo por perdas e danos.

Art. 4° Findo o periodo de vigéncia da cesséo, a respectiva renovagdo dependera de lei especifica, a teor do que dispde o §
2° do art. 4° da Constituigdo Estadual.

Art. 5° Esta Lei entra em vigor na data de sua publicagéo.
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LEI N° 17.593, DE 27 DE DEZEMBRO DE 2021.

Autoriza o Estado de Pernambuco a ceder o uso do imével
que indica, com encargo, ao Municipio de Arcoverde,
para instalacdo e funcionamento de unidade de ensino
municipal.

O GOVERNADOR DO ESTADO DE PERNAMBUCO:
Fago saber que a Assembleia Legislativa decretou e eu sanciono a seguinte Lei:
Art. 1° Fica o Estado de Pernambuco autorizado a ceder, com encargo, ao Municipio de Arcoverde, pelo prazo de 10 (dez)

anos, o uso de imoével integrante de seu patriménio, situado na Avenida Conselheiro Jodo Alfredo, s/n, bairro de Boa Vista, Municipio de
Arcoverde, neste Estado.
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Paragrafo Unico. A cessdo de que trata o caput se formalizara mediante termo de cessé@o de uso, do qual constardo as
condigdes e obrigagdes pactuadas.

Art. 2° A cessdo de que trata o art. 1° serd destinada exclusivamente a instalagdo e funcionamento de unidade de ensino
municipal.

Paragrafo Unico. O encargo referido no caput devera ser iniciado em até 12 (doze) meses ap6s assinatura do termo, sob pena
de rescis&o contratual.

Art. 3° O imdvel devera ser mantido pelo cessionario em bom estado de conservagdo, sob pena de rescisdo contratual e
responsabilizagédo por perdas e danos.

Art. 4° Findo o periodo de vigéncia da cesséo, a respectiva renovacgéo dependera de lei especifica, a teor do que dispde o §
2° do art. 4° da Constituicdo Estadual.

Art. 5° Esta Lei entra em vigor na data de sua publicagéo.
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LEI N° 17.594, DE 27 DE DEZEMBRO DE 2021.

Autoriza o Estado de Pernambuco a ceder o uso do imével
que indica, com encargo, ao Municipio de Arcoverde, para
instalagdo e funcionamento de sede administrativa da
Secretaria Municipal de Educacao.

O GOVERNADOR DO ESTADO DE PERNAMBUCO:
Faco saber que a Assembleia Legislativa decretou e eu sanciono a seguinte Lei:

Art. 1° Fica o Estado de Pernambuco autorizado a ceder, com encargo, ao Municipio de Arcoverde, pelo prazo de 10 (dez)
anos, o uso de imoével integrante de seu patriménio, situado na Rua Capitdo Arlindo Pacheco, n° 72, Centro, Municipio de Arcoverde,
neste Estado.

Paragrafo unico. A cessdo de que trata o caput se formalizard mediante termo de cessdo de uso, do qual constardo as
condi¢des e obrigagdes pactuadas.

Art. 2° A cesséo de que trata o art. 1° sera destinada exclusivamente a instalagéo e funcionamento de sede administrativa da
Secretaria Municipal de Educagao.

Paragrafo Unico. O encargo referido no caput devera ser iniciado em até 12 (doze) meses ap6s assinatura do termo, sob pena
de rescis&o contratual.

Art. 3° O imdvel devera ser mantido pelo cessionario em bom estado de conservagdo, sob pena de rescisdo contratual e
responsabilizagédo por perdas e danos.

Art. 4° Findo o periodo de vigéncia da cessao, a respectiva renovagdo dependera de lei especifica, a teor do que dispde o §
2° do art. 4° da Constituicdo Estadual.

Art. 5° Esta Lei entra em vigor na data de sua publicagéo.
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LEI N° 17.595, DE 27 DE DEZEMBRO DE 2021.

Autoriza o Estado de Pernambuco a ceder, com encargo,
o uso do imével em favor do Municipio de Belém de
Maria para implantagao e funcionamento de academia da
cidade.

O GOVERNADOR DO ESTADO DE PERNAMBUCO:
Faco saber que a Assembleia Legislativa decretou e eu sanciono a seguinte Lei:

Art. 1° Fica o Estado de Pernambuco autorizado a ceder, com encargo, ao Municipio de Belém de Maria, pelo prazo de 10 (dez)
anos, o uso de area de 1.910,00m?, parte do imével integrante de seu patriménio, situado no Conjunto Habitacional Eduardo Campos,
Batateira, no Municipio de Belém de Maria.

Paragrafo unico. A cessdo de que trata o caput se formalizard mediante termo de cessdo de uso, do qual constardo as
condigdes e obrigagdes pactuadas.

Art. 2° A cessao de que trata o art. 1° sera destinada exclusivamente a implantagédo e ao funcionamento de academia da cidade.

Paréagrafo Unico. O encargo previsto no caput devera ser iniciado em até 12 (doze) meses apds assinatura do termo, sob pena
de rescis&o contratual.

Art. 3° O imdvel devera ser mantido pelo cessionario em bom estado de conservagéo, sob pena de rescisdo contratual,
respondendo por perdas e danos.

Art. 4° Findo o periodo de vigéncia da cesséo, a respectiva renovagdo dependera de lei especifica, a teor do que dispde o §
2° do art. 4° da Constituicdo Estadual.

Art. 5° Esta Lei entra em vigor na data de sua publicagéo.
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LEI N° 17.596, DE 27 DE DEZEMBRO DE 2021.

Autoriza o Estado de Pernambuco a ceder, com encargo,
o uso do imével em favor do Municipio de Belém de Maria,
para implantagao e funcionamento de unidade basica de
saude.

O GOVERNADOR DO ESTADO DE PERNAMBUCO:
Fago saber que a Assembleia Legislativa decretou e eu sanciono a seguinte Lei:

Art. 1° Fica o Estado de Pernambuco autorizado a ceder, com encargo, ao Municipio de Belém de Maria, pelo prazo de 10
(dez) anos, o uso de imével integrante de seu patriménio, situado na Quadra 13, s/n, Conjunto Habitacional Nova Era, no Municipio de
Belém de Maria.

Paragrafo Unico. A cessdo de que trata o caput se formalizard mediante termo de cess&@o de uso, do qual constardo as
condi¢des e obrigagdes pactuadas.

Art. 2° A cessao de que trata o art. 1° sera destinada exclusivamente a implantagéo e funcionamento de unidade basica de
saude.

Paragrafo Unico. O encargo previsto no caput devera ser iniciado em até 12 (doze) meses apds assinatura do termo, sob pena
de rescis&o contratual.

Art. 3° O imdvel devera ser mantido pelo cessionario em bom estado de conservagéo, sob pena de rescisdo contratual,
respondendo por perdas e danos.

Art. 4° Findo o periodo de vigéncia da cessao, a respectiva renovagao dependera de lei especifica, a teor do que dispde o §
2° do art. 4° da Constituigao Estadual.

Art. 5° Esta Lei entra em vigor na data de sua publicagéo.
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LEI N° 17.597, DE 27 DE DEZEMBRO DE 2021.

Autoriza o Departamento de Estradas de Rodagem de
Pernambuco — DER/PE a ceder, com encargo, o uso do
imével que indica.

O GOVERNADOR DO ESTADO DE PERNAMBUCO:
Faco saber que a Assembleia Legislativa decretou e eu sanciono a seguinte Lei:
Art. 1° Fica o Departamento de Estradas de Rodagem de Pernambuco — DER/PE autorizado a ceder, com encargo, ao

Municipio de Bom Jardim, pelo prazo de 10 (dez) anos, o uso de imovel integrante de seu patriménio, situado na Estrada Buraco do Tatu,
Municipio de Bom Jardim, neste Estado.

Paragrafo Unico. A cessdo de que trata o caput sera a titulo gratuito e se formalizara mediante termo de cess&o de uso, do qual
constardo as condi¢des e obrigagdes pactuadas.

Art. 2° A cessao de que trata o art. 1° tera como encargo a instalagéo e funcionamento de unidade de satde municipal.

Paragrafo Unico. O encargo previsto no caput devera ser iniciado em até 12 (doze) meses apds assinatura do termo, sob pena
de rescis&o.

Art. 3° O imével devera ser mantido pelo cessionario em bom estado de conservagdo, sob pena de rescisdo do termo de
cessao de uso, respondendo por perdas e danos.

Art. 4° Findo o periodo de vigéncia da cessao, a respectiva renovagao dependera de lei especifica, a teor do que dispde o §
2° do art. 4° da Constituigdo Estadual.

Art. 5° Esta Lei entra em vigor na data de sua publicagéo.
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LEI N° 17.598, DE 27 DE DEZEMBRO DE 2021.

Autoriza o Estado de Pernambuco a ceder, com encargo,
o uso do imével em favor do Municipio de Bom Jardim,
para instalacdao e funcionamento de unidade municipal
dedicada ao fomento de politicas publicas voltadas ao
trabalho, emprego e qualificacao.

O GOVERNADOR DO ESTADO DE PERNAMBUCO:
Fago saber que a Assembleia Legislativa decretou e eu sanciono a seguinte Lei:

Art. 1° Fica o Estado de Pernambuco autorizado a ceder, com encargo, ao Municipio de Bom Jardim, pelo prazo de 10 (dez)
anos, o uso de imdvel integrante de seu patriménio, situado na Rua Alto do Carmo, s/n, Centro, no Municipio de Bom Jardim.

Paragrafo unico. A cessdo de que trata o caput se formalizard mediante termo de cessdo de uso, do qual constardo as
condigdes e obriga¢des pactuadas.

Art. 2° A cessdo de que trata o art. 1° sera destinada exclusivamente a instalagédo e funcionamento de unidade municipal
dedicada ao fomento de politicas publicas voltadas ao trabalho, emprego e qualificagéo.

Paréagrafo Unico. O encargo previsto no caput devera ser iniciado em até 12 (doze) meses apds assinatura do termo, sob pena
de rescisdo contratual.

Art. 3° O imovel devera ser mantido pelo cessionario em bom estado de conservagdo, sob pena de rescisdo contratual,
respondendo por perdas e danos.

Art. 4° Findo o periodo de vigéncia da cesséo, a respectiva renovagdo dependera de lei especifica, a teor do que dispde o §
2° do art. 4° da Constituigdo Estadual.

Art. 5° Esta Lei entra em vigor na data de sua publicagéo.
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LEI N° 17.599, DE 27 DE DEZEMBRO DE 2021.

Autoriza o Estado de Pernambuco a ceder, com encargo,
o uso de imével em favor do Municipio de Calgado, para
construcao de unidades habitacionais.

O GOVERNADOR DO ESTADO DE PERNAMBUCO:
Faco saber que a Assembleia Legislativa decretou e eu sanciono a seguinte Lei:

Art. 1° Fica o Estado de Pernambuco autorizado a ceder, com encargo, ao Municipio de Calgado, pelo prazo de 10 (dez) anos,
o uso de area de 6.228m?, parte de imével integrante de seu patriménio, situado na Rua Professora Aluzair Fernandes de Souza, s/n,
Cohab, no Municipio de Calgado.

Paragrafo Unico. A cessdo de que trata o caput se formalizara mediante termo de cess&@o de uso, do qual constardo as
condigoes e obrigagdes pactuadas.

Art. 2° A cessao de que trata o art. 1° é destinada exclusivamente a construgdo de unidades habitacionais.

Paragrafo Unico. O encargo previsto no caput devera ser iniciado em até 12 (doze) meses apds assinatura do termo, sob pena
de rescis&o contratual.

Art. 3° O imével devera ser mantido pelo cessionario em bom estado de conservagéo, sob pena de rescisdo contratual,
respondendo por perdas e danos.

Art. 4° Findo o periodo de vigéncia da cessao, a respectiva renovagéo dependera de lei especifica, a teor do que dispde o §
2° do art. 4° da Constituigdo Estadual.

Art. 5° Esta Lei entra em vigor na data de sua publicagéo.
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LEI N° 17.600, DE 27 DE DEZEMBRO DE 2021.

Autoriza o Estado de Pernambuco a ceder, com encargo,
o uso do imével ao Municipio de Calgado para instalagao
de secretaria municipal.

O GOVERNADOR DO ESTADO DE PERNAMBUCO:

Faco saber que a Assembleia Legislativa decretou e eu sanciono a seguinte Lei:

Art. 1° Fica o Estado de Pernambuco autorizado a ceder, com encargo, ao Municipio de Calgado, pelo prazo de 10 (dez) anos,
o uso de imdvel integrante de seu patrimonio, situado na Rua Raimundo Atanasio de Moraes, 188, Centro, no Municipio de Calgado.

Paragrafo unico. A cessdo de que trata o caput se formalizard mediante termo de cessdo de uso, do qual constardo as
condigdes e obrigacdes pactuadas.

Art. 2° A cessdo de que trata o art. 1° sera destinada exclusivamente a instalagéo e ao funcionamento da Secretaria Municipal
de Obras.

Paragrafo Unico. O encargo previsto no caput devera ser iniciado em até 12 (doze) meses apds assinatura do termo, sob pena
de rescisdo contratual.

Art. 3° O imével devera ser mantido pelo cessionario em bom estado de conservagdo, sob pena de rescisdo contratual,
respondendo por perdas e danos.

Art. 4° Findo o periodo de vigéncia da cessao, a respectiva renovagdo dependera de lei especifica a teor do que dispde o § 2°
do art. 4° da Constituigao Estadual.

Art. 5° Esta Lei entra em vigor na data de sua publicagéo.
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LEI N° 17.601, DE 27 DE DEZEMBRO DE 2021.

Autoriza o Estado de Pernambuco a doar, com encargo,
imoével em favor do Municipio de Garanhuns, para
instalagdo e funcionamento do Museu do Festival de
Inverno de Garanhuns.

O GOVERNADOR DO ESTADO DE PERNAMBUCO:
Fago saber que a Assembleia Legislativa decretou e eu sanciono a seguinte Lei:

Art. 1° Fica o Estado de Pernambuco autorizado a doar, com encargo, ao Municipio de Garanhuns, pelo prazo de 10 (dez)
anos, o imével integrante de seu patriménio, registrado sob a Transcricdo n° 23.910, livro 3-BB, fls 49 no Cartério do 1° Oficio de
Garanhuns, situado na Avenida Dantas Barreto, 34, Sdo José, no Municipio de Garanhuns.

Paragrafo Unico. A doagdo de que trata o caput se formalizara mediante escritura publica, na qual constardo as condi¢des e
obrigagdes pactuadas.

Art. 2° A doagado de que trata o art. 1° destina-se exclusivamente a instalagédo e ao funcionamento do Museu do Festival de
Inverno de Garanhuns.

Paragrafo Unico. O encargo previsto no caput devera ser iniciado em até 12 (doze) meses apds assinatura do termo, sob pena
de reverséao.

Art. 3° Esta Lei entra em vigor na data de sua publicagéo.
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LEI N° 17.602, DE 27 DE DEZEMBRO DE 2021.

Autoriza o Estado de Pernambuco a ceder, com encargo,

o uso do imével que indica, ao Municipio de Garanhuns,

para instalagdo e funcionamento de centro esportivo

municipal e ampliagdo do Cemitério Municipal Sao Miguel.
O GOVERNADOR DO ESTADO DE PERNAMBUCO:

Fago saber que a Assembleia Legislativa decretou e eu sanciono a seguinte Lei:

Art. 1° Fica o Estado de Pernambuco autorizado a ceder, com encargo, ao Municipio de Garanhuns, pelo prazo de 10 (dez)
anos, o uso de area de 2,85ha, parte de imével integrante de seu patriménio, situado na Rua Luis Burgos, s/n, Aloisio Pinto, no Municipio
de Garanhuns.

Paragrafo unico. A cessdo de que trata o caput se formalizard mediante termo de cessdo de uso, do qual constardo as
condigdes e obriga¢des pactuadas.

Art. 2° A cessdo de que trata o art. 1° sera destinada exclusivamente a instalagéo e ao funcionamento de centro esportivo
municipal e a ampliagdo do Cemitério Municipal Sao Miguel.

Paragrafo unico. O encargo previsto no caput devera ser iniciado em até 12 (doze) meses ap6s assinatura do termo, sob pena
de rescis&o contratual.

Art. 3° O imével devera ser mantido pelo cessionario em bom estado de conservagédo, sob pena de rescisdo contratual,
respondendo por perdas e danos.

Art. 4° Findo o periodo de vigéncia da cessao, a respectiva renovagao dependera de lei especifica, a teor do que dispde o §
2° do art. 4° da Constituicdo Estadual.

Art. 5° Esta Lei entra em vigor na data de sua publicagéo.
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LEI N° 17.603, DE 27 DE DEZEMBRO DE 2021.

Autoriza o Estado de Pernambuco a ceder, com encargo,
o uso de imével ao Municipio de Garanhuns, para
instalagdo e funcionamento da nova sede da prefeitura e
do centro administrativo municipal.

O GOVERNADOR DO ESTADO DE PERNAMBUCO:

Fago saber que a Assembleia Legislativa decretou e eu sanciono a seguinte Lei:

Art. 1° Fica o Estado de Pernambuco autorizado a ceder, com encargo, ao Municipio de Garanhuns, pelo prazo de 10 (dez)
anos, o uso de imdvel integrante de seu patriménio, situado na Rua Joaquim Tavora, s/n, Heliépolis, no Municipio de Garanhuns.

Paragrafo unico. A cessdo de que trata o caput se formalizard mediante termo de cessdo de uso, do qual constardo as
condigdes e obriga¢des pactuadas.

Art. 2° A cessdo de que trata o art. 1° serad destinada exclusivamente a instalagdo e ao funcionamento da nova sede da
prefeitura e do centro administrativo municipal.

Paragrafo unico. O encargo previsto no caput devera ser iniciado em até 12 (doze) meses ap6s assinatura do termo, sob pena
de rescis&o contratual.

Art. 3° O imével devera ser mantido pelo cessionario em bom estado de conservagédo, sob pena de rescisdo contratual,
respondendo por perdas e danos.

Art. 4° Findo o periodo de vigéncia da cessao, a respectiva renovagao dependera de lei especifica, a teor do que dispde o §
2° do art. 4° da Constituicdo Estadual.

Art. 5° Esta Lei entra em vigor na data de sua publicagéo.
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LEI N° 17.604, DE 27 DE DEZEMBRO DE 2021.

Autoriza o Estado de Pernambuco a ceder, com encargo,
o uso do imovel que indica.

O GOVERNADOR DO ESTADO DE PERNAMBUCO:
Faco saber que a Assembleia Legislativa decretou e eu sanciono a seguinte Lei:
Art. 1° Fica o Estado de Pernambuco autorizado a ceder, com encargo, ao Municipio de Gléria do Goita, pelo prazo de 10 (dez)

anos, o uso de imovel integrante de seu patrimdnio, situado na Rua Adauto José de Melo, 25 (antiga Travessa Santos Paes), Centro,
Municipio de Gléria do Goitd, neste Estado.

Paragrafo unico. A cessdo de que trata o caput sera a titulo gratuito e se formalizara mediante termo de cesséo de uso, do qual
constardo as condi¢des e obrigagdes pactuadas.

Art. 2° A cessdo de que trata o art. 1° terd como encargo a instalagéo e funcionamento da sede administrativa de secretaria
municipal.

Paragrafo Unico. O encargo previsto no caput devera ser iniciado em até 12 (doze) meses apds assinatura do termo, sob pena
de rescisdo.

Art. 3° O imével devera ser mantido pelo cessionario em bom estado de conservagéo, sob pena de rescisdo do termo de
cessado de uso, respondendo por perdas e danos.

Art. 4° Findo o periodo de vigéncia da cesséo, a respectiva renovagdo dependera de lei especifica, a teor do que dispde o §
2° do art. 4° da Constituigdo Estadual.

Art. 5° Esta Lei entra em vigor na data de sua publicagéo.
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LEI N° 17.605, DE 27 DE DEZEMBRO DE 2021.

Autoriza o Estado de Pernambuco a ceder o uso do
imoével que indica, com encargos, ao Municipio de Gléria
do Goita, para instalagédo e funcionamento de unidade de
manutencado da Secretaria de Infraestrutura Municipal e
regularizagio das ocupacgdes existentes.

O GOVERNADOR DO ESTADO DE PERNAMBUCO:
Faco saber que a Assembleia Legislativa decretou e eu sanciono a seguinte Lei:

Art. 1° Fica o Estado de Pernambuco autorizado a ceder, com encargos, ao Municipio de Gléria do Goita, pelo prazo de 10
(dez) anos, o uso de area de 55,86 ha, parte integrante de seu patriménio, situada na PE 040, Km 14, municipio de Gléria do Goitd, neste
Estado, conforme memorial descritivo constante do Anexo Unico.

Paragrafo uUnico. A cessé@o de que trata o caput se formalizara mediante termo de cess&@o de uso, do qual constardo as
condigdes e obriga¢des pactuadas.

Art. 2° A cesséo de que trata o art. 1° sera destinada exclusivamente para desenvolvimento de projetos de agricultura, instalagéo
e funcionamento de unidade de manutengéo da Secretaria de Infraestrutura Municipal e regularizagdo das ocupagdes existentes.

Paréagrafo Unico. Os encargos referidos no caput deverao ser iniciados em até 12 (doze) meses apds assinatura do termo, sob
pena de rescisdo contratual.

Art. 3° O imével devera ser mantido pelo cessionario em bom estado de conservagédo, sob pena de rescisdo contratual e
responsabilizagédo por perdas e danos.

Art. 4° Findo o periodo de vigéncia da cesséo, a respectiva renovagao dependera de lei especifica, a teor do que dispde o §
2° do art. 4° da Constituicdo Estadual.

Art. 5° Esta Lei entra em vigor na data de sua publicagéo.
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ANEXO UNICO
MEMORIAL DESCRITIVO

Imével: Rodovia PE-040, Km 14 (Engenho Perseveranca — Area Remanescente - campo da sementeira).

Sistema Geodésico de Referéncia: SIRGAS 2000
Area, Distancias e Azimutes: Sistema Geodésico Local
Coordenadas Geograficas do Vértice V1: Latitude: -8°00°03.82", Longitude: -35°16'28.23"

Perimetro e Confrontagdes:

Inicia-se a descrigdo deste perimetro no vértice 01, de coordenadas E= 249288,031 e N= 9114892,258; deste, segue confrontando
com Fagner José da Silva, Cicera Santana e Gilson de Barros com azimute de 100°55'18” e distancia de 655,37m até o vértice 02, de
coordenadas E= 249931,527 e N= 9114768,087; deste, segue confrontando com a Usina Petribu com azimute de 184°02'23” e distancia
de 502,92m até o vértice 03, de coordenadas E= 249896,097 e N= 9114266,416; deste, segue confrontando com a Rodovia PE-040
com azimute de 257°16’57” e distancia de 155,73m até o vértice 04, de coordenadas E= 249744,192 e N= 9114232,135; deste, segue
confrontando com a Rodovia PE-040 com azimute de 267°25'02” e distancia de 186,47m até o vértice 05, de coordenadas E= 249557,915
e N= 9114223,732; deste, segue confrontando com Severino José da Silva com azimute de 180°42'55” e distancia de 261,67m até o
vértice 06, de coordenadas E=249554,647 e N=9113962,079; deste, segue confrontando com Maria Julia Nascimento e Sebastido Costa
com azimute de 177°55'33” e distancia de 367,08m até o vértice 07, de coordenadas E= 249567,933 e N= 9113595,242; deste, segue
confrontando com o Servigo de Tecnologia Alternativa - SERTA com azimute de 273°30'45” e distancia de 181,06m até o vértice 08, de
coordenadas E=249387,212 e N= 9113606,335; deste, segue confrontando com o Servigo de Tecnologia Alternativa - SERTA com azimute
de 4°53'47” e distancia de 192,58m até o vértice 09, de coordenadas E= 249403,650 e N= 9113798,215; deste, segue confrontando com
o Servigo de Tecnologia Alternativa - SERTA com azimute de 269°27°41” e distancia de 81,62m até o vértice 10, de coordenadas E=
249322,034 e N= 9113797,448; deste, segue confrontando com o Servigo de Tecnologia Alternativa - SERTA com azimute de 283°00°'42”
e distancia de 22,99m até o vértice 11, de coordenadas E= 249299,638 e N= 9113802,624; deste, segue confrontando com o Servigo de
Tecnologia Alternativa - SERTA com azimute de 288°55°01” e distancia de 17,34m até o vértice 12, de coordenadas E= 249283,231 e N=
9113808,246; deste, segue confrontando com o Servigo de Tecnologia Alternativa - SERTA com azimute de 300°29'03” e distancia de
32,83m até o vértice 13, de coordenadas E= 249254,940 e N= 9113824,901; deste, segue confrontando com Edivan Leite com azimute
de 4°46'21” e distancia de 59,47m até o vértice 14, de coordenadas E= 249259,888 e N= 9113884,164; deste, segue confrontando com
Edivan Leite com azimute de 270°49'10” e distancia de 43,30m até o vértice 15, de coordenadas E= 249216,588 e N= 9113884,783;
deste, segue confrontando com area do Estado de Pernambuco com azimute de 1°14’18” e distancia de 118,94m até o vértice 16,
de coordenadas E= 249219,158 e N= 9114003,691; deste, segue confrontando com area do Estado de Pernambuco com azimute de
291°21'28” e distancia de 20,76m até o vértice 17, de coordenadas E= 249199,828 e N= 9114011,250; deste, segue confrontando com
area do Estado de Pernambuco com azimute de 355°11°01” e distancia de 43,30m até o vértice 18, de coordenadas E= 249196,192 e
N=9114054,401; deste, segue confrontando com area do Estado de Pernambuco com azimute de 7°00'14” e distancia de 43,84m até o
vértice 19, de coordenadas E= 249201,538 e N= 9114097,914; deste, segue confrontando com area do Estado de Pernambuco, com a
Rodovia PE-040 e com W.H.B. com azimute de 18°53’05” e distancia de 137,32m até o vértice 20, de coordenadas E= 249245,984 e N=
9114227,844; deste, segue confrontando com W.H.B. com azimute de 89°43'04” e distancia de 15,97m até o vértice 21, de coordenadas
E=249261,954 e N=9114227,923; deste, segue confrontando com W.H.B. com azimute de 2°14’52” e distancia de 664,85m até o vértice,
ponto inicial da descri¢do deste perimetro.

LEI N° 17.606, DE 27 DE DEZEMBRO DE 2021.

Autoriza o Estado de Pernambuco a doar, com encargo,
imével ao Municipio de Inaja para construgao e
funcionamento de escola municipal.

O GOVERNADOR DO ESTADO DE PERNAMBUCO:

Faco saber que a Assembleia Legislativa decretou e eu sanciono a seguinte Lei:

Art. 1° Fica o Estado de Pernambuco autorizado a doar, com encargo, ao Municipio de Inaja o imével integrante de seu
patriménio, situado na Avenida Cristo Rei, s/n, Centro, registrado sob a matricula n® 1599, no Cartério Unico de Inaja.

Paragrafo Unico. A doagao de que trata o caput se formalizara mediante escritura registrada em cartério competente, da qual
constardo as condigdes e as obriga¢des pactuadas.

Art. 2° A doagédo de que trata o art. 1° destina-se a construgéo e funcionamento de escola municipal.

Paragrafo unico. O encargo previsto no caput devera ser iniciado em até 12 (doze) meses apds assinatura da escritura, sob
pena de rescisdo contratual.

Art. 3° O imével objeto da doagéo deve destinar-se exclusivamente ao fim previsto no art. 2°, obrigando-se o donatéario a dar-
Ihe a destinagédo devida bem como a manté-lo em bom estado de conservagéo e de uso, sob pena de reversdo da doagéo, respondendo
por perdas e danos.

Art. 4° Esta Lei entra em vigor na data de sua publicagéo.
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LEI N° 17.607, DE 27 DE DEZEMBRO DE 2021.

Autoriza o Estado de Pernambuco a ceder, com encargo,
o uso do imével que indica, ao Municipio de Inaja, para
instalagado e funcionamento da Casa da Cultura.

O GOVERNADOR DO ESTADO DE PERNAMBUCO:

Faco saber que a Assembleia Legislativa decretou e eu sanciono a seguinte Lei:

Art. 1° Fica o Estado de Pernambuco autorizado a ceder, com encargo, ao Municipio de Inaja, pelo prazo de 10 (dez) anos, o
uso de imével integrante de seu patriménio, situado na Avenida Cristo Rei, n° 314, Municipio de Inaja, neste Estado.

Paragrafo Unico. A cessdo de que trata o caput se formalizara mediante termo de cess&@o de uso, do qual constardo as
condigdes e obriga¢des pactuadas.

Art. 2° A cessao de que trata o art. 1° operar-se-a a titulo gratuito e sera destinada exclusivamente a instalagéo e funcionamento
da Casa da Cultura.

Paragrafo unico. O encargo previsto no caput devera ser iniciado em até 12 (doze) meses ap6s assinatura do termo, sob pena
de rescis&o contratual.

Art. 3° O imoével devera ser mantido pelo cessionario em bom estado de conservagéo, sob pena de rescisdo contratual, e
responsabilizagdo por perdas e danos.

Art. 4° Findo o periodo de vigéncia da cessao, a respectiva renovagao dependera de lei especifica, a teor do que dispde o §
2° do art. 4° da Constituigao Estadual.

Art. 5° Esta Lei entra em vigor na data de sua publicagéo.
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LEI N° 17.608, DE 27 DE DEZEMBRO DE 2021.

Autoriza o Estado de Pernambuco a ceder, com encargo,
o uso do imével que indica, ao Municipio de Inaja,
para instalagcdo e funcionamento da Biblioteca Publica
Municipal.

O GOVERNADOR DO ESTADO DE PERNAMBUCO:

Faco saber que a Assembleia Legislativa decretou e eu sanciono a seguinte Lei:

Art. 1° Fica o Estado de Pernambuco autorizado a ceder, com encargo, ao Municipio de Inaja, pelo prazo de 10 (dez) anos, o
uso de imovel integrante de seu patriménio, situado na Avenida Cristo Rei, n° 320, Municipio de Inaja, neste Estado.

Paragrafo unico. A cessdo de que trata o caput se formalizard mediante termo de cessdo de uso, do qual constardo as
condigdes e obriga¢des pactuadas.

Art. 2° A cessdo de que trata o art. 1° serd destinada exclusivamente a instalagdo e funcionamento da Biblioteca Publica
Municipal.

Paragrafo unico. O encargo referido no caput devera ser iniciado em até 12 (doze) meses apos assinatura do termo, sob pena
de rescis&o contratual.

Art. 3° O imdével devera ser mantido pelo cessionario em bom estado de conservagédo, sob pena de rescisdo contratual e
responsabilizagédo por perdas e danos.

Art. 4° Findo o periodo de vigéncia da cesséo, a respectiva renovagéo dependera de lei especifica, a teor do que dispde o §
2° do art. 4° da Constituigdo Estadual.

Art. 5° Esta Lei entra em vigor na data de sua publicagéo.
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LEI N° 17.609, DE 27 DE DEZEMBRO DE 2021.

Autoriza o Estado de Pernambuco a doar, com encargo, ao
Municipio de Itambé area de terra para desenvolvimento
de projeto de regularizagdo fundiaria.

O GOVERNADOR DO ESTADO DE PERNAMBUCO:

Fago saber que a Assembleia Legislativa decretou e eu sanciono a seguinte Lei:

Art. 1° Fica o Estado de Pernambuco autorizado a doar, com encargo, em favor do Municipio de Itambé, o imdvel integrante
de seu patriménio, registrado no Cartério do 1° Oficio de Itambé, sob a matricula n° 3.134, situado no Municipio de Itambé, conforme

Memorial Descritivo constante do Anexo Unico.

Paragrafo unico. A doagdo de que trata o caput se formalizard mediante escritura publica de doagdo devidamente lavrada e
registrada em cartério competente, na qual constardo as condigdes e as obrigagdes pactuadas.

Art. 2° Adoagéo de que trata o art. 1° tem como encargo o desenvolvimento de projeto de regularizagdo fundiaria que beneficie
a populagdo residente na area com a constituigao de direito real registrado no cartério competente.

Paragrafo Unico. O encargo de que trata o caput devera ser iniciado no prazo de 12 (doze) meses, contados a partir da
lavratura de escritura de doagéo.

Art. 3° Em caso de ndo atendimento do encargo disposto anteriormente, operar-se-a a resolugdo da doagéo do respectivo
imével, revertendo a propriedade do imével ao Estado de Pernambuco.

Art. 4° Fica a Companhia Estadual de Habitagdo e Obras — CEHAB autorizada a realizar os procedimentos administrativos e
cartoriais necessarios em nome do Estado de Pernambuco para a formalizagéo desta doagao.

Art. 5° Esta Lei entra em vigor na data de sua publicagdo.
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ANEXO UNICO
MEMORIAL DESCRITIVO
Fazenda Imperial — Area: 8,3651ha

Inicia-se a descrigdo deste perimetro no vértice 1, de coordenadas N 9.181.045,47m e E 268.412,59m; Tipo de divisa: Estrada; deste,
segue confrontando com IMPERIAL RESIDENCE CONDOMINIO, com os seguintes azimutes e distancias: 73°30°'44” e 63,69 m até o
vértice 2, de coordenadas N 9.181.063,55m e E 268.473,66m; 69°59'09” e 59,04 m até o vértice 3, de coordenadas N 9.181.083,75m
e E 268.529,13m; 63°49'36” e 80,49 m até o vértice 4, de coordenadas N 9.181.119,26m e E 268.601,37m; 59°58'24” ¢ 42,01 m até o
vértice 5, de coordenadas N 9.181.140,28m e E 268.637,74m; 65°20'26” e 34,78 m até o vértice 6, de coordenadas N 9.181.154,79m
e E 268.669,34m; 68°22'04” e 11,06 m até o vértice 7, de coordenadas N 9.181.158,86m e E 268.679,62m; Tipo de divisa: Estrada;
deste, segue confrontando com AREA REMANESCENTE DA PROPRIEDADE FAZENDA IMPERIAL, com os seguintes azimutes e
distancias: 164°34°19” e 303,24 m até o vértice 8, de coordenadas N 9.180.866,55m e E 268.760,29m; Tipo de divisa: Limite ndo
Materializado; deste, segue confrontando com TERRAS DO SR. JULIO DA FARMACIA, com os seguintes azimutes e distancias:
248°39'27” e 17,74 m até o vértice 9, de coordenadas N 9.180.860,10m e E 268.743,77m; 249°33'14” e 139,14 m até o vértice 10,
de coordenadas N 9.180.811,49m e E 268.613,40m; 250°57°38” e 73,01 m até o vértice 11, de coordenadas N 9.180.787,68m e E
268.544,38m; 250°17°14” e 58,62 m até o vértice 12, de coordenadas N 9.180.767,90m e E 268.489,19m; Tipo de divisa: Limite ndo
Materializado; deste, segue confrontando com AREA URBANA DE ITAMBE-PE, com os seguintes azimutes e distancias: 344°39'29”
e 109,21 m até o vértice 13, de coordenadas N 9.180.873,23m e E 268.460,30m; 344°31’10” e 178,73 m até o vértice 1, ponto inicial
da descrigdo deste perimetro.

LEI N° 17.610, DE 27 DE DEZEMBRO DE 2021.

Autoriza o Estado de Pernambuco a ceder, com encargo,
o uso dos iméveis que indica, ao Municipio de Itambé,
para instalacado e funcionamento de complexo de saude
municipal e unidade administrativa municipal.

O GOVERNADOR DO ESTADO DE PERNAMBUCO:

Faco saber que a Assembleia Legislativa decretou e eu sanciono a seguinte Lei:

Art. 1° Fica o Estado de Pernambuco autorizado a ceder, com encargo, ao Municipio de ltambé, pelo prazo de 10 (dez) anos, o
uso de 2 (dois) iméveis integrantes de seu patriménio, situados na Rua Juiz Roberto Guimaraes, n° 95 e n° 109, Centro, Municipio de ltambé.

Paragrafo Unico. A cessdo de que trata o caput se formalizard mediante termo de cess&@o de uso, do qual constardo as
condi¢des e obrigagdes pactuadas.

Art. 2° A cesséo de que trata o art. 1° sera destinada exclusivamente a instalagdo e ao funcionamento de complexo de saude
municipal e de unidade administrativa municipal.

Paragrafo unico. O encargo previsto no caput devera ser iniciado em até 12 (doze) meses ap6s assinatura do termo, sob pena
de rescis&o contratual.

Art. 3° Os iméveis deverdo ser mantidos pelo cessionario em bom estado de conservagédo, sob pena de rescisdo contratual,
respondendo por perdas e danos.

Art. 4° Findo o periodo de vigéncia da cessao, a respectiva renovagédo dependera de lei especifica a teor do que dispde o § 2°
do art. 4° da Constituigao Estadual.

Art. 5° Esta Lei entra em vigor na data de sua publicagéo.
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LEI N° 17.611, DE 27 DE DEZEMBRO DE 2021.

Autoriza o Estado de Pernambuco a ceder, com encargo,
o uso do imével que indica.

O GOVERNADOR DO ESTADO DE PERNAMBUCO:
Faco saber que a Assembleia Legislativa decretou e eu sanciono a seguinte Lei:

Art. 1° Fica o Estado de Pernambuco autorizado a ceder, com encargo, ao Municipio de Itapetim, pelo prazo de 10 (dez) anos,
o uso de imével integrante de seu patriménio, situado na Rua Paulino Soares, s/n, Centro, Municipio de Itapetim, neste Estado.

Paréagrafo tnico. A cesséo de que trata o caput sera a titulo gratuito e se formalizara mediante termo de cessé&o de uso, do qual
constardo as condigdes e obriga¢des pactuadas.

Art. 2° A cessdo de que trata o art. 1° terd como encargo a instalagédo e funcionamento de unidade de satide municipal -
Unidade Mista Maria da Silva.

Paréagrafo Unico. O encargo previsto no caput devera ser iniciado em até 12 (doze) meses apds assinatura do termo, sob pena
de rescisdo.

Art. 3° O imével devera ser mantido pelo cessionario em bom estado de conservagéo, sob pena de rescisdo do termo de
cessao de uso, respondendo por perdas e danos.

Art. 4° Findo o periodo de vigéncia da cessao, a respectiva renovagdo dependera de lei especifica, a teor do que dispde o §
2° do art. 4° da Constituigdo Estadual.

Art. 5° Esta Lei entra em vigor na data de sua publicagéo.
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LEI N° 17.612, DE 27 DE DEZEMBRO DE 2021.
Autoriza o Estado de Pernambuco a ceder o uso de imével
que indica ao Municipio de Itapetim, com encargo, para
instalagdo e funcionamento do Servigo de Convivéncia e
Fortalecimento de Vinculos.
O GOVERNADOR DO ESTADO DE PERNAMBUCO:

Faco saber que a Assembleia Legislativa decretou e eu sanciono a seguinte Lei:

Art. 1° Fica o Estado de Pernambuco autorizado a ceder, com encargo, ao Municipio de Itapetim, pelo prazo de 10 (dez) anos,
o uso de imével integrante de seu patriménio, situado na Rua Jovino de Souza Lima, n° 298, Centro, Municipio de Itapetim, neste Estado.

Paragrafo Unico. A cessdo de que trata o caput se formalizara mediante termo de cessé@o de uso, do qual constardo as
condi¢des e obrigagdes pactuadas.

Art. 2° A cessado de que trata o art. 1° sera destinada exclusivamente a instalagéo e funcionamento do Servigo de Convivéncia
e Fortalecimento de Vinculos.

Paragrafo Unico. O encargo previsto no caput devera ser iniciado em até 12 (doze) meses apds assinatura do termo, sob pena
de rescis&o contratual.

Art. 3° O imovel devera ser mantido pelo cessionario em bom estado de conservagdo, sob pena de resciséo contratual e
responsabilizagédo por perdas e danos.

Art. 4° Findo o periodo de vigéncia da cessao, a respectiva renovagao dependera de lei especifica, a teor do que dispde o §
2° do art. 4° da Constituicdo Estadual.

Art. 5° Esta Lei entra em vigor na data de sua publicagéo.
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LEI N° 17.613, DE 27 DE DEZEMBRO DE 2021.

Autoriza o Estado de Pernambuco a ceder, com encargo,
o uso do imével que indica.

O GOVERNADOR DO ESTADO DE PERNAMBUCO:

Faco saber que a Assembleia Legislativa decretou e eu sanciono a seguinte Lei:

Art. 1° Fica o Estado de Pernambuco autorizado a ceder, com encargo, ao Municipio do Recife, pelo prazo de 10 (dez) anos, o
uso de imével integrante de seu patrimonio, situado na Avenida Governador Agamenon Magalh&es, n° 5091, Campo Grande, Municipio

do Recife, neste Estado.

Paragrafo tnico. A cesséo de que trata o caput sera a titulo gratuito e se formalizara mediante termo de cessé&o de uso, do qual
constardo as condi¢des e obriga¢des pactuadas.

Art. 2° A cessdo de que trata o art. 1° terd como encargo a instalagdo e funcionamento de data center e a construgédo de um
“landing station” para receber cabos submarinos.

Paréagrafo Unico. O encargo previsto no caput devera ser iniciado em até 12 (doze) meses apds assinatura do termo, sob pena
de rescisao.

Art. 3° O imével devera ser mantido pelo cessionario em bom estado de conservagéo, sob pena de rescisdo do termo de
cessado de uso, respondendo por perdas e danos.

Art. 4° Findo o periodo de vigéncia da cessao, a respectiva renovagdo dependera de lei especifica, a teor do que dispde o §
2° do art. 4° da Constituigdo Estadual.

Art. 5° Esta Lei entra em vigor na data de sua publicagéo.
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LEI N° 17.614, DE 27 DE DEZEMBRO DE 2021.

Autoriza o Estado de Pernambuco a ceder, com encargo,
o uso do imével que indica.

O GOVERNADOR DO ESTADO DE PERNAMBUCO:
Fago saber que a Assembleia Legislativa decretou e eu sanciono a seguinte Lei:

Art. 1° Fica o Estado de Pernambuco autorizado a ceder, com encargo, ao Municipio do Recife, pelo prazo de 10 (dez) anos, o
uso de imével integrante de seu patriménio, situado na Rua Austro Costa, 227, Prado, Municipio do Recife, neste Estado.

Paragrafo Unico. A cessdo de que trata o caput sera a titulo gratuito e se formalizara mediante termo de cesséo de uso, do qual
constardo as condi¢des e obrigagdes pactuadas.

Art. 2° A cessédo de que trata o art. 1° terd como encargo a instalagéo e funcionamento de unidade de ensino municipal — Escola
Municipal Dr. Samuel Gongalves.

Paragrafo Unico. O encargo previsto no caput devera ser iniciado em até 12 (doze) meses apds assinatura do termo, sob pena
de rescisdo.

Art. 3° O imdvel devera ser mantido pelo cessionario em bom estado de conservagédo, sob pena de rescisédo do termo de
cessao de uso, respondendo por perdas e danos.

Art. 4° Findo o periodo de vigéncia da cesséo, a respectiva renovagédo dependera de lei especifica, a teor do que dispde o §
2° do art. 4° da Constituicdo Estadual.

Art. 5° Esta Lei entra em vigor na data de sua publicagéo.
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LEI N° 17.615, DE 27 DE DEZEMBRO DE 2021.

Autoriza o Estado de Pernambuco a ceder ao Municipio
do Recife, com encargo, o uso do imével que indica,
para instalagdo e funcionamento de unidade de ensino
municipal.

O GOVERNADOR DO ESTADO DE PERNAMBUCO:
Faco saber que a Assembleia Legislativa decretou e eu sanciono a seguinte Lei:
Art. 1° Fica o Estado de Pernambuco autorizado a ceder, com encargo, ao Municipio do Recife, pelo prazo de 10 (dez) anos,

o uso de imovel integrante de seu patriménio, situado na Rua Ladeira de Pedra, n® 1265, bairro de Agua Fria, Municipio do Recife,
neste Estado.
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Paragrafo Unico. A cessdo de que trata o caput se formalizara mediante termo de cessé@o de uso, do qual constardo as
condigdes e obriga¢des pactuadas.

Art. 2° A cessdo de que trata o art. 1° serd destinada exclusivamente a instalagdo e funcionamento de unidade de ensino
municipal — Escola Municipal Alto do Pascoal.

Paragrafo Unico. O encargo previsto no caput devera ser iniciado em até 12 (doze) meses apds assinatura do termo, sob pena
de rescisdo contratual.

Art. 3° O imével devera ser mantido pelo cessionario em bom estado de conservagédo, sob pena de rescisdo contratual e
responsabilizagédo por perdas e danos.

Art. 4° Findo o periodo de vigéncia da cessdo, a respectiva renovagdo dependera de lei especifica, a teor do que dispde o §
2° do art. 4° da Constituigao Estadual.

Art. 5° Esta Lei entra em vigor na data de sua publicagéo.
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LEI N° 17.616, DE 27 DE DEZEMBRO DE 2021.

Autoriza o Estado de Pernambuco a ceder o uso do
imével que indica, com encargo, ao Municipio do Recife,
para instalagdo e funcionamento de unidade de saude
municipal — Unidade de Satide da Familia José Bonifacio
dos Santos.

O GOVERNADOR DO ESTADO DE PERNAMBUCO:
Fago saber que a Assembleia Legislativa decretou e eu sanciono a seguinte Lei:

Art. 1° Fica o Estado de Pernambuco autorizado a ceder, com encargo, ao Municipio do Recife, pelo prazo de 10 (dez) anos, o
uso de imével integrante de seu patriménio, situado na Praga da Conceigéo, n° 459, Morro da Conceigdo, Municipio do Recife, neste Estado.

Paragrafo unico. A cessdo de que trata o caput se formalizard mediante termo de cessdo de uso, do qual constardo as
condigdes e obriga¢des pactuadas.

Art. 2° A cessdo de que trata o art. 1° sera destinada exclusivamente a instalagdo e funcionamento de unidade de saude
municipal — Unidade de Saude da Familia José Bonifacio dos Santos.

Paréagrafo Unico. O encargo referido no caput devera ser iniciado em até 12 (doze) meses ap6s assinatura do termo, sob pena
de rescisdo contratual.

Art. 3° O imével devera ser mantido pelo cessionario em bom estado de conservagédo, sob pena de rescisdo contratual e
responsabilizagédo por perdas e danos.

Art. 4° Findo o periodo de vigéncia da cesséo, a respectiva renovagédo dependera de lei especifica, a teor do que dispde o §
2° do art. 4° da Constituicdo Estadual.

Art. 5° Esta Lei entra em vigor na data de sua publicagéo.
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LEI N° 17.617, DE 27 DE DEZEMBRO DE 2021.

Autoriza o Estado de Pernambuco a ceder o uso do imével
que indica, com encargo, ao Municipio de Sdo Lourenco
da Mata, para instalacdo e funcionamento da sede
administrativa da Secretaria de Desenvolvimento Social,
Mulher, Trabalho e Promogéao a Cidadania.

O GOVERNADOR DO ESTADO DE PERNAMBUCO:

Faco saber que a Assembleia Legislativa decretou e eu sanciono a seguinte Lei:

Art. 1° Fica o Estado de Pernambuco autorizado a ceder, com encargo, ao Municipio de Sdo Lourencgo da Mata, pelo prazo de
10 (dez) anos, o uso de imovel integrante de seu patriménio, situado na Avenida Doutor Pedro Augusto Correia de Aradjo, s/n, Centro,

Municipio de Sdo Lourengo da Mata, neste Estado.

Paragrafo uUnico. A cessdo de que trata o caput se formalizard mediante termo de cess&@o de uso, do qual constardo as
condi¢des e obrigagdes pactuadas.

Art. 2° A cessdo de que trata o art. 1° sera destinada exclusivamente a instalagéo e funcionamento da sede administrativa da
Secretaria de Desenvolvimento Social, Mulher, Trabalho e Promog&o a Cidadania.

Paragrafo Unico. O encargo referido no caput devera ser iniciado em até 12 (doze) meses ap6s assinatura do termo, sob pena
de rescisdo contratual.

Art. 3° O imdvel devera ser mantido pelo cessionario em bom estado de conservagédo, sob pena de rescisdo contratual e
responsabilizagédo por perdas e danos.

Art. 4° Findo o periodo de vigéncia da cessao, a respectiva renovagdo dependera de lei especifica, a teor do que dispde o §
2° do art. 4° da Constituigdo Estadual.

Art. 5° Esta Lei entra em vigor na data de sua publicagéo.
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LEI N° 17.618, DE 27 DE DEZEMBRO DE 2021.

Autoriza o Estado de Pernambuco a ceder o uso do imével
que indica, com encargo, ao Municipio de Sdo Lourenco
da Mata, para a instalagdao e funcionamento da Guarda
Municipal.

O GOVERNADOR DO ESTADO DE PERNAMBUCO:

Fago saber que a Assembleia Legislativa decretou e eu sanciono a seguinte Lei:

Art. 1° Fica o Estado de Pernambuco autorizado a ceder, com encargo, ao Municipio de Sdo Lourengo da Mata, pelo prazo de

10 (dez) anos, o uso de imdvel integrante de seu patriménio, situado na Rua Duque de Caxias, s/n, bairro de Capibaribe, Municipio de

Séo Lourengo da Mata, neste Estado.

Paragrafo Unico. A cessé@o de que trata o caput se formalizard mediante termo de cess&@o de uso, do qual constardo as
condigdes e obriga¢des pactuadas.

Art. 2° A cessao de que trata o art. 1° sera destinada exclusivamente a instalagdo e funcionamento da Guarda Municipal.

Paréagrafo Unico. O encargo referido no caput devera ser iniciado em até 12 (doze) meses apés assinatura do termo, sob pena
de rescis&o contratual.

Art. 3° O imével devera ser mantido pelo cessionario em bom estado de conservacgédo, sob pena de rescisdo contratual e
responsabilizagédo por perdas e danos.

Art. 4° Findo o periodo de vigéncia da cessao, a respectiva renovagdo dependera de lei especifica, a teor do que dispde o §
2° do art. 4° da Constituigao Estadual.

Art. 5° Esta Lei entra em vigor na data de sua publicagéo.
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LEI N° 17.619, DE 27 DE DEZEMBRO DE 2021.

Autoriza o Estado de Pernambuco a ceder, com encargo,
o uso do imével que indica.

O GOVERNADOR DO ESTADO DE PERNAMBUCO:
Fago saber que a Assembleia Legislativa decretou e eu sanciono a seguinte Lei:

Art. 1° Fica o Estado de Pernambuco autorizado a ceder, com encargo, ao Municipio de Serrita, pelo prazo de 10 (dez) anos,
o uso de imovel integrante de seu patrimonio, situado na Praga Coronel Chico Romao, 493, Centro, Municipio de Serrita, neste Estado.

Paragrafo Unico. A cessao de que trata o caput sera a titulo gratuito e se formalizara mediante termo de cessao de uso, do qual
constardo as condi¢des e obriga¢des pactuadas.

Art. 2° A cessdo de que trata o art. 1° terd como encargo a instalagdo e funcionamento da sede da Secretaria Municipal de
Saude.

Paréagrafo Unico. O encargo previsto no caput devera ser iniciado em até 12 (doze) meses apds assinatura do termo, sob pena
de rescis&o.

Art. 3° O imdvel devera ser mantido pelo cessionario em bom estado de conservagado, sob pena de rescisédo do termo de
cessao de uso, respondendo por perdas e danos.

Art. 4° Findo o periodo de vigéncia da cesséo, a respectiva renovagdo dependera de lei especifica, a teor do que dispde o §
2° do art. 4° da Constituigdo Estadual.

Art. 5° Esta Lei entra em vigor na data de sua publicagéo.
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LEI N° 17.620, DE 27 DE DEZEMBRO DE 2021.

Autoriza o Estado de Pernambuco a doar, com encargo,
os iméveis que indica.

O GOVERNADOR DO ESTADO DE PERNAMBUCO:
Faco saber que a Assembleia Legislativa decretou e eu sanciono a seguinte Lei:

Art. 1° Fica o Estado de Pernambuco autorizado a doar, com encargo, ao Municipio de Serrita, 02 (dois) iméveis, integrantes
de seu patrimdnio, com registro sob o n° de ordem 5.205 no Cartério Unico do referido Municipio, situados na Rua Major Antdnio Rufino,
s/n° e n° 351, respectivamente, Centro, Municipio de Serrita, neste Estado.

Paragrafo Unico. A doagao de que trata o caput se formalizara mediante escritura registrada em cartério competente, da qual
constarao as condi¢des e as obriga¢des pactuadas.

Art. 2° A doagao de que trata o art. 1° tera como encargo a instalagéo e funcionamento de unidade de satide municipal.

Art. 3° Os imdveis doados devem destinar-se, exclusivamente ao fim previsto no art. 2°, obrigando-se o donatario a dar-lhes
a destinacdo devida, em até 12 (doze) meses apds assinatura da competente escritura, bem como a manté-los em bom estado de
conservagao e de uso, sob pena de reversdo da doagao, respondendo por perdas e danos.

Art. 4° Esta Lei entra em vigor na data de sua publicagéo.
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LEI N° 17.621, DE 27 DE DEZEMBRO DE 2021.

Autoriza o Estado de Pernambuco a ceder, com encargo,
o uso do imével que indica, ao Municipio de Sertania, para
instalagdo e funcionamento de escola agricola municipal
e campo de futebol.

O GOVERNADOR DO ESTADO DE PERNAMBUCO:
Facgo saber que a Assembleia Legislativa decretou e eu sanciono a seguinte Lei:

Art. 1° Fica o Estado de Pernambuco autorizado a ceder, com encargo, ao Municipio de Sertania, pelo prazo de 10 (dez) anos,
o uso de area de 36ha, correspondente a parte de imdvel integrante de seu patriménio, situado na Fazenda Sussuarana, no Municipio
de Sertania, neste Estado.

Paragrafo uUnico. A cessé@o de que trata o caput se formalizard mediante termo de cess&@o de uso, do qual constardo as
condigdes e obriga¢des pactuadas.

Art. 2° A cessdo de que trata o art. 1° sera destinada exclusivamente a instalagao e funcionamento de escola agricola municipal
e campo de futebol.

Paragrafo unico. O encargo previsto no caput devera ser iniciado em até 12 (doze) meses ap6s assinatura do termo, sob pena
de rescisdo contratual.

Art. 3° O imovel devera ser mantido pelo cessionario em bom estado de conservagéo, sob pena de resciséo contratual, com
imputacgdo de perdas e danos.

Art. 4° Findo o periodo de vigéncia da cessao, a respectiva renovagédo dependera de lei especifica, a teor do que dispde o §
2° do art. 4° da Constituigao Estadual.

Art. 5° Esta Lei entra em vigor na data de sua publicagéo.
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LEI N° 17.622, DE 27 DE DEZEMBRO DE 2021.

Autoriza o Estado de Pernambuco a ceder, com encargo,
o uso do imével que indica, ao Municipio de Sertania, para
instalagdo e funcionamento de parque municipal, feira de
animais, garagem municipal e sede administrativa dos
o6rgaos municipais.

O GOVERNADOR DO ESTADO DE PERNAMBUCO:
Fago saber que a Assembleia Legislativa decretou e eu sanciono a seguinte Lei:

Art. 1° Fica o Estado de Pernambuco autorizado a ceder, com encargo, ao Municipio de Sertania, pelo prazo de 10 (dez) anos,
o uso de imével integrante de seu patriménio, situado na Rua Luiz Cajueiro de Albuquerque, s/n, PE 280 (Parque de Exposi¢des Renato
Morais), no municipio de Sertania, neste Estado.

Paragrafo unico. A cessdo de que trata o caput se formalizard mediante termo de cessdo de uso, do qual constardo as
condi¢des e obrigagdes pactuadas.

Art. 2° Acesséao de que trata o art. 1° operar-se-a a titulo gratuito e sera destinada exclusivamente a instalagéo e funcionamento
de parque municipal, feira de animais, garagem municipal e sede administrativa dos érgdos municipais.

Paragrafo unico. O encargo previsto no caput devera ser iniciado em até 12 (doze) meses ap6s assinatura do termo, sob pena
de rescis&o contratual.

Art. 3° O imével devera ser mantido pelo cessionario em bom estado de conservagdo, sob pena de rescisdo contratual,
respondendo por perdas e danos.

Art. 4° Findo o periodo de vigéncia da cessdo, a respectiva renovagdo dependera de lei especifica, a teor do que dispde o §
2° do art. 4° da Constituicdo Estadual.

Art. 5° Esta Lei entra em vigor na data de sua publicagéo.

Palacio do Campo das Princesas, Recife, 27 de dezembro do ano de 2021, 205° da Revolugéo Republicana Constitucionalista e 200° da
Independéncia do Brasil.

PAULO HENRIQUE SARAIVA CAMARA
Governador do Estado

MARILIA RAQUEL SIMOES LINS
JOSE FRANCISCO DE MELO CAVALCANTI NETO
ERNANI VARJAL MEDICIS PINTO

DECRETO N° 52.060, DE 27 DE DEZEMBRO DE 2021.

Regulamenta a Lei n° 12.045, de 17 de julho de 2001, que
estabelece a gratuidade no uso dos transportes coletivos
intermunicipais as pessoas com deficiéncia, fisica, visual,
auditiva e mental.

O GOVERNADOR DO ESTADO, no uso das atribuicdes que lhes sédo conferidas pelo inciso IV do art. 37 da Constituicao
Estadual,

CONSIDERANDO o teor da Lei n°® 12.045, de 17 de julho de 2001, que concede gratuidade nos transportes coletivos
intermunicipais as pessoas portadoras de deficiéncia fisica, sensorial e mental, alterada pela Lei n® 17.132, de 18 de dezembro de 2020;

DECRETA:

Art. 1° Este Decreto regulamenta a concessdo da gratuidade nos transportes coletivos intermunicipais as pessoas com
deficiéncia, fisica, visual, auditiva e mental.

Paragrafo unico. Para os fins deste Decreto, consideram-se pessoas com deficiéncia, fisica, visual, auditiva e mental aquelas
definidas no art. 2° da Lei n°® 12.045, de 17 de julho de 2001.

Art. 2° As pessoas com deficiéncia, fisica, visual, auditiva e mental, para terem direito a reserva da gratuidade nos transportes
coletivos intermunicipais, nos termos da Lei n® 12.045, de 2001, deverdo apresentar a carteira de identificagéo propria, expedida pela
Secretaria de Desenvolvimento Social Crianga e Juventude.

Paragrafo Unico. Podera ser excepcionalmente aceita, enquanto ndo expedida a carteira de que trata o caput, a apresentagéo
de atestado médico firmado por médicos credenciados pelo SUS ou instituicdes especializadas.

Art. 3° Até o horario limite anterior a partida do 6nibus ou veiculo utilizado no transporte intermunicipal conforme definido no
art. 4°, deverdo as empresas de transporte coletivo intermunicipal manter, sem prejuizo de outras vagas gratuitas previstas na legislagdo
federal ou estadual, no minimo, 2 (dois) assentos gratuitos reservados para pessoas com deficiéncia ou, quando for o caso, 1 (um)
assento para pessoa com deficiéncia e 1 (um) assento para seu respectivo acompanhante.

§ 1° O preenchimento das cadeiras a que refere o caput se fara através da inscrigdo do beneficiario e do nimero da sua carteira
de identificagdo no mapa de cadeiras dos onibus, respeitada a ordem de chegada ao balcdo de venda de passagens da respectiva
empresa, ou através de meio interativo disponibilizado pelos permissionarios e autorizatarios.

§ 2° Os pontos de venda de passagens localizadas em rodovias ficam também obrigados a embarcar as pessoas com
deficiéncia, observando-se o direito a gratuidade, desde que existam poltronas vagas nos 6nibus.

§ 3° A solicitagdo de emissao de bilhete da passagem nos assentos de que trata o caput sera realizada presencialmente no
guiché ou por meio de sistema interativo disponibilizado pela empresa prestadora de servigo, quando se tratar de transporte intermunicipal
de caracteristica rodoviaria.

Art. 4° A reserva do assento gratuito para as pessoas com deficiéncia observara ainda o seguinte critério:

| — nas viagens com distancia até quinhentos quildmetros, a reserva devera ser feita com até seis horas de antecedéncia do
horario marcado para a partida do 6nibus ou veiculo utilizado no transporte intermunicipal; e

Il - nas viagens com distancia superior a quinhentos quildmetros, a reserva devera ser feita com até doze horas de antecedéncia
do horario marcado para a partida do 6nibus ou veiculo utilizado no transporte intermunicipal.

Art. 5° Os permissionarios ou autorizatarios fardo a sinalizagcdo dos assentos preferenciais nos primeiros lugares dos veiculos
para as gratuidades de que trata este Decreto.

Art. 6° O descumprimento ao direito & gratuidade e & respectiva reserva de assento, nos termos da Lei n® 12.045, de 2001,
e deste Decreto, sujeitard o permissionario ou autorizatério infrator, observado o devido processo legal, as seguintes penalidades, sem
prejuizo de outras previstas na legislagdo vigente:

| - multa de R$ 1.000,00 (mil reais), quando da primeira autuagéo de infragéo;

Il - multa de R$ 5.000,00 (cinco mil reais), em caso de reincidéncia, no periodo de 1 (um) ano, da multa do inciso I;

Il - suspensdo da permissdo ou autorizagdo por 180 (cento e oitenta) dias, em caso de nova reincidéncia ja sancionada na
forma do inciso Il, no periodo de 1 (um) ano; e

IV - cancelamento definitivo da permissdo ou autorizagdo, caso a reincidéncia persista apds a aplicagdo da sangédo prevista
no inciso .

Art. 7° Este Decreto entra em vigor na data de sua publicagéo.
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DECRETO N° 52.061, DE 27 DE DEZEMBRO DE 2021.

Modifica o Decreto n° 44.650, de 30 de junho de 2017, que
regulamenta a Lei n° 15.730, de 17 de margo de 2016, que
dispoe sobre o ICMS, relativamente ao diferimento do
recolhimento do imposto na importagdo de mercadoria
do exterior, destinada a integrar o ativo permanente de
parques de diversido e tematico.

O GOVERNADOR DO ESTADO, no uso das atribuigdes que |he sdo conferidas pelo inciso IV do art. 37 da Constituigao
Estadual,

CONSIDERANDO a necessidade de promover ajustes no Decreto n® 44.650, de 30 de junho de 2017,

DECRETA:

Art. 1° O Anexo 8 do Decreto n° 44.650, de 30 de junho de 2017, passa a vigorar com modificagdes, conforme o Anexo Unico.
Art. 2° Este Decreto entra em vigor na data de sua publicagéo.
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ANEXO UNICO
“ANEXO 8 DO DECRETO N° 44.650/2017

OPERAGOES E PRESTAGOES SUJEITAS AO DIFERIMENTO DO RECOLHIMENTO DO IMPOSTO NOS TERMOS DO ART. 34

componente utilizados na respectiva montagem ou reposigao, classificado no cédigo 9508.90.43 da NCM, destinado
a integrar o ativo permanente de parques de diversdo e tematico.” (AC)

DECRETO N° 52.062, DE 27 DE DEZEMBRO DE 2021.

Modifica o Decreto n° 44.650, de 30 de junho de 2017, que
regulamenta a Lei n° 15.730, de 17 de margo de 2016, que
dispoe sobre o ICMS, relativamente a prorrogagdo do
termo final de vigéncia de beneficios fiscais concedido:
por Convénios.

O GOVERNADOR DO ESTADO, no uso das atribuigdes que Ihe sdo conferidas pelo inciso IV do art. 37 da Constituigdo Estadual,

CONSIDERANDO os Convénios ICMS 135/2020, 60/2021, 101/2021 e 178/2021, ratificados pelos Atos Declaratérios Confaz
n°24,n° 11, n° 16 e n° 27, publicados os referidos Atos no Diario Oficial da Unido de 29 de dezembro de 2020, de 28 de abril de 2021, de
27 de julho de 2021 e de 26 de outubro de 2021, respectivamente,

DECRETA:

Art. 1° O Decreto n° 44.650, de 30 de junho de 2017, passa a vigorar com as seguintes modificagdes:
“Art. 41. Até 30 de abril de 2024, na importag&o do exterior de mercadoria relacionada no Anexo Unico do Convénio
ICMS 130/2007, realizada sob o amparo do regime aduaneiro especial de admissdo temporaria de que trata o art.

40, com finalidade de aplicagdo nas instalagdes de produgéo e exploragdo de petréleo e gas natural, nos termos
das normas federais especificas que regulamentam o Repetro, fica concedido um dos seguintes beneficios fiscais
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.................... ANEXO 2

“ANEXO 5 DO DECRETO N° 44.650/2017
Il - até 30 de abril de 2024, a prestagdo interna de servigo de transporte, nas modalidades a seguir especificadas
(Convénios ICMS 4/2004 e 35/2006): (NR)

OPERAGOES E PRESTAGOES BENEFICIADAS COM BASE DE CALCULO REDUZIDA - SISTEMA OPCIONAL DE APURA-
GAO DO IMPOSTO NOS TERMOS DO ART. 18

P OSSOSO

Art. 60-B. Até 30 de abril de 2024, nos termos do art. 17, a base de calculo do imposto devido na prestagao interna
de servigo de transporte rodoviario de pessoas pode ser reduzida para o montante equivalente a 20% (vinte por
cento) do valor da referida prestagdo (Convénio ICMS 218/2019). (NR)

Art. 3° Até 30 de abril de 2024, o resultado da aplicagdo dos seguintes percentuais sobre do valor da base de
célculo originalmente estabelecida para as saidas de cana-de-agucar, respectivamente indicadas (Convénio ICMS
153/2004): (NR)

Il - até 30 de abril de 2024, a importagéo do exterior e a saida interestadual ou interna subsequente a importagao,
efetuadas por empresa concessionaria de servigo de transporte ferroviario de carga, de locomotiva do tipo diesel
elétrico, com poténcia maxima superior a 3.000 (trés mil) HP, e de trilho para estrada de ferro, classificados,
respectivamente, nos coédigos 8602.10.00 e 7302.10.10 da NCM, sem similar produzido no Pais, observadas as
disposicdes, condigdes e requisitos do Convénio ICMS 32/2006 e o disposto no § 2° (NR)

Art. 8° Até 30 de abril de 2024, 20,59% (vinte virgula cinquenta e nove por cento) do valor estabelecido originalmente
como base de célculo para a saida de refeigdo promovida por empresa preparadora de refeigao coletiva, inscrita no
Cacepe com atividade econémica principal classificada no cédigo da CNAE 5620-1/01, observadas as disposi¢des,

.................. ANEXO 3

. . . . “ANEXO 7 DO DECRETO N° 44.650/2017
Il - até 30 de abril de 2024, a saida interna de leite de cabra, bem como a interestadual para os Estados de Alagoas,

Bahia, Ceara, Espirito Santo, Minas Gerais, Maranhao, Paraiba, Piaui, Rio de Janeiro e Rio Grande do Norte
(Convénio ICMS 63/2000). (NR)

OPERAGOES E PRESTAGOES BENEFICIADAS COM ISENGAO DO IMPOSTO NOS TERMOS DO ART. 30

.......... Art. 1° Até 30 de abril de 2024, saida interna de algaroba, ainda que triturada, e seus derivados (Convénio ICMS

Art. 4° Até 30 de abril de 2024, saida interna de rapadura, bem como a interestadual destinada aos Estados das
Art. 364. Até 30 de abril de 2024, na importagdo do exterior, por via terrestre, de mercadoria proveniente do RegiGes Norte e Nordeste (Convénio ICMS 74/1990). (NR)
Paraguai, realizada por ME optante pelo Simples Nacional previamente habilitada a operar no Regime de Tributagdo s
Unificada, nos termos do Convénio ICMS 61/2012, a base de calculo do imposto é reduzida de tal forma que a
carga tributaria seja equivalente a aplicagdo do percentual de 7% (sete por cento) sobre o prego de aquisicdo da
mercadoria, observadas as disposi¢des, condigdes e requisitos do mencionado Convénio. (NR)

Art. 6° Até 30 de abril de 2024, importagdo do exterior, efetuada diretamente por produtor, de reprodutor e matriz
caprino de comprovada superioridade genética, na forma estabelecida pela Secretaria de Agricultura e Reforma

------------------ Art. 20. Até 30 de abril de 2024, importagao do exterior de mercadoria a ser utilizada no processo de fracionamento
---------- e industrializagdo de componente e derivado do sangue ou no de sua embalagem, acondicionamento ou
recondicionamento, desde que a importagdo seja realizada por 6rgao ou entidade de hematologia e hemoterapia
VIII - saida de dleo lubrificante usado ou contaminado com destino a estabelecimento rerrefinador ou coletor do governo federal, estadual ou municipal, sem fins lucrativos, observadas as disposigdes, condigées e requisitos
revendedor, autorizado pelo érgao federal competente, observadas as disposigdes, condigbes e requisitos dos do Convénio ICMS 24/1989. (NR)
Conveénios ICMS 3/1990 e 38/2000. (NR) OO

Art. 22. Até 30 de abril de 2024, importagéo do exterior das seguintes mercadorias, sem similar produzido no Pais,
N realizada diretamente por 6rgdo ou entidade da Administragdo Publica, direta ou indireta, bem como fundagdo ou

entidade beneficente ou de assisténcia social que seja certificada nos termos da Lei Federal n® 12.101, de 27 de
novembro de 2009, observadas as disposi¢des, condigdes e requisitos do Convénio ICMS 104/1989: (NR)

| - até 30 de abril de 2024, 70,59% (setenta virgula cinquenta e nove por cento), na saida interna de biodiesel-B100
resultante da industrializacdo de grao, sebo de origem animal, semente, palma, éleo de origem animal ou vegetal e
alga marinha, observado o disposto no § 1° (Convénio ICMS 113/2006); (NR)

Art. 23. Até 30 de abril de 2024, importagédo do exterior de mercadoria relacionada no Convénio ICMS 41/1991, sem
similar nacional, importada pela Apae. (NR)

Art. 2° Os Anexos 3, 5 e 7 do Decreto n° 44.650, de 2017, passam a vigorar com modificagdes, conforme os Anexos 1,2 e 3
do presente Decreto, respectivamente. Art. 27. Até 30 de abril de 2024, saida interna ou interestadual de mercadoria, doada por contribuinte do imposto a
Secretaria de Educagéo, para distribuicao, também por doagéo, a rede oficial de ensino (Convénio ICMS 78/1992). (NR)

Art. 3° Este Decreto entra em vigor na data de sua publicagéo. PP PP PP

Art. 28. Até 30 de abril de 2024, saida interna ou interestadual com pdés-larva de camardo (Convénio ICMS

Palacio do Campo das Princesas, Recife, 27 de dezembro do ano de 2021, 205° da Revolugdo Republicana Constitucionalista e 200° da 12311992). (NR)

Independéncia do Brasil.

PAULO HENRIQUE SARAIVA CAMARA
Governador do Estado

DECIO JOSE PADILHA DA CRUZ
JOSE FRANCISCO DE MELO CAVALCANTI NETO
ERNANI VARJAL MEDICIS PINTO
ANEXO 1

“ANEXO 3 DO DECRETO N° 44.650/2017

OPERAGOES E PRESTAGOES BENEFICIADAS COM BASE DE CALCULO REDUZIDA - SISTEMA NORMAL DE APURAGAO DO

IMPOSTO NOS TERMOS DO ART. 13

Art. 1° Até 30 de abril de 2024, o montante resultante da aplicagdo dos seguintes percentuais sobre o valor da
base de célculo originalmente estabelecida para a operagdo com aeronave, pega, acessorio e outras mercadorias,
observadas as disposi¢cdes, condigdes e requisitos do Convénio ICMS 75/1991: (NR)

Art. 2° Até 30 de abril de 2024, 70,59% (setenta virgula cinquenta e nove por cento) do valor da base de célculo
originalmente estabelecida para a saida interna de ferro e ago n&o plano, relacionados no Convénio ICMS 33/1996,
observadas as disposi¢des, condigdes e requisitos ali mencionados. (NR)

Art. 4° Até 30 de abril de 2024, 41,18% (quarenta e um virgula dezoito por cento) do valor da base de célculo
originalmente estabelecida para a saida interna de estrutura metalica, estrutura e bloco pré-fabricado de concreto,
laje pré-fabricada e tijolo ceramico, empregados na construgdo de imével residencial, destinado a populagéo de
baixa renda, realizada sob a coordenagdo de empresa integrante da Administragdo Publica indireta do Estado
que seja responsavel pela politica estadual de habitagdo, observadas as disposi¢gdes, condigdes e requisitos do
Convénio ICMS 136/1997. (NR)

Art. 5° Até 30 de abril de 2024, o valor resultante da diferenga entre a base de calculo originalmente estabelecida
para as saidas promovidas por industria vinicola e por produtora de vinho e outros derivados de uva, e o montante
obtido pela aplicagdo dos seguintes valores em reais sobre o total de litros correspondente a respectiva saida,
observadas as disposigdes, condigdes e requisitos do Convénio ICMS 153/2004: (NR)

Art. 14. Até 30 de abril de 2024, o valor resultante da diferenga entre a base de calculo originalmente estabelecida
e o0 montante obtido pela aplicagdo dos percentuais indicados a seguir, sobre a mencionada base de calculo,
relativamente a saida interestadual de veiculo promovida pelo respectivo estabelecimento fabricante ou importador,
de maquina ou aparelho relacionados nos Anexos |, Il e lll do Convénio ICMS 133/2002, desde que sujeitos ao
pagamento da Cofins e das contribuigdes para o PIS e o Pasep, na forma prevista na Lei n° 10.485, de 2002,
observadas as disposigdes, condigdes e requisitos do mencionado Convénio: (NR)

Art. 20. Até 30 de abril de 2024, o montante resultante da aplicagdo dos seguintes percentuais sobre o valor da
base de calculo originalmente estabelecida para a operagéo, respectivamente indicada, com maquinas, aparelhos,
equipamentos industriais e implementos agricolas relacionados nos Anexos | e Il do Convénio ICMS 52/1991: (NR)

Art. 29. Até 30 de abril de 2024, na hipdtese de substituicdo de pega em virtude de garantia contratual, realizada
por estabelecimento de rede de comercializagéo de produto aeronautico, ou por oficina reparadora ou de conserto
e manutengdo de aeronave, com permissdo do respectivo fabricante, observadas as disposigdes, condigbes e
requisitos do Convénio ICMS 26/2009: (NR)

Il - até 30 de abril de 2024, saida de bem do ativo permanente ou de uso ou consumo de estabelecimento da
Embrapa para outro estabelecimento da mesma empresa ou para estabelecimento de empresa estadual integrante
do Sistema Nacional de Pesquisa Agropecuaria (Convénio ICMS 47/1998); (NR)

Il - até 30 de abril de 2024, aquisi¢ao interestadual de bem do ativo permanente ou de uso ou consumo (Convénio
ICMS 47/1998); e (NR)

IV - até 30 de abril de 2024, remessa de animal para a Embrapa, para fim de inseminagao e inovulagdo com animal
de raga, e respectivo retorno (Convénio ICMS 47/1998). (NR)

Art. 38. Até 30 de abril de 2024, importagédo do exterior de mercadoria destinada a implantagédo de projeto de
saneamento basico, pela Compesa, observadas as disposigdes, condigdes e requisitos do Convénio ICMS

Art. 41. Até 30 de abril de 2024, saida interna ou importagdo do exterior de veiculo automotor, maquina ou
equipamento, adquiridos por Corpo de Bombeiro Voluntario, devidamente constituido e reconhecido de utilidade
publica, por meio de lei municipal, para utilizagéo nas respectivas atividades especificas, observadas as disposi¢oes,
condig¢des e requisitos do Convénio ICMS 32/1995. (NR)

Art. 45. Até 30 de abril de 2024, operagéo com preservativo, classificado no cddigo 4014.10.00 da NCM (Convénio
ICMS 116/1998). (NR)

Art. 46. Até 30 de abril de 2024, operagdo com produto ou equipamento utilizados em diagndstico em
imunohematologia, sorologia e coagulagéo, constantes do Convénio ICMS 84/1997, destinados a 6rgao ou entidade
da Administragdo Publica, direta ou indireta, bem como suas autarquias e fundagdes. (NR)

Art. 47. Até 30 de abril de 2024, saida de mercadoria em decorréncia de doagéo a 6rgédo e entidade da Administragéo
Publica direta e indireta da Unido, dos Estados ou dos Municipios ou a entidade assistencial reconhecida de utilidade
publica que atenda aos requisitos do artigo 14 do CTN, para assisténcia a vitima de situagdo de seca nacionalmente
reconhecida (Convénio ICMS 57/1998). (NR)

Art. 49-A. Até 30 de abril de 2024, operagdo com equipamento didatico, cientifico ou médico-hospitalar,
inclusive peca de reposigao e o material necessario a respectiva instalagéo, destinado ao MEC para atender ao
Programa de Modernizagédo e Consolidagdo da Infra-Estrutura Académica das Instituicdes Federais de Ensino
Superior e Hospitais Universitarios, observadas as disposi¢des, condi¢cdes e requisitos do Convénio ICMS
123/1997. (NR)

Art. 50. Até 30 de abril de 2024, importagdo do exterior, realizada pelas entidades a seguir indicadas, de vacina,
imunoglobulina, soro, medicamento, inseticida ou outro produto relacionado no Anexo Unico do Convénio ICMS
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95/1998, destinados a campanha de vacinagdo, programa nacional de combate a dengue, malaria, febre amarela
ou outros agravos, promovidos pelo Governo Federal: (NR)

Art. 51. Até 30 de abril de 2024, operagao com equipamento ou insumo destinados a prestagao de servigo de saude,
conforme relagéo constante do Anexo Unico do Convénio ICMS 1/1999, observadas as disposigdes, condigdes e
requisitos ali indicados. (NR)

Art. 53. Até 30 de abril de 2024, operagéo realizada pela Fundagdo Pré-Tamar com produto que tenha por objetivo
a divulgagdo das atividades preservacionais vinculadas ao Programa Nacional de Protegdo as Tartarugas Marinhas

Art. 58. Até 30 de abril de 2024, operacdo realizada com medicamento relacionado no Convénio 140/2001,
observadas as disposigdes, condigdes e requisitos ali indicados. (NR)

Art. 59. Até 30 de abril de 2024, importagao do exterior, realizada por fundagao, museu, centro cultural ou por suas
instituicdes mantenedoras, de obra de arte destinada ao respectivo acervo, com a finalidade de exposigao publica

Art. 61. Até 30 de abril de 2024, operagéo realizada com farmaco e medicamento relacionados no Anexo Unico
do Convénio ICMS 87/2002, observadas as disposi¢cdes, condigdes e requisitos ali indicados, destinados a érgao
da Administragdo Publica direta e entidade da Administragdo Publica indireta, incluidas suas fundagdes, Federal,
Estadual e Municipal. (NR)

Art. 62. Até 30 de abril de 2024, saida interna ou interestadual de mercadoria, a titulo de doagéo, destinada ao
atendimento do Programa de Segurancga Alimentar e Nutricional, bem como prestacéo de servigo de transporte para
distribuicdo da referida mercadoria, observadas as disposigdes, condigdes e requisitos do Convénio ICMS 18/2003
e as condigdes, os mecanismos de controle e os procedimentos constantes do Ajuste Sinief 2/2003. (NR)
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| - até 30 de abril de 2024, importacéo do exterior, observadas as disposigdes, condigdes e requisitos do Convénio
ICMS 28/2005; e (NR)

Il - até 30 de abril de 2024, saida interna, observadas as disposi¢des, condigdes e requisitos do Convénio ICMS

Art. 68. Até 30 de abril de 2024, saida do sanduiche Big Mac promovida por estabelecimento integrante da Rede
McDonald’s que participar do evento Mc Dia Feliz, destinando integralmente a renda proveniente da venda do
referido sanduiche, apés a dedug&o de outros tributos, a entidade de assisténcia social sem fins lucrativos (Convénio
ICMS 106/2010). (NR)

Art. 70. Até 30 de abril de 2024, operagdo com mercadoria e a prestagdo de servigco de transporte a ela relativa,
destinada a programa de fortalecimento e modernizagdo das areas fiscal, de gestdo, planejamento e controle
externo do Estado, licitada ou contratada no ambito das normas estabelecidas pelo BID e pelo BNDES (Convénio
ICMS 79/2005). (NR)

Art. 72. Até 30 de abril de 2024, operagao de circulagdo de mercadoria caracterizada pela emiss&o e negociagéo do
CDA e do WA, nos mercados de bolsa e de balcdo, como ativo financeiro, observadas as disposigdes, condigdes e
requisitos do Convénio ICMS 30/2006. (NR)

Art. 76. Até 30 de abril de 2024, operagdo interna, interestadual ou de importagdo do exterior com medicamento
ou reagente quimico, relacionados no Anexo Unico do Convénio ICMS 9/2007, kit laboratorial e equipamento, bem
como suas partes e pegas, destinados a pesquisas que envolvam seres humanos, objetivando o desenvolvimento
de novo medicamento, inclusive em programa de acesso expandido, observadas as disposi¢des, condigdes e
requisitos do referido Convénio. (NR)

Art. 77. Até 30 de abril de 2024, saida de reagente para diagndstico da doenga de Chagas pela técnica de
enzimaimunoesai (ELISA) em microplacas, classificado no cédigo 3002.1 da NCM, quando destinado a 6rgéo ou
entidade da Administragdo Publica direta, suas autarquias e fundagdes (Convénio ICMS 23/2007). (NR)

Art. 78-A. Até 30 de abril de 2024, operagdo com 6nibus, micro-6nibus e embarcagéo, destinados ao transporte
escolar, quando adquiridos pelo Estado ou pelos Municipios, no ambito do Programa Caminho da Escola, do MEC,
observadas as disposigdes, condi¢des e requisitos do Convénio ICMS 53/2007. (NR)

Art. 79. Até 30 de abril de 2024, importacdo de maquina, equipamento, aparelho e instrumento, bem como
a respectiva parte, peca ou acessério, constantes do Anexo Unico do Convénio ICMS 10/2007, observadas as
disposicdes, condigdes e requisitos ali indicados, efetuada por empresa concessionaria da prestacédo de servigos
publicos de radiodifusdo sonora e de sons e imagens de recepgao livre e gratuita. (NR)

Art. 82. Até 30 de abril de 2024, transferéncia, no territério nacional, de bem constante do Anexo Unico do Convénio
ICMS 9/2006, destinado a manutengdo do Gasoduto Brasil-Bolivia, observadas as disposi¢cdes, condigbes e
requisitos do mencionado Convénio. (NR)

Art. 87. Até 30 de abril de 2024, operagdo com fosfato de oseltamivir, classificado nos cédigos 3003.90.79 ou
3004.90.69 da NCM, relacionada ao Programa Farmacia Popular do Brasil - Aqui Tem Farmécia Popular e destinada
ao tratamento dos portadores da Gripe A (H1N1), observadas as disposi¢des, condigdes e requisitos do Convénio
ICMS 73/2010. (NR)

Art. 88. Até 30 de abril de 2024, saida interna de geladeira, realizada no ambito do Programa de Eficiéncia
Energética, relativamente a doagédo efetuada pela Celpe a consumidor localizado neste Estado (Convénio ICMS

Art. 92. Até 30 de abril de 2024, saida interna ou interestadual de automével novo de passageiro, equipado com
motor de cilindrada n&o superior a 2.000 cm?® (dois mil centimetros clbicos), destinado a motorista profissional
(taxista), promovida pelo estabelecimento fabricante (montadora) ou por revendedor autorizado (concessionaria),
observadas as disposigdes, condigdes e requisitos do Convénio ICMS 38/2001. (NR)

Art. 93. Até 30 de abril de 2024, saida interna ou interestadual de veiculo automotor novo, adquirido por pessoa
portadora de deficiéncia fisica, visual ou mental, severa ou profunda, ou autista, diretamente ou por intermédio
de seu representante legal, observadas as disposigdes, condi¢des e requisitos do Convénio ICMS 38/2012. (NR)

Art. 102. Até 30 de abril de 2024, saida interestadual de PX, classificado no cédigo 2902.43.00 da NCM, e de PTA,
classificado no cédigo 2917.36.00 da NCM (Convénio ICMS 118/2010). (NR)

Art. 132. Até 30 de abril de 2024, saida interna de lampada, material elétrico e equipamento, doados ao Estado
de Pernambuco pela Celpe, para instalagdo de sistema de iluminagéo e refrigeracdo em prédio da Administragéo
Publica direta, no &mbito do PEE, observadas as disposigdes, condigdes e requisitos do Convénio ICMS 112/2014. (NR)

Art. 142. Até 30 de abril de 2024, as seguintes operagdes e prestagdes com o equipamento respiratério Elmo, suas
partes e pegas, utilizados no ambito da emergéncia em saude publica de importancia internacional, decorrente do
coronavirus (Convénio ICMS 13/2021): (NR)

DECRETO N° 52.063, DE 27 DE DEZEMBRO DE 2021.

Modifica o Decreto n° 44.650, de 30 de junho de 2017, que
regulamenta a Lei n® 15.730, de 17 de margo de 2016, que
dispde sobre o ICMS, relativamente a operagao promovida
por franqueado.

O GOVERNADOR DO ESTADO, no uso das atribuicdes que lhe sdo conferidas pelo inciso IV do art. 37 da Constituicio Estadual,
DECRETA:
Art. 1° O art. 149-C do Decreto n° 44.650, de 30 de junho de 2017, passa a vigorar com a seguinte modificagdo:
“Art. 149-C. Na hipdtese de a operacao referida no art. 149-A, promovida por franqueado, nos termos da legislagao
federal especifica, estar vinculada a contrato de cesséo e transferéncia de direitos de crédito, fica permitida a

utilizag&o de sistema de centralizagdo de pagamento das mercadorias da marca franqueada, mediante procedimento
de captura de transagdes em TEF integrado ao equipamento de registro das vendas localizado no estabelecimento

Art. 2° Este Decreto entra em vigor na data de sua publicagéo.

Palacio do Campo das Princesas, Recife, 27 de dezembro do ano de 2021, 205° da Revolugdo Republicana Constitucionalista e 200° da
Independéncia do Brasil.

PAULO HENRIQUE SARAIVA CAMARA
Governador do Estado

DECIO JOSE PADILHA DA CRUZ
JOSE FRANCISCO DE MELO CAVALCANTI NETO
ERNANI VARJAL MEDICIS PINTO

DECRETO N° 52.064, DE 27 DE DEZEMBRO DE 2021.

Homologa a Resolugdo n° 10, de 15 de julho de 2021,
do Conselho Estadual de Preservacdo do Patriménio
Cultural, declaratéria do tombamento do Mural Ceramico
“A Batalha dos Guararapes”.

O GOVERNADOR DO ESTADO, no uso das atribuicdes que lhes s&do conferidas pelo inciso IV do art. 37 da Constituigao
Estadual, tendo em vista o disposto no § 1° do art. 2° da Lei n® 7.970, de 18 de setembro de 1979, e no art. 16 do Decreto n° 6.239, de
11 de janeiro de 1980,

DECRETA:

Art. 1° Fica homologada a Resolugdo n° 10, de 15 de julho de 2021, do Conselho Estadual de Preservagdo do Patriménio
Cultural, declaratdria do tombamento do Mural Ceramico “A Batalha dos Guararapes”, de autoria do artista plastico pernambucano Francisco
Brennand, localizado, atualmente, na fachada térrea do Edificio Tiradentes, Avenida Dantas Barreto, n° 512, voltado para Rua das Flores,
Bairro de Santo Ant6nio, Municipio do Recife, neste Estado, em decorréncia de sua qualidade estética e importancia histérica e artistica.

Art. 2° Este Decreto entra em vigor na data de sua publicagéo.

Palacio do Campo das Princesas, Recife, 27 de dezembro do ano de 2021, 205° da Revolugéo Republicana Constitucionalista e 200° da
Independéncia do Brasil.

PAULO HENRIQUE SARAIVA CAMARA
Governador do Estado

GILBERTO DE MELLO FREYRE NETO
JOSE FRANCISCO DE MELO CAVALCANTI NETO
ERNANI VARJAL MEDICIS PINTO

DECRETO N° 52.065, DE 27 DE DEZEMBRO DE 2021.

Dispde sobre a renovagao do prazo de fruigido de estimulo
do PRODEPE concedido pelo Decreto n° 30.165, de 29 de
dezembro de 2006, para a empresa SAO FRANCISCO
TEXTIL S/A.

O GOVERNADOR DO ESTADO, no uso das atribuicdes que Ihe sdo conferidas pelo inciso IV do art. 37 da Constituicao Estadual,
CONSIDERANDO a Lei n° 11.675, de 11 de outubro de 1999, e o Decreto n° 21.959, de 27 de dezembro de 1999;

CONSIDERANDO a decisdo do Comité Diretor do PRODEPE, conforme consta da Ata da 1092 Reunido do referido Comité,
realizada em 18 de dezembro de 2017,

DECRETA:

Art. 1° Fica renovado o prazo de fruicdo do incentivo do PRODEPE de que trata o Decreto n° 30.165, de 29 de dezembro de
20086, para a empresa SAO FRANCISCO TEXTIL S/A, estabelecida na Rua Ricardo Soares Coelho, n° 100, Lote Area 3A e 3B, Distrito
Industrial, Petrolina - PE, com CNPJ/MF n° 02.710.680/0001-62 e CACEPE n° 0267216-27, nos termos do inciso Il do caput e do inciso
Il do § 15 do art. 5° da Lei n° 11.675, de 11 de outubro de 1999.

Art. 2° Em fungéo do disposto no art. 1°, o Decreto n® 30.165, de 29 de dezembro de 2006, passa a vigorar com as seguintes
modificagdes:

“Art. 1° Fica concedido & empresa SAO FRANCISCO TEXTIL S/A, estabelecida na Rua Ricardo Soares Coelho,
n° 100, Lote Area 3A e 3B, Distrito Industrial, Petrolina - PE, com CNPJ/MF n° 02.710.680/0001-62 e CACEPE n°
0267216-27, o estimulo de que trata o art. 5° do Decreto 21.959, de 27 de dezembro de 1999. (NR)

Paragrafo unico. Para efeito do disposto no caput, a empresa deve observar o previsto na Lei n° 15.063, de 4
de setembro de 2013, e no Decreto n° 40.218, de 20 de dezembro de 2013, que dispdem sobre a realizagéo de
investimentos minimos em projetos e atividades de pesquisa, desenvolvimento e inovagéo. (AC)

Art. 2° A concessdo do estimulo previsto no art. 1° fica condicionada a observancia das seguintes
caracteristicas: (NR)

IV - prazos de fruigdo: (NR)
a) de 1° de janeiro de 2007 a 31 de dezembro de 2018; (AC)

b) de 1° de janeiro de 2019 a 31 de dezembro de 2021, prorrogagao do incentivo, nos termos do Decreto n° 46.957,
de 28 de dezembro de 2018; e (AC)

c) de 1° de janeiro de 2022 a 31 de dezembro de 2030, renovagéo do incentivo, nos termos da Lei n° 11.675, de 11
de outubro de 1999; (AC)
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Art. 3° Os efeitos deste Decreto ficam condicionados:

| - & ndo fruigao, por parte do beneficiario, de incentivo ou beneficio fiscal de qualquer natureza sobre um mesmo produto
incentivado que implique cumulagao de beneficios sobre uma mesma operagao incentivada; e

Il - ao cumprimento dos requisitos previstos no Convénio ICMS 190, de 15 de dezembro de 2017.

Art. 4° Na hipétese de a Constituicdo Federal vir a estabelecer condi¢des diversas das previstas neste Decreto, para a fruicdo
do incentivo concedido nos termos do art. 1°, prevalecem aquelas constitucionalmente fixadas.

Art. 5° Este Decreto entra em vigor na data de sua publicagéo.

Palacio do Campo das Princesas, Recife, 27 de dezembro do ano de 2021, 205° da Revolugéo Republicana Constitucionalista e 200° da
Independéncia do Brasil.

PAULO HENRIQUE SARAIVA CAMARA
Governador do Estado

GERALDO JULIO DE MELLO FILHO
JOSE FRANCISCO DE MELO CAVALCANTI NETO
DECIO JOSE PADILHA DA CRUZ
MARCELO BRUTO DA COSTA CORREIA
ERNANI VARJAL MEDICIS PINTO

DECRETO N° 52.066, DE 27 DE DEZEMBRO DE 2021.

Abre ao Orgcamento Fiscal do Estado, relativo ao exercicio
de 2021, crédito suplementar no valor de R$ 1.200,00 em
favor da Agéncia de Regulacdo dos Servigos Publicos
Delegados do Estado de Pernambuco — ARPE.

O GOVERNADOR DO ESTADO, no uso das atribuigdes que |he séo conferidas pelo inciso IV do art.37 da Constituicao
Estadual, tendo em vista o disposto no inciso IV do art. 10 da Lei n® 17.121, de 16 de dezembro de 2020, e CONSIDERANDO a
necessidade de reforgar dotagdo orgamentaria insuficiente para atender despesas de pessoal do Orgéo, ndo implicando em acréscimo
ao Orgamento vigente, uma vez que os recursos serdo deduzidos de dotagéo disponivel,

DECRETA:

Art. 1° Fica aberto ao Orgamento Fiscal do Estado, relativo ao exercicio de 2021, em favor da Agéncia de Regulagdo dos
Servigos Publicos Delegados do Estado de Pernambuco - ARPE, crédito suplementar no valor de R$ 1.200,00 (um mil e duzentos reais),
destinado ao reforgo da dotagédo orgamentaria especificada no Anexo |.

Art. 2° Os recursos necessarios ao atendimento das despesas de que trata o art. 1°, conforme inciso Il do § 1° do art. 43, da
Lei Federal n°® 4.320, de 17 de margo de 1964, estédo previstos na fonte de recursos “0241- Recursos Préprios - Adm. Indireta”, no valor
de R$ 1.200,00 (um mil e duzentos reais), especificados no Anexo II.

Art. 3° Este Decreto entra em vigor na data de sua publicagéo.

Palacio do Campo das Princesas, Recife, 27 de dezembro do ano de 2021, 205° da Revolugdo Republicana Constitucionalista e 200° da
Independéncia do Brasil.

PAULO HENRIQUE SARAIVA CAMARA
Governador do Estado

JOSE FRANCISCO DE MELO CAVALCANTI NETO
DECIO JOSE PADILHA DA CRUZ
MARCELO BRUTO DA COSTA CORREIA
ERNANI VARJAL MEDICIS PINTO

ANEXO |
(CREDITO SUPLEMENTAR)
PROGRAMACAO ANUAL DE TRABALHO ORCAMENTO FISCAL 2021 EM R$
ESPECIFICACAO RECURSOS DE TODAS AS FONTES
FONTE VALOR
11000 - GOVERNADORIA DO ESTADO

00302 Agéncia de Regulagao dos Servigos Publicos Delegados do Estado de Pernambuco - ARPE
Atividade: 04.846.0444.1001 - Contribuicdo Patronal da ARPE ao FUNAFIN 1.200,00
3.1.91.00 - Pessoal e Encargos Sociais 0241 1.200,00
TOTAL 1.200,00

ANEXO Il
(art. 43, § 1°, inciso lll, da Lei Federal n° 4.320, de 1964)
PROGRAMACAO ANUAL DE TRABALHO ORCAMENTO FISCAL 2021 EM R$
ESPECIFICACAO RECURSOS DE TODAS AS FONTES
FONTE VALOR
11000 - GOVERNADORIA DO ESTADO

00302 Agéncia de Regulagao dos Servigos Publicos Delegados do Estado de Pernambuco - ARPE

Atividade: 04.122.0444.4348 - Gestédo das atividades da Agéncia de Regulagédo dos Servigos 1.200,00
Publicos Delegados do Estado de Pernambuco - ARPE

3.1.90.00 - Pessoal e Encargos Sociais 0241 1.200,00
TOTAL 1.200,00

DECRETO N° 52.067, DE 27 DE DEZEMBRO DE 2021.

Abre ao Orgcamento Fiscal do Estado, relativo ao exercicio
de 2021, crédito suplementar no valor de R$ 6.050.911,62
em favor do Fundo Estadual de Saude - FES-PE.

O GOVERNADOR DO ESTADO, no uso das atribuigdes que |he séo conferidas pelo inciso IV do art. 37 da Constituigao
Estadual, tendo em vista o disposto no inciso IV do art. 10 da Lei n°® 17.121, de 16 de dezembro de 2020, e CONSIDERANDO a
necessidade de reforgar dotagéo orcamentaria insuficiente para atender despesas com pessoal do Orgéo, nao implicando em acréscimo
ao Orgamento vigente, uma vez que os recursos serdo deduzidos de dotagéo disponivel,

DECRETA:

Art. 1° Fica aberto ao Orgamento Fiscal do Estado, relativo ao exercicio de 2021, em favor do Fundo Estadual de Saude - FES-
PE, crédito suplementar no valor de R$ 6.050.911,62 (seis milhdes, cinquenta mil, novecentos e onze reais e sessenta e dois centavos)
destinado ao reforgo da dotagédo orgamentaria especificada no Anexo I.

Art. 2° Os recursos necessarios ao atendimento das despesas de que trata o art. 1°, conforme inciso Ill do § 1° do art. 43 da Lei
Federal n° 4.320, de 17 de margo de 1964, est&o previstos na fonte de recursos “0101- Recursos Ordinarios - Adm. Direta”, no valor de $
6.050.911,62 (seis milhdes, cinquenta mil, novecentos e onze reais e sessenta e dois centavos), especificados no Anexo .

Art. 3° Este Decreto entra em vigor na data de sua publicacéo, retroagindo seus efeitos a 15 de dezembro de 2021.

Palacio do Campo das Princesas, Recife, 27 de dezembro do ano de 2021, 205° da Revolugéo Republicana Constitucionalista e 200° da
Independéncia do Brasil.

PAULO HENRIQUE SARAIVA CAMARA
Governador do Estado

ANDRE LONGO ARAUJO DE MELO
JOSE FRANCISCO DE MELO CAVALCANTI NETO
DECIO JOSE PADILHA DA CRUZ
MARCELO BRUTO DA COSTA CORREIA

ANEXO |
(CREDITO SUPLEMENTAR)
PROGRAMACAO ANUAL DE TRABALHO ORCAMENTO FISCAL 2021 EM R$
ESPECIFICAGAO RECURSOS DE TODAS AS FONTES
FONTE VALOR
23000 - SECRETARIA DE SAUDE
00208 Fundo Estadual de Saude - FES-PE - Administracéo Direta
Atividade: 10.302.0446.0602 - Manutencéo do Pessoal da Secretaria de Saude e do Pessoal de 6.050.911,62
Residéncia médica e outras Residéncias
3.1.90.00 - Pessoal e Encargos Sociais 0101 6.050.911,62
TOTAL 6.050.911,62
ANEXO Il
(art. 43, § 1°, inciso lll, da Lei Federal n° 4.320, de 1964)
PROGRAMACAO ANUAL DE TRABALHO ORCAMENTO FISCAL 2021 EM R$
ESPECIFICACAO RECURSOS DE TODAS AS FONTES
FONTE VALOR
02000 - TRIBUNAL DE CONTAS DO ESTADO DE PERNAMBUCO
00002 Tribunal de Contas - Administracao Direta
Atividade: 01.122.0991.4411 - Gestéo das Atividades do Tribunal de Contas do Estado de 6.050.911,62
Pernambuco - TCE-PE
3.1.90.00 - Pessoal e Encargos Sociais 0101 6.050.911,62
TOTAL 6.050.911,62

DECRETO N° 52.068, DE 27 DE DEZEMBRO DE 2021.

Abre ao Orgamento Fiscal do Estado, relativo ao exercicio
de 2021, crédito suplementar no valor de R$ 66.000.000,00
em favor da Secretaria de Educagao e Esportes.

O GOVERNADOR DO ESTADO, no uso das atribuigdes que lhe séo conferidas pelo inciso IV do art. 37 da Constituigao
Estadual, tendo em vista o disposto no inciso IV do art. 10 da Lei n° 17.121, de 16 de dezembro de 2020, e CONSIDERANDO a
necessidade de reforgar dotagado orgamentaria insuficiente para atender despesas de pessoal da Secretaria,

DECRETA:

Art. 1° Fica aberto ao Orgamento Fiscal do Estado, relativo ao exercicio de 2021, em favor da Secretaria de Educagéo
e Esportes, crédito suplementar no valor de R$ 66.000.000,00 (sessenta e seis milhdes de reais) destinado ao reforgo da dotagéo
orgamentaria especificada no Anexo |.

Art. 2° Os recursos necessarios ao atendimento das despesas de que trata o art. 1°, conforme inciso Il do § 1° do art. 43 da Lei
Federal n® 4.320, de 17 de margo de 1964, estdo previstos na fonte de recursos “0109 - Fundo de Manutengéo e Desenv.da Educ.Basica
e de Valorizagéo dos Profissionais da Educagao-FUNDEB”, no valor R$ 66.000.000,00 (sessenta e seis milhdes de reais), provenientes
do Tesouro Estadual e especificados no Anexo II.

Art. 3° Este Decreto entra em vigor na data de sua publicagao, retroagindo seus efeitos a 1° de dezembro de 2021.

Palacio do Campo das Princesas, Recife, 27 de dezembro do ano de 2021, 205° da Revolugdo Republicana Constitucionalista e 200° da
Independéncia do Brasil.

PAULO HENRIQUE SARAIVA CAMARA
Governador do Estado

MARCELO ANDRADE BEZERRA BARROS
JOSE FRANCISCO DE MELO CAVALCANTI NETO
DECIO JOSE PADILHA DA CRUZ
MARCELO BRUTO DA COSTA CORREIA

. ANEXO |
(CREDITO SUPLEMENTAR)
PROGRAMACAO ANUAL DE TRABALHO ORCAMENTO FISCAL 2021 EM R$
ESPECIFICACAO RECURSOS DE TODAS AS FONTES
FONTE VALOR
14000 - SECRETARIA DE EDUCAGAO E ESPORTES
00108 Secretaria de Educagao e Esportes - Administracao Direta
Atividade: 12.362.1032.4439 - Melhoria do desempenho do Ensino Médio 66.000.000,00
3.1.90.00 - Pessoal e Encargos Sociais 0109 66.000.000,00
TOTAL 66.000.000,00
ANEXO I
(art. 43, § 1°, inciso ll, da Lei Federal n° 4.320, de 1964)
RECEITA DE TODAS AS FONTES EM R$
CODIGO ESPECIFICACAO VALOR
1.0.0.0.00.0.0 Receitas Correntes 66.000.000,00
1.7.0.0.00.0.0 Transferéncias Correntes 66.000.000,00
1.7.5.0.00.0.0 Transferéncias de Outras Instituicdes Publicas 66.000.000,00
1.7.5.8.00.0.0 Transferéncias de Outras Instituigdes Publicas - Especificas de Estados, DF e Municipios 66.000.000,00
1.7.5.8.01.0.0 Transferéncias de Recursos do Fundo de Manutencéo e Desenvolvimento da Educagéo 66.000.000,00
Basica e de Valorizag&do dos Profissionais da Educagéo - FUNDEB
1.7.5.8.01.1.1 Transferéncias de Recursos do Fundo de Manutengdo e Desenvolvimento da Educagdo 66.000.000,00
Basica e de Valorizagdo dos Profissionais da Educagéo - FUNDEB - Principal
1.7.5.8.01.1.1 Transferéncias de Recursos do Fundo de Manutencéo e Desenvolvimento da Educagéo 66.000.000,00

Basica e de Valorizagéo dos Profissionais da Educagéo - FUNDEB - Principal

DECRETO N° 52.069, DE 27 DE DEZEMBRO DE 2021.

Abre ao Orgcamento Fiscal do Estado, relativo ao exercicio
de 2021, crédito suplementar no valor de R$ 30.736.853,00
em favor da Secretaria de Educagao e Esportes.

O GOVERNADOR DO ESTADO, no uso das atribuigdes que |he sdo conferidas pelo inciso IV do art. 37 da Constituigao
Estadual, tendo em vista o disposto no inciso IV do art. 10 da Lei n°® 17.121, de 16 de dezembro de 2020, e CONSIDERANDO a
necessidade de reforgar dotagdo orcamentaria insuficiente para atender despesas de pessoal da Secretaria, ndo implicando em
acréscimo ao Orgamento vigente, uma vez que os recursos serdo deduzidos de dotagdes disponiveis,

DECRETA:

Art. 1° Fica aberto ao Orgamento Fiscal do Estado, relativo ao exercicio de 2021, em favor da Secretaria de Educagéo e
Esportes, crédito suplementar no valor de R$ 30.736.853,00 (trinta milhdes, setecentos e trinta e seis mil e oitocentos e cinquenta e trés
reais) destinado ao reforgo da dotagdo orgamentaria especificada no Anexo |.

Art. 2° Os recursos necessarios ao atendimento das despesas de que trata o art. 1°, conforme inciso Ill do § 1° do art. 43 da Lei
Federal n® 4.320, de 17 de margo de 1964, estéo previstos na fonte de recursos “0109 - Fundo de Manutengao e Desenv. da Educ.Basica
e de Valorizagao dos Profissionais da Educagao-FUNDEB"”, no valor de R$ 30.736.853,00 (trinta milhdes, setecentos e trinta e seis mil e
oitocentos e cinquenta e trés reais), especificados no Anexo Il.

Art.3° Este Decreto entra em vigor na data de sua publicagéo, retroagindo seus efeitos a 1° de dezembro de 2021.

Palacio do Campo das Princesas, Recife, 27 de dezembro do ano de 2021, 205° da Revolugdo Republicana Constitucionalista e 200° da
Independéncia do Brasil.

PAULO HENRIQUE SARAIVA CAMARA
Governador do Estado

MARCELO ANDRADE BEZERRA BARROS
JOSE FRANCISCO DE MELO CAVALCANTI NETO
DECIO JOSE PADILHA DA CRUZ
MARCELO BRUTO DA COSTA CORREIA
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_ ANEXOI
(CREDITO SUPLEMENTAR)
PROGRAMACAO ANUAL DE TRABALHO ORCAMENTO FISCAL 2021 EMR$
ESPECIFICACAO RECURSOS DE TODAS AS FONTES
FONTE VALOR

14000 - SECRETARIA DE EDUCAGAO E ESPORTES
00108 Secretaria de Educacéo e Esportes - Administragdo Direta
Atividade: 12.362.1032.4439 - Melhoria do desempenho do Ensino Médio
3.1.90.00 - Pessoal e Encargos Sociais

30.736.853,00
0109 30.736.853,00

TOTAL 30.736.853,00
ANEXO Il
(art. 43, § 1°, inciso lll, da Lei Federal n° 4.320, de 1964)
PROGRAMACAO ANUAL DE TRABALHO ORCAMENTO FISCAL 2021 EM R$
ESPECIFICAGAO RECURSOS DE TODAS AS FONTES
FONTE VALOR
14000 - SECRETARIA DE EDUCAGAO E ESPORTES
00108 Secretaria de Educagao e Esportes - Administragao Direta
Atividade: 12.122.0056.1794 - Encargos com INSS do Pessoal Contratado e Comissionado da 5.595.000,00
Secretaria de Educacéo e Esportes
3.1.90.00 - Pessoal e Encargos Sociais 0109 5.595.000,00
Atividade: 12.122.0438.4385 - Gestao das atividades da Secretaria de Educagéo e Esportes 3.447.151,00
3.1.90.00 - Pessoal e Encargos Sociais 0109 1.407.225,00
3.3.90.00 - Outras Despesas Correntes 0109 2.039.926,00
Atividade: 12.362.0402.2284 - Ampliagédo do Suporte a Atividade Educacional para a Educagéo 818.182,00
Integral e Semi-Integral
3.3.90.00 - Outras Despesas Correntes 0109 104.917,00
4.4.90.00 - Investimentos 0109 713.265,00
Atividade: 12.362.0402.2310 - Fornecimento de Alimentagdo Escolar para Educagéo Integral e 1.264.285,00
Semi-Integral
3.3.90.00 - Outras Despesas Correntes 0109 1.264.285,00
Atividade: 12.362.0402.4325 - Operacionalizagéo da Rede de Educagéo Integral e Semi-Integral 943.386,00
3.3.90.00 - Outras Despesas Correntes 0109 943.386,00
Atividade: 12.363.0918.2277 - Operacionalizagédo da Rede de Educagéo Profissional 1.409.372,00
3.3.40.00 - Outras Despesas Correntes 0109 171.141,00
3.3.90.00 - Outras Despesas Correntes 0109 1.238.231,00
Atividade: 12.363.0918.2309 - Ampliagédo do Suporte a Atividade Educacional para a Educagao 2.181.819,00
Profissional
3.3.90.00 - Outras Despesas Correntes 0109 279.779,00
4.4.90.00 - Investimentos 0109 1.902.040,00
Atividade: 12.366.0914.3482 - Educacéo de Jovens e Adultos na Perspectiva da Cidadania e do 3.094.530,00
Trabalho
3.1.90.00 - Pessoal e Encargos Sociais 0109 3.094.530,00
Atividade: 12.368.0915.4320 - Operacionalizagéo da Educagédo do Campo e Quilombola 191.460,00
3.3.90.00 - Outras Despesas Correntes 0109 191.460,00
Atividade: 12.368.1027.2280 - Operacionalizagdo e Manutengao da Rede Escolar - Presidios e 171.633,00
Conveniadas
3.3.90.00 - Outras Despesas Correntes 0109 171.633,00
Projeto: 12.368.1027.3314 - Expansé&o e Melhoria da Rede Escolar 2.790.380,00
4.4.90.00 - Investimentos 0109 2.790.380,00
Atividade: 12.368.1027.3322 - Operacionalizagdo da Gestao Escolar 1.800.000,00
3.3.90.00 - Outras Despesas Correntes 0109 1.800.000,00
Atividade: 12.368.1027.4072 - Ampliacdo do Suporte a Atividade Educacional 5.282.700,00
3.3.90.00 - Outras Despesas Correntes 0109 5.282.700,00
Atividade: 12.368.1027.4538 - Fornecimento de Alimentagéo Escolar 92.015,00
3.3.90.00 - Outras Despesas Correntes 0109 92.015,00
Atividade: 12.423.0915.4318 - Operacionalizagdo da Rede de Educagéo Indigena 915.940,00
3.3.90.00 - Outras Despesas Correntes 0109 915.940,00
Atividade: 12.846.0438.1136 - Contribuicdes Patronais da Secretaria de Educagéo e Esportes ao 739.000,00
FUNAFIN
3.1.91.00 - Pessoal e Encargos Sociais 0109 739.000,00

TOTAL

30.736.853,00

ATOS DO DIA 27 DE DEZEMBRO DE 2021.

O GOVERNADOR DO ESTADO, no uso de suas atribuicdes RESOLVE:

N° 4133 - Nomear os candidatos abaixo relacionados, aprovados no concurso publico da Secretaria de Saude, tendo em vista a
homologagéo do referido certame através da Portaria Conjunta SAD/SES n° 22, de 02 de abril de 2019. Os candidatos terdo o prazo de
15 (quinze) dias para tomarem Posse a contar da data da publicagdo deste Ato e 5 (cinco) dias ap6s a Posse para se apresentarem no
Local de Exercicio funcional comunicados pela Secretaria de Saude, nos termos da Lei Complementar n°® 425, de 25 de margo de 2020,
que dispde sobre os procedimentos para contratagdes destinadas ao fornecimento de bens, a prestagdo de servigos, a locagédo de bens
e a execucdo de obras necessarias ao enfrentamento da emergéncia em saude publica de importancia internacional, decorrente do

coronavirus, no @mbito do Poder Executivo Estadual.
Il GERES

MEDICO CLINICO GERAL / PLANTONISTA
Classificagdo Nome

Pessoa com Deficiéncia

19°.... ...HONORINA CECILIO DE ANDRADE AGRA
20°.... y

21°....

22°
23°
24°
25°....
26°....
27°
28°....

...PAULO ALEXANDRE ULISSES SALES SILVA

29°.... ...MARIANILZA AMORIM CASTRO

30° CAMYLLA FRANCKLIN CORDEIRO CAVALCANTI
31°.... ...LIZANDRA ROBERTA XAVIER DE ARAUJO DIAS
32°.... ...LAYSA OHANNA

33° DANILO CABRAL GUERRA

34° THIAGO HENRIQUE CARVALHO FIGUEIREDO
35° LISYA MARIA FEITOSALIRA

36° RONDINELI ROBERTO DOS SANTOS

37° EDUARDO CORTE REAL LIRA

38° POLLYANA MARIA MARINHO DUARTE BAILEY COUTINHO
39°.... ...NAYARA ROCHA DOS SANTOS

40°.... ...CAIO ROBERTO DE ANDRADE FERREIRA

41° MARCOS VINICIUS DANTAS PEREIRA PAMPLONA
42°.... ...DJALMA FELICIANO DOS SANTOS JUNIOR

43° ... ... ISABEL MAGALHAES REYNA GONDIM

44° DOUGLAS HENRIQUE ALVES DA SILVA

45°.... ...BRUNA DA MATA LUCENA

46°.... ...ERISVAN GREGORIO DE QUEIROZ

47° CARLOS VINICIUS BEZERRA DE LIMA

48° LUIZA CAMELO FREIRE

49° LUCAS RENAN DE SANTANA

51°... ... RAFAEL ARAUJO NOBREGA
52° i PRISCILLA EDUARDA CAVALCANTI QUERALVARES
XIl GERES

MEDICO CLINICO GERAL / PLANTONISTA

Pessoa com Deficiéncia

Classificagao. Nome,

20°.... GUSTAVO ENRIQUE CORREIA FERREIRA
21° DANIEL MATOS BUFFONE

22° EUGENIO PATRICIO DE OLIVEIRA

23° JOAO GABRIEL MENDES MORAIS

24° ... IRLINE CORDEIRO DE MACEDO PONTES

25°.... MARTTINA CAROLLINE DE MOURA FERREIRA GOMES
26°.... LUCAS VASCONCELOS FARIAS

27°.... LAURA PEIXOTO LINS

28°. YCARO LOPES BRIANO

29°.... JULIO FERREIRA CHAVES NETO

30°.... JOELMIR NUNES DOS SANTOS

31°. FERNANDA ELIZABETHE DOS RAMOS ALVES NOGUEIRA

33°. RAPHAEL FREITAS ROCHA DE SOUZA

106°.. JOSE MESQUITA DE ANDRADE NETO ...ccooovomimmriirrriisrinenes FiSICA

N° 4134 - Nomear os candidatos abaixo relacionados, aprovados no concurso publico da Secretaria de Saude, tendo em vista a
homologagéo do referido certame através da Portaria Conjunta SAD/SES n° 22, de 02 de abril de 2019. Os candidatos terdo o prazo de
15 (quinze) dias para tomarem Posse a contar da data da publicagédo deste Ato e 05 (cinco) dias apds a Posse para se apresentarem
no Local de Exercicio funcional comunicados pela Secretaria de Salde, nos termos da Lei Complementar n° 425, de 25 de margo de
2020, que dispde sobre os procedimentos para contratagdes destinadas ao fornecimento de bens, a prestagéo de servigos, a locagéo de
bens e a execugdo de obras necessarias ao enfrentamento da emergéncia em satide publica de importancia internacional, decorrente do
coronavirus, no ambito do Poder Executivo Estadual.

| GERES

MEDICO ANATOMOPATOLOGISTA / DIARISTA

Classificagao. ..Nome Pessoa com Deficiéncia
14°.... LARISSA FRANCESCA DE JESUS SILVA

15°.... MARIA ALICE TRINDADE HENRIQUES DE MEIRA LINS

MEDICO CARDIOLOGISTA / DIARISTA

Classificagao. Nome Pessoa com Deficiéncia
B2 e ALUISIO ROBERTO ANDRADE MACEDO JUNIOR

MEDICO CARDIOLOGISTA / PLANTONISTA

Classificagao. Nome Pessoa com Deficiéncia
B4° e MARCELO PARENTE DE ANDRADE

MEDICO CIRURGIAO GERAL / PLANTONISTA
Classificagao. Nome Pessoa com Deficiéncia

76°.... ..BRUNO ROBERTO DA SILVA FERREIRA
7. ..ADRIANO FERNANDES ARAUJO

78°.... ..AMANDA LIRA DOS SANTOS LEITE

79°. ..MARCEL FERNANDO MIRANDA BATISTA LIMA

80°.... ..FERNANDO DE ALENCAR CARVALHO

MEDICO NEUROCIRURGIAO / PLANTONISTA
Classificagao. Nome Pessoa com Deficiéncia

29°.... ..BRUNO CORREA DE ALBUQUERQUE LEIMIG
30°. ..JOAO BATISTA MONTE FREIRE FILHO
31°. ..PIERRE VANSANT OLIVEIRA EUGENIO
32°.... ..GUSTAVO NERY DA COSTAAZEVEDO

MEDICO PNEUMOLOGISTA / DIARISTA

Classificagao. ..Nome Pessoa com Deficiéncia
..JOSE RICARDO BANDEIRA DE OLIVEIRA FILHO

..LINA COSTA MACHADO BRITO

..MELISSA DE MOURA ROLIM

..ISABELLA CORREIA SILVESTRI

..ESDRAS XAVIER PEREIRA

..MARCELA ARAUJO CASTRO

..MARIA CECILIA CORREIA DA SILVA BARAUNA
..THAINNA CAMPOS SALVATTORI PAES

..YURI OLIVEIRA DE MIRANDA

..Nome Pessoa com Deficiéncia
..MARILIA NUNES ROLLEMBERG

Classificagdo.......c..coeeruuen Nome Pessoa com Deficiéncia
17° LUIZ PAULO FIGUEIREDO VIEIRA

ANALISTA EM SAUDE / ADMINISTRADOR / DIARISTA

..Nome Pessoa com Deficiéncia
..MERCIA MARIA DA SILVA

..EMMILLE PATRICIA SANTOS SILVA DO NASCIMENTO

ANALISTA EM SAUDE / CONTADOR / DIARISTA
Classificagao. Nome Pessoa com Deficiéncia
8% e IGOR OLIVEIRA COELHO

ANALISTA EM SAUDE / SANITARISTA / DIARISTA

Classificagao. Nome Pessoa com Deficiéncia
173°.. ..CAROLINA PIEDADE MORAIS DE FREITAS SOARES SILVA

174° .. ..NAYARA MACHADO DIAS PACHECO

175° ..
176°..
177°

ASSISTENTE EM SAUDE / ASSISTENTE TECNICO DE ADMINISTRAGAO / DIARISTA

Classificagao. Nome Pessoa com Deficiéncia
B7° s JOSE HENRIQUE SERAFIM BATISTA DA SILVA
68°. ..MARCELA LIRAALBUQUERQUE SANTOS

69°. ..LUIZ HENRIQUE GERMANO MEDEIROS

70°. ..ADRIANE BARROS GOUVEIA

71°. ..MARIA CAROLINA SOUZA COUTINHO

72°.. Rk |

73°....

74° ...

75°.. .

76°.. ..NATALIA ALBERTINA DA SILVA

ASSISTENTE EM SAUDE / TECNICO DE ENFERMAGEM / PLANTONISTA

Classificagao. Nome Pessoa com Deficiéncia
1397° ..AADRIANA LAYS CAVALCANTE DOS SANTOS

1398° ..BRUNA PRISCILA DA SILVA FARIAS

1399° ..EZHIONARA DAYENE DA CRUZ PEREIRA

1400°.... ..ANA CAROLINA BEZERRA BARBOSA

ASSISTENTE EM SAUDE / TECNICO DE LABORATORIO / PLANTONISTA

Classificagao. Nome Pessoa com Deficiéncia
202° ... FRANCISCO EDUARDO RAMOS COUTINHO CAVALCANTI

ASSISTENTE EM SAUDE / TECNICO EM FARMACIA / PLANTONISTA

Classificagao........ccceeerunne Nome Pessoa com Deficiéncia
84% s MAYRELLE ANDREZA DE FREITAS

Il GERES

ANALISTA EM SAUDE / SANITARISTA / DIARISTA
Classificagao. Nome Pessoa com Deficiéncia
T s RENAN CARLOS FREITAS DA SILVA
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ASSISTENTE EM SAUDE / TECNICO EM FARMACIA / PLANTONISTA

Pessoa com Deficiéncia

Classificagdo.......c..ccceuue Nome

Il GERES

ANALISTA EM SAUDE / SANITARISTA / DIARISTA

...Nome

Pessoa com Deficiéncia

...EDJANE MARIA DE BARROS

ASSISTENTE EM SAUDE / TECNICO EM FARMACIA / DIARISTA

Pessoa com Deficiéncia

Classificagao. Nome

2°.. ...AMANDA FERREIRA MENEZES
3. ...MARIA AMELIA DO NASCIMENTO DA CUNHA
IV GERES

MEDICO TRAUMATO ORTOPEDISTA / PLANTONISTA
Classificagao. Nome,

Pessoa com Deficiéncia

23°.. ...FRANCISCO DINIZ BORBOREMA
24° ... ...THIAGO AUGUSTO FERRAZ LOPES

ANALISTA EM SAUDE / ASSISTENTE SOCIAL / PLANTONISTA
Classificagao Nome

Pessoa com Deficiéncia

13°.... ...KARINAALVES DOS SANTOS

ANALISTA EM SAUDE / FISIOTERAPEUTA / DIARISTA

...Nome

Pessoa com Deficiéncia

THAIS DE SIQUEIRA MANTA

ASSISTENTE EM SAUDE / ASSISTENTE TECNICO DE ADMINISTRAGAO / DIARISTA

...Nome

Pessoa com Deficiéncia

...MARIA ADRIANA DE LIMA DA SILVA

ASSISTENTE EM SAUDE / TECNICO DE NECROPSIA / PLANTONISTA
Classificagao Nome

Pessoa com Deficiéncia

10% ) WILLIANS VILELA MULATO

ASSISTENTE EM SAUDE / TECNICO EM FARMACIA / DIARISTA

Classificagao. ...Nome

Pessoa com Deficiéncia

...ALEXANDRE ELIAS DOS SANTOS
...LUCAS HENRIQUE SOARES DA SILVA
CLAUDEGEINE FEITOSA DA SILVA

V GERES

ANALISTA EM SAUDE / PSICOLOGO / DIARISTA

...Nome

Pessoa com Deficiéncia

...PATRICIA IVANCA DE ESPINDOLA GONCALVES

ASSISTENTE EM SAUDE / ASSISTENTE TECNICO DE ADMINISTRAGAO / DIARISTA

...Nome

Pessoa com Deficiéncia

...JAIME DE QUEIROZ VIANANETO
VIl GERES

MEDICO TOCOGINECOLOGISTA / PLANTONISTA

a ...Nome

Pessoa com Deficiéncia

Classificagao.
. ALBERTO CALLOU TORRES JUNIOR

ANALISTA EM SAUDE / BIOMEDICO / DIARISTA
Classificagao Nome

Pessoa com Deficiéncia

O BRENA BELFORT LUSTOSA MARTINS

ANALISTA EM SAUDE / FARMACEUTICO / DIARISTA
Classificagdo.......c.coceuu.e Nome

Pessoa com Deficiéncia

P ANNA MARIAANGELO OLIVEIRA

...Nome

Pessoa com Deficiéncia

...JEANE FONSECA CAVALCANTI NUNES

Pessoa com Deficiéncia

ASSISTENTE EM SAUDE / TECNICO EM FARMACIA / DIARISTA

Pessoa com Deficiéncia

Classificagao........cccueuuene Nome
3°.. MARIA LUCINEIA DOS SANTOS
4° .. CAMILA RAQUEL DA SILVA CARVALHO

VIl GERES

ASSISTENTE EM SAUDE / TECNICO EM FARMACIA / DIARISTA

Nome

Pessoa com Deficiéncia

JOYCE DE OLIVEIRA SILVA
RAFAELA SILVA RODRIGUES DE SOUSA

IX GERES

ANALISTA EM SAUDE / FARMACEUTICO / DIARISTA

Classificagao... ...Nome

Pessoa com Deficiéncia

3° .. INGRID ARAUJO DE MORAES

ANALISTA EM SAUDE / SANITARISTA / DIARISTA
Classificagao... ...Nome

Pessoa com Deficiéncia

...JOAO HENRIQUE DE BRITO MORAIS
X GERES

ANALISTA EM SAUDE / SANITARISTA / DIARISTA

Pessoa com Deficiéncia

Classificagao. Nome
B2 s ELS AMORIM VIANA
XI GERES

ANALISTA EM SAUDE / FARMACEUTICO / DIARISTA

Classificagao... ...Nome

Pessoa com Deficiéncia

3° ...CAMILA CRISTINA DE SOUZA SANTOS

ANALISTA EM SAUDE / SANITARISTA / DIARISTA

...Nome

Pessoa com Deficiéncia

...MARIA DAS NEVES SILVESTRE

ASSISTENTE EM SAUDE / TECNICO EM RADIOLOGIA / PLANTONISTA

Classificagao..........ccceeu.en Nome Pessoa com Deficiéncia
2% e FLAVIA APARECIDA DE ARRUDA
XIl GERES

MEDICO PEDIATRA / PLANTONISTA
Classificagao. Nome
12% e JESSIKA DOS SANTOS COSTA

Pessoa com Deficiéncia

ANALISTA EM SAUDE / FARMACEUTICO / DIARISTA
Classificagdo.........coeurues Nome
12° JOSE RAFAEL DO NASCIMENTO

Pessoa com Deficiéncia

..Nome Pessoa com Deficiéncia
..KAIQUE BRUNO FERREIRA BEZERRA

ASSISTENTE EM SAUDE / TECNICO EM FARMACIA / PLANTONISTA
Classificagao. Nome
30 s ELIZAMA MARIA SOARES DA SILVA

Pessoa com Deficiéncia

ASSISTENTE EM SAUDE / TECNICO DE LABORATORIO / PLANTONISTA
a ..Nome Pessoa com Deficiéncia
..MYCAELA REZENDE BARBOSA

N° 4135 - Nomear JOSE MARINHEIRO DE OLIVEIRA FILHO para exercer o cargo em comissdo de Gestor de Suprimentos do HSE,
simbolo DAS-4, do Instituto de Recursos Humanos do Estado de Pernambuco — IRH, a partir de 01 de janeiro de 2022.

N° 4136 - Tornar sem efeito o Ato n° 4112, de 22 de dezembro de 2021.

N° 4137 - Designar ANDERSON DE ALENCAR FREIRE, matricula n°® 171.091-5, da Secretaria da Fazenda, para responder pelo
expediente da referida Secretaria, no periodo de 03 a 09 de janeiro de 2022, durante a auséncia de seu titular, em gozo de férias
regulamentares.

N° 4138 - Designar MORGANA DO NASCIMENTO XAVIER, matricula n® 423.192-9, da Secretaria de Saude, para responder pelo
expediente da Coordenadoria de Qualidade e Seguranga do Paciente, da referida Secretaria, no periodo de 01 de dezembro de 2021 a
28 de janeiro de 2022, durante o impedimento de sua titular.

N° 4139 - Designar ANA PAULA BANDEIRA CESAR DE ALBUQUERQUE, matricula n® 989.016-5, da Fundagéo do Patriménio Histdrico
e Artistico de Pernambuco — FUNDARPE, para responder pelo expediente da Diretoria da Vice-Presidéncia, da referida Fundagao, no
periodo de 01 a 31 de janeiro de 2022, durante a auséncia de seu titular, em gozo de férias regulamentares.

N° 4140 - Designar ANA LUCIA COSTA SOARES ALBUQUERQUE, Mat. 279.799-2, da Agéncia Estadual de Meio Ambiente - CPRH,
para responder pelo expediente da Coordenadoria Juridica, da referida Agéncia, no periodo de 22 de dezembro de 2021 a 05 de janeiro
de 2022, durante o impedimento de sua titular.

N° 4141 - Designar RONALD DOS SANTOS OLIVEIRA, matricula 429.587-0, da Secretaria de Meio Ambiente e Sustentabilidade, para
responder pelo expediente da Superintendéncia de Conservagéo da Biodiversidade, da referida Secretaria, no periodo de 03 a 28 de
janeiro de 2022, durante a auséncia de seu titular, em gozo de férias regulamentares.

N° 4142 - Conceder o Colar do Mérito Correicional da Corregedoria Geral da Secretaria de Defesa Social, atendendo proposta que
Ihe foi encaminhada, nos termos do Decreto n° 42.336, de 12 de novembro de 2015, pela participagdo ou notdria colaboragdo com
as atividades desenvolvidas por aquele Orgao Superior de Controle Disciplinar Interno, as seguintes personalidades civis e militares:
Civis: Vice-Governadora LUCIANA BARBOSA DE OLIVEIRA SANTOS, Secretaria da Mulher ANA ELISA FERNANDES SOBREIRA
GADELHA, Secretario Executivo de Defesa Social RINALDO DE SOUZA, Secretario Executivo de Gestao Integrada FLAVIO DUNCAN
MEIRA JUNIOR, Procurador do Estado FELIPE VILAR DE ALBUQUERQUE, Procurador Geral do Estado ERNANI VARJAL MEDICIS,
Promotor de Justica SERGIO TENORIO DE FRANGA, DPC Mat. 272583-5 FABIANA FERREIRA LEANDRO, PRF ALFREDO MANUEL
DE AZEVEDO FERREIRA, PRF RODRIGO BORGES BARRETO, Procuradoria da Republica MARILIA MELO DE FIGUEIREDO,
Procuradora do MPT ANA CAROLINA RIBEMBOIM, Auditor Fiscal da Receita Federal GUSTAVO MEDEIROS DE MACEDO e DPF
CARLA PATRICIA CINTRA BARROS DA CUNHA; Militares: CEL PM Mat. 2069-9 JOSE ROBERTO DE SANTANA, TEN CEL PM Mat.
960020-5 JAIME BARBOSA DE LIMA, TEN CEL PMPB MARCELO TADEU RODRIGUES LIMA, MAJ QOPM Mat. 950682-9 FABIANO
HENRIQUE BRAGA MARTINS, MAJOR QOCBM Mat. 798013-2 MARCELO JOSE AFONSO FERREIRA DE BARROS LEITE e MAJ
QOCBM Mat. 799001-4 CARLOS ALEXANDRE SANTOS SALES.

N° 4143 - Conceder o Colar do Mérito Correicional da Corregedoria Geral da Secretaria de Defesa Social, atendendo proposta que lhe
foi encaminhada, nos termos do Decreto n° 42.336, de 12 de novembro de 2015, pelo mérito e pelos relevantes servigos prestados
pelos integrantes e ex-integrantes da Corregedoria Geral da Secretaria de Defesa Social, as seguintes personalidades civis e militares:
Civis: Delegada de Policia Mat. 191798-6 ALESSANDRA VIEIRA E OLIVEIRA, Delegada de Policia Mat. 191772-2 MONICA MARIA
LINS MACIEL, Delegada de Policia Mat. 296065-6 TACIANA MELO LOEPERT, Delegado de Policia Mat. 272552-5 JADER ALVES
BRASILIENSE, Delegado de Policia Mat. 193859-2 GRAHAM STEPHAN BENTZEM CAMPELO, Perito Criminal Mat. 296217-9
GILSON CARLOS DA CONCEIGAO FREITAS, Escriva de Policia Mat. 273852-0 FATIMA CRISTINA DE GOES MACIEL, Escrivao de
Policia Mat. 350996-6 ANDERSON NUNES DE OLIVEIRA, Escriva de Policia Mat. 273322-6 ELAINE CRISTINA DO SACRAMENTO,
Escrivao de Policia Mat. 350958-3 RODRIGO ALEXANDRE BARBOSA, Escrivdo de Policia Mat. 179830-8 SERGIO ANDRE MELO T.
DO NASCIMENTO, Escrivéo de Policia Mat. 272859-1 JEYLSON NASCIMENTO TORRES DE SANTANA, Comissario de Policia Mat.
220979-9 ALESSANDRO CAVALCANTI DA SILVA, Comissario de Policia Mat. 220884-9 SERGIO OLIVEIRA DE ARAUJO, Comissario
Policia Mat. 273401-0 CICERO ROMERO DOS SANTOS e Advogada Mat. 397926-1 RAYZA ROSANE DE LIRA GUERRA; Militares:
TEN CEL QOPM Mat. 930058-9 WOLNEY ALEXANDRE PEREIRA DA SILVA, TEN CEL REF. QOPM Mat. 940267-5 LEONARDO
BARBOSA LIMA, MAJ QOPM Mat. 940485-6 MARCIO DE ALCANTARA ROSENDO, MAJ QOPM Mat. 960012-4 LUIZ IVO BOTELHO
E SILVA FILHO, MAJ QOPM Mat. 920503-9 JOSIAS PAULO SANTIAGO FILHO, MAJ QOPM Mat. 920499-7 MARCOS AURELIO DE
HOLANDA BARROS, MAJ QOPM Mat. 950677-2 ANDERSON MIGUELDA SILVA, MAJ QOPM Mat. 950666-7 RONALDO JOSE DE
SANTANA, MAJ QOPM Mat. 950701-9 ALEXANDRE CALADO BOTELHO, MAJ QOPM Mat. 970019-6 ANTONIO ALVES BEZERRA
FILHO, MAJ QOPM Mat. 980055-7 ROSALIA MARIA DE FRANGA COSTA, MAJ QOPM Mat. 101180-4 LEANDRO DE LIRA ZOVKA, MAJ
QOPM Mat. 103910-5 JULIANA DE LIMA SANTOS, MAJ QOPM Mat. 102502-3 JAIME FERNANDO AZOUBEL DE PAULA FILHO, MAJ
QOPM Mat. 102512-0 JONATHAN LEITE FLORENCIO LAURENTINO, CAP QOAPM Mat. 940791-0 ANDRE LUIZ ALVES DE SOUZA,
CAP QOAPM Mat. 950047-2 JONAS FERNANDES DE LIMA, 2° TEN QOAPM Mat. 102929-0 MONICA MICHELLE DOS SANTOS, SUB
TEN PM Mat. 910480-1 CLAUDIO DE ANDRADE BARRETO, 1° SGT PM Mat. 104165-7 ADERIVANIA MARTINS DA SILVA PIMENTEL,
12 SGT RR PM Mat. 123515-0 ANTONIO GILSON PEREIRA DE FREITAS, 1° SGT PM Mat. 990237-6 FABIO BARBOSA PEREIRA,
2° SGT PM Mat. 910754-1 REBERTE FERREIRA DA SILVA, 2° SGT PM Mat. 32110-9 EDSON JACOB DE MOURA, 3° SGT PM Mat.
103557-6 LINDOMAR DOS SANTOS CABRAL, 3° SGT PM Mat. 103255-0 GEIZON PEDRO DOS SANTOS, 3° SGT PM Mat. 104819-
8 CHARLES ROGERIO NOBRE DA SILVA, 3° SGT PM Mat. 106440-1ELIESER CESAR EUGENIO DE SANTANA, 3° Sgt. PM Mat.
106763-0 ELZEVIR EUGENIO DE SANTANA, 3° SGT. PM Mat. 105436-8 JOAO PAULO DE MORAIS, 3° Sgt PM Mat. 107837-2 CARLOS
EDUARDO BATISTA DA SILVA, 3° Sgt PM Mat. 106857-1 ELAINE CRISTINA FRAZAO DE SOUZA AZOUBEL, 3° SGT PM Mat. 103671-8
WALKIRIA MARQUES DOS SANTOS, CB PM Mat. 108792-4 DIONISIO DEMESIO DA SILVA, CB PM Mat. 113662-3 SORAIA LIMA DE
BARROS, CB PM Mat. 114263-1 ANATACY JERONIMO NETO SEGUNDO, CB PM Mat. 116245-4 BRUNO ANTONIO DO NASCIMENTO,
SD PM Mat. 116728-6 JORGE LUIZ LOURENGO DA SILVA, MAJ QOCBM Mat. 940105-9 ROGERIO BARROS DE MORAES, CAP
QOCBM Mat. 707444-1 PAULO ROBERTO RAPOSO DE ALBERTINS, 2° TEN QOABM Mat. 9304622 JEFERSON MASTROIANNI DA
SILVA, 2° TEN QOABM Mat. 930151-8 LUIS ALBERTO PEREIRA DA SILVA, 3° SGT BM Mat. 707067-5 DEYVID MANUEL DA SILVA e 3°
SGT BM Mat. 951014-1 ANTONIO CARLOS DE MORAIS.

ATOS DO DIA 20 DE DEZEMBRO DE 2021.

N° 4078 - Exonerar ISABELLE ADRIANA OLIVEIRA DE FRANCA do cargo em comissao de Apoio Técnico Administrativo da Presidéncia,
simbolo CAA-3, da Fundagéo de Atendimento Socioeducativo — FUNASE, a partir de 20 de dezembro de 2021.

N° 4079 - Nomear JANIO GOUVEIA DA SILVA FILHO para exercer o cargo em comiss&o de Apoio Técnico Administrativo da Presidéncia,
simbolo CAA-3, da Fundagéo de Atendimento Socioeducativo — FUNASE, a partir de 21 de dezembro de 2021.

(REPUBLICADO POR HAVER SAIDO COM INCORREGAO NO ORIGINAL).

ATO DO DIA 22 DE DEZEMBRO DE 2021.

N° 4106 - Exonerar CLEDIR DOS SANTOS LIMA do cargo em comisséo de Gestor de Suprimentos do HSE, simbolo DAS-4, do Instituto
de Recursos Humanos do Estado de Pernambuco — IRH, a partir de 01 de janeiro de 2022.

(REPUBLICADO POR HAVER SAIDO COM INCORREGAO NO ORIGINAL).
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Secretarias de Estado

N° 3.493-Conceder, ao servidor(a) abaixo citado(a), Licenga para Trato de Interesse Particular, nos termos do artigo 130, da Lei n° 6.123,
de 20 de julho de 1968, com a nova redacao dada pela Lei Complementar n° 316, de 18 de dezembro de 2015, a partir de 03.01.2022.

PROCESSO SEI N° NOME MATRICULA CARGO ORGAO DURAGAO
JOSE MARCELO ANAEM GEST | AGENCIA PERNAMBUCANA
0031300013.003865/2021-70 | pne R0 posSAS 10161-3 REC HID - AGRH | DE AGUAS E CLIMA - APAC OTANO

ADMINISTRACAO

Secretdria: Marilia Raquel Simdes Lins

PUBLICAGOES SAD DO DIA 27 DE DEZEMBRO DE 2021

PORTARIA SAD N° 3.479 DO DIA 27 DE DEZEMBRO DE 2021.
A SECRETARIA DE ADMINISTRAGAO, no uso de suas atribuicdes, e tendo em vista o disposto no Decreto n° 44.051, de 18 de janeiro

de 2017, RESOLVE: Art. 1° Designar, para compor a Comissdo Permanente de Licitagdo Central [V — CPLC IV, Nivel 1, da Secretaria de
Saude- SES, os seguintes servidores:

Nome Funcgéao Matricula Vigén.cia~da Vigéncia do
Comissao Enquadramento

Jodo Luiz Vieira de Oliveira Presidente/ Pregoeiro 325.155-1

Ménica Maria Moury Fernandes dos Santos Membro/ Integrante de Equipe de Apoio | 197.081-0

Josué Regino da Costa Neto Membro/ Integrante de Equipe de Apoio | 309.580-0 2%;1253521;‘ 0;43353521;

Liege Cristina Bezerra Cavalcanti Membro/ Integrante de Equipe de Apoio | 235.175-7

Lucivaldo Lourengo da Silva Filho Membro/ Integrante de Equipe de Apoio | 407.706-7

Art 2° Revoga-se a Portaria SAD n° 872, de 20 de abril de 2021.

PORTARIA SAD N° 3.480 DO DIA 27 DE DEZEMBRO DE 2021.
A SECRETARIA DE ADMINISTRAGAO, no uso de suas atribuicdes, e tendo em vista o disposto no Decreto n° 44.051, de 18 de janeiro

de 2017, RESOLVE: Art. 1° Designar, para compor a Comissdo Permanente de Licitagdo Central VI — CPLC VI, Nivel 1, da Secretaria
de Salde- SES, os seguintes servidores:

Nome Funcgéo Matricula Vigén.cianda Vigéncia do
Comissao Enquadramento

Lindomar Lopes da Silva Presidente/ Pregoeiro 235.237-0

Haroldo Anténio Santiago Filho Membro/ Integrante de Equipe de Apoio | 226.003-4

Yhen Accioly Guedes Ferreira Jorddo | pembro! Integrante de Equipe de Apoio | 415.971-3 | 201220213 | 01042021 2

Matson dos Santos Macedo Cysneiros | Membro/ Integrante de Equipe de Apoio | 407.701-6

Maria José do Nascimento Santiago Membro/ Integrante de Equipe de Apoio | 228.970-9

Art 2° Revoga-se a Portaria SAD n° 1.383, de 14 de junho de 2021.
PORTARIA SAD N° 3.481 DO DIA 27 DE DEZEMBRO DE 2021.
A SECRETARIA DE ADMINISTRAGAO, no uso de suas atribuicdes, e tendo em vista o disposto no Decreto n® 44.051, de 18 de janeiro

de 2017, RESOLVE: Art. 1° Designar, para compor a Comissdo Permanente de Licitagdo Central VIl — CPLC VII, Nivel 1, da Secretaria
de Salde- SES, os seguintes servidores:

Nome Funcgéao Matricula V|gen.c|a~da Vigéncia do
Comissao Enquadramento

Maria Eulilia Ferraz Novaes Presidente/ Pregoeiro 261.817-6

Diana Rpsa Fidalgo Wanderley Zabeu Membro/ Integrante de Equipe de Apoio | 426.762-1

de Almeida 20/12/2021 a 01/04/2021 a
Maria de Lourdes Albuquerque Membro/ Integrante de Equipe de Apoio | 225.756-4 19/12/2022 31/03/2022
Carlos Humberto dos Santos Membro/ Integrante de Equipe de Apoio | 375.941-5

Isac Aniceto Chaves Membro/ Integrante de Equipe de Apoio | 225.100-0

Art 2° Revoga-se a Portaria SAD n° 2.674, de 29 de setembro de 2021.

A SECRETARIA DE ADMINISTRAGAO, no uso de suas atribuigdes, e tendo em vista o disposto no Decreto n° 44.051, de 18 de janeiro
de 2017, RESOLVE:

N° 3.482-Designar o servidor Wagner Benigno Gongalves Ribeiro Lyra, matricula n°® 8.620-7, para responder pela Comissdo Permanente
de Licitagdo | — CPL I, Nivel 1, da Empresa de Turismo de Pernambuco Governador Eduardo Campos- EMPETUR, na qualidade de
Presidente/Pregoeiro, no periodo de 17 de dezembro de 2021 a 15 de janeiro de 2022, durante a auséncia da sua titular, Isabela Cunha
de Figueiredo Ottoni, matricula n® 324.717-1, em gozo de férias regulamentares.

N° 3.483-Designar a servidora Marielly Cysneiros Galvdo Domingos, matricula n® 393.077-7 , para compor a Comissdo Permanente de
Licitagdo — CPL, Nivel 2, da Secretaria de Politicas de Prevengéo a Violéncia e as Drogas- SPVD, na qualidade de Membro/Integrante de
Equipe de Apoio, no periodo de 27 de novembro de 2021 a 25 de maio de 2022, durante a auséncia da sua titular, Jéssica Barbosa de
Andrade, matricula n® 393.066-1, em gozo de licenga maternidade.

Marilia Raquel Simdes Lins
Secretaria de Administragéo

O SECRETARIO EXECUTIVO DE PESSOAL E RELAGOES INSTITUCIONAIS, no uso das atribuicdes que Ihe confere a Portaria
SAD n°. 1000, de 16 de abril de 2014,e alteragdes, e considerando o disposto no Decreto n°. 44.105, de 16 de fevereiro de 2017, e
alteragcdes, RESOLVE:

N° 3.484-Colocar a disposicdo da Secretaria de Defesa Social, o servidor Roberto do Régo Barros Caricio, matricula n® 1528, da Agéncia
Estadual de Tecnologia da Informag&o - ATI, com 6nus para o érgao de origem, a partir de 10.11.2021 até 31.12.2021.

N° 3.485-Considerar autorizada a prorrogacgéo da determinagéo de exercicio da servidora da Prefeitura Municipal do Recife, Suely Perrusi
Bandeira de Melo, a disposigao deste Governo, na Assessoria Especial ao Governador, a partir de 01.01.2018 até 01.07.2018, e passe a ter
exercicio na Secretaria da Casa Civil, a partir de 02.07.2018 até 31.12.2019, com 6nus para o 6rgao de origem, mediante ressarcimento.

N° 3.486-Considerar autorizada a prorrogagao da determinagéo de exercicio na Secretaria de Administragédo, do servidor da Prefeitura
Municipal do Recife/CTTU, Jodo Gomes de Franga, a disposicdo deste Governo, com 6nus para o ¢6rgdo de origem, mediante
ressarcimento, no exercicio 2018.

N° 3.487-Considerar autorizada a prorrogagéo da determinagéo de exercicio na Secretaria da Casa Civil, dos servidores da Prefeitura
Municipal do Recife, Elias Rodrigues de Melo e Pedro Martins Gomes, a disposi¢éo deste Governo, com 6nus para o érgéo de origem,
mediante ressarcimento, no exercicio 2019.

N° 3.488-Considerar autorizada a prorrogagdo da determinagdo de exercicio na Secretaria de Planejamento e Gestdo, do servidor da
Prefeitura Municipal do Recife/EMLURB, José Cavalcanti de Almeida Junior, a disposicéo deste Governo, com 6nus para o 6rgéo de
origem, mediante ressarcimento, nos exercicios 2018, 2019, 2020 e 2021.

N° 3.489-Considerar autorizada a prorrogagao da determinagao de exercicio na Secretaria de Educagéo e Esportes, da servidora Sandra
Silva Rocha Lins, da Prefeitura Municipal de Ipojuca, a disposicdo deste Governo, com énus para o 6rgao de origem, mediante permuta,
nos exercicios 2019 e 2020.

N° 3.490-Determinar que a servidora Maria de Fatima Araujo de Azevedo, do Governo do Rio Grande do Norte, a disposi¢do deste Governo,
continue em exercicio na Secretaria de Educagéo e Esportes, com 6nus para o érgéo de origem, mediante permuta, até 31.12.2021.

N° 3.491-Prorrogar a cessdo ao Governo do Rio Grande do Norte, da servidora Maria Sheila Taniza Alves de Oliveira Vendramini,
matricula n® 244.152-7, da Secretaria de Educagéo e Esportes, com dnus para o 6rgao de origem, mediante permuta, até 31.12.2021.

Cirilo José Cabral de Holanda Cavalcante
Secretario Executivo de Pessoal e Relagdes Institucionais

O GERENTE GERAL ADMINISTRATIVO E FINANCEIRO DE PESSOAL DO ESTADO, no uso de suas atribuicdes delegadas pela
Portaria SAD n° 1.000, de 16 de abril de 2014, RESOLVE:

N° 3.492-Conceder, ao servidor(a) abaixo citado(a), Licenga para Trato de Interesse Particular, em prorrogagao, nos termos do artigo
130, § 2°, da Lei n° 6.123, de 20 de julho de 1968, com a nova redagao dada pela Lei Complementar n® 316, de 18 de dezembro de 2015.

. ORGAO/ M
0
PROCESSO SEIN NOME MATRICULA CARGO ENTIDADE DURAGAO
FLAVIO GOES DE PROCURADOR PROCURADORIA | 01 ANO A PARTIR
8700000097.003936/2021-59 MEDEIROS 193.900-9 DO ESTADO GERAL DO ESTADO DE 28.12.2021

ROBERTO MAIA PIMENTEL
Gerente Geral Administrativo e Financeiro de Pessoal do Estado

DESPACHO DO GERENTE GERAL ADMINISTRATIVO E FINANCEIRO DE PESSOAL DO ESTADO, DO DIA 27 DE DEZEMBRO DE 2021.

PRORROGAGAO DE POSSE
DEFIRO a solicitag@o contida no processo abaixo discriminado, face ao que expde o artigo 2°, inciso Il, alinea “i", do Decreto n 39.117,
de 08 de fevereiro de 2013 e o art. 1°, alinea “d”, item 1.5, da Portaria SAD n° 1000, de 16 de abril de 2014, nos termos do art. 28 e do
paragrafo unico do art. 189, da Lei 6123, de 20 de julho de 1968.

SEI N° NOME [ PRAZO [POSSEATEODIA| ORGAO

| 3700000987.003740/2020-59 | LEONARDO PINHEIRO CARVALHO | 180 DIAS | 28/11/2017 | SES

ROBERTO MAIA PIMENTEL
Gerente Geral Administrativo e Financeiro de Pessoal do Estado

ERRATA

NA PORTARIA SAD N° 2855/2021 de 14 de outubro de 2021, publicada no Diario Oficial do Estado em, 15 outubro de 2021, referente ao
servidor Cicero Heleno de Araujo, matricula n® 387.505-9, pertencente ao quadro de pessoal da Policia Civil de Pernambuco /Secretaria
de Defesa Social.

Onde se |é: Cicero Heleno de Araujo

Leia-se: Cicero Heleno de Arruda

CASA CIVIL

Secretdrio: Nilton da Mota Silveira Filho

PORTARIAS DO DIA 27 DE DEZEMBRO DE 2021.

SECRETARIO EXECUTIVO DE COORDENAGAO ESTRATEGICA DA SECRETARIA DA CASA CIVIL, no uso de suas atribuigdes, e
tendo em vista o disposto no inciso Il do artigo 15 e o artigo 17 do Decreto n° 25.845, de 11 de setembro de 2003, e alteragdes, RESOLVE:

N° 548 - Autorizar o afastamento do Estado, tendo em vista a solicitagdo da Secretaria Executiva de Gestéo do Trabalho e Educagdo na
Saude, da Secretaria de Saude, de ANDRESSA SILVA DE MIRANDA, da referida Secretaria, para participar do Encontro Internacional
de Gestao da Qualidade para Laboratérios de Saude Publica, na cidade de Brasilia — DF, no periodo de 15 a 17 de dezembro de 2021,
sem 6nus para o Estado de Pernambuco.

N° 549 - Autorizar o afastamento do Estado, tendo em vista a solicitagdo da Secretaria Executiva de Gestéo do Trabalho e Educagao na
Saude, da Secretaria de Saude, de ROSELENE HANS SANTOS, da referida Secretaria, para participar do Encontro Internacional de
Gestao da Qualidade para Laboratérios de Saude Publica, na cidade de Brasilia — DF, no periodo de 15 a 17 de dezembro de 2021, sem
onus para o Estado de Pernambuco.

N° 550 - Autorizar o afastamento do Estado, tendo em vista a solicitagdo da Secretaria Executiva de Gestéo do Trabalho e Educagdo na
Saude, da Secretaria de Saude, de THAYS MIRANDA DE ALMEIDA, da referida Secretaria, para participar do Encontro Internacional
de Gestao da Qualidade para Laboratérios de Saude Publica, na cidade de Brasilia — DF, no periodo de 15 a 17 de dezembro de 2021,
sem 6nus para o Estado de Pernambuco.

N° 551 - Autorizar os afastamentos do Estado, tendo em vista solicitagdo do Secretario de Defesa Social, de JOST PAULO REIS E SILVA,
VINICIUS LOPES BORBA e GERSON SILVA BILIO, da referida Secretaria, para participarem do langamento do Programa Ouvidoria
Itinerante de Fronteiras, na cidade de Coldnia Leopoldina - AL, no dia 10 de dezembro de 2021.

N° 552 - Autorizar o afastamento do Estado, tendo em vista a solicitagdo do Secretario Executivo de Articulagdo Institucional, da
Secretaria de Desenvolvimento Econémico, de FELIPE FONSECA DE MENESES CAVALCANTI, da Empresa SUAPE — Complexo
Industrial Portuario Governador Eraldo Gueiros, para tratar de assuntos de interesse da referida Empresa, na cidade de Sao Paulo — SP,
no periodo de 16 a 21 de janeiro de 2022, sem 6nus para o Estado de Pernambuco.

N° 553 - Autorizar o afastamento do Estado, tendo em vista a solicitagdo do Secretario de Meio Ambiente e Sustentabilidade, de CINTHIA
RENATA VIEIRA DE LIMA, da Agéncia Estadual de Meio Ambiente - CPRH, para participar de visita técnica ao Zooldgico Pet Silvestre,
na cidade de Maragogi — AL, no dia 20 de dezembro de 2021.

ADILSON GOMES DA SILVA FILHO
Secretario Executivo de Coordenagéo Estratégica da Secretaria da Casa Civil

DEFESA SOCIAL

Secretario: Humberto Freire de Barros

POLICIA MILITAR DE PERNAMBUCO
PORTARIAS DO COMANDO GERAL

N° 716 /PMPE - DGP-3, de 23 de dezembro de 2021. EMENTA: Licenciamento “ex-officio”. O COMANDANTE GERAL, no uso das
atribuicdes que lhe sdo conferidas pelo Artigo 101, Inciso |, do Regulamento Geral da PMPE, aprovado por meio do Decreto n.°17.589,
de 16/06/1994, RESOLVE: | — Licenciar “ex-officio” da PMPE, a contar de 05 de novembro de 2021, com fundamento no art. 109,
I, da Lei n® 6.783, de 16 OUT 74 (Estatuto dos Militares do Estado de Pernambuco), o SOLDADO PM MAT 120.499-8 /BEPI -
THIAGO LUIZ FERNANDES DE OLIVEIRA SILVA, RG 59349, filho de Wila Alves Fernandes de Oliveira Silva e de Valeriano Alves da
Silva Filho, em virtude de ter tomado posse no cargo de Soldado do Quadro de Pragas Policiais Militares (QPPM) da Policia Militar do Rio
Grande do Norte, conforme noticia contida no BG da Policia Militar do Rio Grande do Norte n° 226, de 1° de dezembro de 2021, constante
no anexo 19514723 do Processo SEI 3900037601.002021/2021-23, considerando o previsto no art. 37, Inciso XVI da Constituicéo
Federal de 1988, c/c art. 110, da Lei n® 6.783/74, os quais vedam a possibilidade de acimulo remunerado de cargos publico; Il — O
Comandante do BEPI devera proceder o recolhimento da Carteira de Identidade Militar e dos materiais da Fazenda Publica postos a
disposigao do referido policial militar licenciado, conforme dispde a Portaria do Comando-Geral n° 578, publicada no SUNOR n°021/2002;
bem como, anexar no Processo SEI 3900037601.002021/2021-23 o decorrente Auto de Desligamento, em cumprimento ao contido no
art. 3°, XIl da Portaria Normativa do Comando Geral n° 460, de 07 JUL 2021, publicada no SUNOR n° 047 de 20 de julho de 2021, na
forma indicada na Portaria Normativa do Comando Geral N° 461, de 07 JUL 2021, publicada também no SUNOR n° 047 de 20 de julho
de 2021. Il - DGP-1, DGP-2, DGP-3, DGP-4 e DGP-10 adotem providéncias decorrentes dentro das respectivas esferas de atribuigcdes;
IV - Publique-se e registre-se. SEI n® 3900037601.002021/2021-23.
José ROBERTO de Santana - Cel QOPM
Comandante Geral da PMPE
Por Delegagao:
Carlos Eduardo Gomes de SA — CEL QOPM
Diretor de Gest&o de Pessoas

N° 717/DGP-9, de 23 de Dezembro de 2021. EMENTA: Promove Oficiais. O Comandante Geral, com base no art. 101, inc. IX, do
Regulamento Geral da PMPE, aprovado pelo Dec. n° 17.589, de 16 JUN 94, c/c o art. 1°, inc. | e Il do Dec. n® 14412/90 e o art. 21 e
seus paragrafos, da LC n° 059, de 05 JUL 04, RESOLVE: | - Promover, no ato de transferéncia a inatividade, os policiais militares que se
seguem: ao posto de 2° TEN PM, os ST PM Mat. n° 31863-9 Luiz Valdeney Dimas de Carvalho, 940772-3 Cristiane Gaudencio Bandeira
de Aguiar, 930961-6 Edmilson Ferreira da Silva, 921088-1 Sebastido Carlos dos Santos e 920310-9 Ailton Tedfilo de Lima. Il - Fica
condicionada a promogao do inciso | desta portaria, ao acolhimento do processo de inatividade pela FUNAPE, contando-se os efeitos
desta promogéo da publicagdo do ato de inativagdo no DOE/PE. Ill - A ndo homologagéo pelo TCE/PE, do ato de transferéncia para a
Reserva Remunerada ou Reforma dos supracitados militares, impedira os efeitos juridicos do inciso | desta portaria, de forma ex-tunc, ou
seja, a partir da publicagéo do ato aposentatério. SEI n° 3900000065.003544/2021-00.

N° 718/DGP-9, de 23 de Dezembro de 2021. EMENTA: Promove Pragas. O Comandante Geral, com base no art. 101, inc. IX, do
Regulamento Geral da PMPE, aprovado pelo Dec. n° 17.589, de 16 JUN 94, c/c o art. 21 e seus paragrafos, da LC n° 059, de 05 JUL
04, RESOLVE: | - Promover, no ato de transferéncia a inatividade, os policiais militares que se seguem: a graduacgéo de 1° SGT PM,
o0s 2° SGT PM, Mat. n°® 920269-2 José Aurélio Ribeiro, 920163-7 Carlos Fernando Martins dos Reis, 930998-5 Alberes Feliciano do
Nascimento, 930868-7 Marcelo José Reis Marques, 920868-2 José Wellington Tavares, 920576-4 Robson Joaquim de Souza, 920866-6
Eduardo Jose de lima, 910042-3 André Luiz de Andrade Lima, 920875-5 Willisses Santos de Assis Mendes, 31165-0 Cosmo José dos
Santos, 910095-4 Marcos Anténio de Melo Lima e 930674-9 Devaldo Rodrigues de Lima; a graduagéo de 2° SGT PM, o 3° SGT PM, Mat.
n°® 921046-6 Antonio Adailton Moraes Vieira; e a graduacéo de 3° SGT PM, os CB PM, Mat. n°® 108406-2 Weydson Ferreira de Souza
Lima e 115985-2 Thiago Inécio de Oliveira. Il - Fica condicionada a promog&o do inciso | desta portaria, ao acolhimento do processo de
inatividade pela FUNAPE, contando-se seus efeitos, da publicagdo do ato de inativagdo no DOE/PE. IIl - A ndo homologagéo pelo TCE/
PE, do ato de transferéncia para a Reserva Remunerada ou Reforma dos supracitados militares, impedira os efeitos juridicos citados
no inciso | desta portaria, de forma ex-tunc, ou seja, a partir da publicagédo do ato aposentatdrio. SEI n° 3900000065.003544/2021-00.
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N° 719/DGP9, de 23 de Dezembro de 2021. EMENTA: Desliga do servico ativo (Idade-Limite). O Comandante Geral, com base art. 101,
inc. lll, do Regulamento Geral da PMPE, RESOLVE: Desligar do servigo ativo da PMPE, em virtude de haver atingido a respectiva idade-
limite, conforme o art. 85, inc. | c/c artigo 90, inc. |, e § 6, da lei n® 6.783/74, alterado pela Lei n° 15.049/13, Parecer/PGE n° 083/2020 e
282/2021 e dos art. 85, paragrafo unico, e art. 86, ambos da Lei Estadual n® 10.426/90, a contar de 05 de Outubro de 2020, o ST PM Mat.
n° 31863-9 Luiz Valdeney Dimas de Carvalho; e a contar de 09 de Novembro de 2021, o0 2° SGT PM, Mat. n°® 31165-0 Cosmo José dos
Santos. SEI n° 3900000065.003544/2021-00.

N° 720/DGP-9, de 23 de Dezembro de 2021. EMENTA: Desliga do servigo ativo (Incapacidade Definitiva). O Comandante Geral, com
base no art. 101, inc. Ill, do Regulamento Geral da PMPE, RESOLVE: Desligar do servigo ativo da PMPE, conforme o art. 85, inc. Il da Lei
6.783/74, c/c art. 83, da Lei n°® 10426/90, a contar de 30 de Novembro de 2021, o CB PM, Mat. n® 108406-2 Weydson Ferreira de Souza
Lima; e a contar de 07 de Dezembro de 2021, o CB PM, Mat. n® 115985-2 Thiago Inacio de Oliveira. SEI n® 3900000065.003544/2021-00.
José ROBERTO de Santana - Cel QOPM
Comandante Geral da PMPE

CORPO DE BOMBEIROS MILITAR DE PERNAMBUCO
PORTARIA ADMINISTRATIVA N° 31/ 2021 - CBMPE - CPP, DE 22 DE DEZEMBRO DE 2021.
EMENTA: Exonera e Nomeia Membros da CPPBM.
O Comandante Geral, no uso das atribuicdes que Ihe séo conferidas pelo art. 10 da Lei n® 15.187, de 12 de dezembro de 2013, c/c o art.
61 da Lei Complementar n® 470, de 21 dezembro de 2021, resolve:
Art. 1° Exonerar do encargo de Membro Nato da Comissao de Promogéao de Pragas Bombeiro Militar, o Coronel QOC/BM Mat. 920434-2
ARNOBIO JOSE DE ALMEIDA;
Art. 2° Exonerar do encargo de Membro Efetivo da Comissao de Promogéo de Pragas Bombeiro Militar, os Coronéis:
- Cel QOC/BM Mat. 920439-3 LUIZ CLAUDIO SANTANA PIMENTEL;
- Cel QOC/BM Mat. 920438-5 VALDY JOSE DE OLIVEIRA JUNIOR.
Art. 3° Nomear para o encargo de Membro Nato da Comissao de Promogéo de Pragas Bombeiro Militar, o Tenente-Coronel QOC/BM Mat.
950668-3 EVANDRO ROCHA DE SOUZA;
Art. 4° Nomear para o encargo de Membro Efetivo da Comissao de Promogéao de Pragas Bombeiro Militar, os Coronéis:
- Cel QOC/BM Mat. 940197-0 FRANCISCO DE ASSIS CANTARELLI ALVES;
- Cel QOC/BM Mat. 950695-0 ROBSON ROBERTO COUTO DE ARAUJO.
Art. 5° Esclarecer que a CPPBM fica assim constituida:
Presidente:
Coronel QOC/BM Mat. Mat. 910575-1 CLOVIS FERNANDES DIAS RAMALHO.
Membros Natos:
Ten Cel QOC/BM Mat. 950668-3 EVANDRO ROCHA DE SOUZA;
Capita QOC/BM Mat. 707458-1 WILZA CARLA SILVA QUEIROZ GERMANO.
Membros Efetivos:
Coronel QOC/BM Mat. 940197-0 FRANCISCO DE ASSIS CANTARELLI;
Coronel QOC/BM Mat. 950695-0 ROBSON ROBERTO COUTO DE ARAUJO.
Art. 6° Contar os efeitos desta Portaria a partir de 1° de janeiro de 2022.
CLOVIS FERNANDES DIAS RAMALHO - Cel BM
Subcomandante Geral - Respondendo pelo Comando Geral

DESENVOLVIMENTO SOCIAL, CRIANCA E JUVENTUDE

Secretdrio: Sileno de Sousa Guedes

SECRETARIA DE DESENVOLVIMENTO SOCIAL, CRIANGA E JUVENTUDE
PORTARIA N° 202, DE 27/12/2021. O SECRETARIO DE DESENVOLVIMENTO SOCIAL, CRIANGA E JUVENTUDE — SDSCJ no
exercicio de suas atribuigdes, artigo 2°, V do Decreto Estadual n°. 43.133, de 09/06/2016, RESOLVE: Art. 1° Estabelecer o fluxo
de Formalizagao de Contratos de Gesté@o e Termos de Parceria no ambito da SDSCJ; Art. 2° O fluxo ora proposto indica os setores
competentes, os procedimentos cabiveis, os respectivos produtos, os controles internos minimos e os prazos adequados a formalizagdo
dos instrumentos de pactuagdo mencionados no art. 1°; Art. 3° Os processos de que tratam essa portaria, tramitardo por meio do Sistema
Eletronico de Informagdes (SEI); Art. 4° Esta portaria entra em vigor na data de sua publicagéo.

SILENO SOUSA GUEDES
Secretario de Desenvolvimento Social, Crianga e Juventude.

EDUCACAO E ESPORTES

Secretdrio: Marcelo Andrade Bezerra Barros

PORTARIA SEE-GGPE DE 27 DE 12 DE 2021.

O GERENTE GERAL DE GESTAO DE PESSOAS, DA SECRETARIA DE EDUCAGAO E ESPORTES DO ESTADO, NO USO DE SUAS
ATRIBUICOES, CONFERIDAS PELA PORTARIA SEE N° 1019 DE 12.03.2021, RESOLVE:

N° 6342 - Atribuir Pré-Tempore, conforme Port. 6301, de 22.12.2021 a gratificagcdo referente a Esc. de Médio Porte, a ADAULINDA
CLAUDIA DO NASCIMENTO, Prof., LP, Ill, D, mat. 177.140-0, na fungdo de Diretor da Esc. Manuel de Bastos Tigre, Paulista, GRE
Metro Norte, com 200 h/a mensais, enquanto permanecer na funcdo e remover para a referida Escola, a partir de 01.12.2021.
1400004716.000028/2021-51.

N° 6343 - Remover MAGNA SABRINA DE OLIVEIRA ROLIN, Prof. LP, I, A, mat. 379.996-4, para Esc. Felisberto de Carvalho, Caruaru,
com 200 h/a mensais de Portugués, a partir de 10.02.2021. 1400005455.000320/2021-55.

N° 6344 - Localizar SEVERINO RIBEIRO DA SILVA, Prof. LPM, Ill, D, mat. 177.820-0, na Coordenagéo Geral de Planejamento e
Articulagdo/CGPA, GRE R. Sul, com 200 h/a mensais, a partir de 04.05.2021. 1400005526.000900/2021-61.

N° 6345 - Remover e Designar na fungdo de Educador de Apoio -Pré Tempore, GILDO PESSOA DE SANTANA JUNIOR, Prof. LPE, IlI,
D, mat. 176.801-8, para Esc. Senador Paulo Pessoa Guerra, ltamaraca, GRE Metro Norte , com 200 h/a mensais a partir de 16.08.2021.
1400005269.002691/2021-79.

N° 6346 - Designar para exercer a funcdo de Educador de Apoio Pré Tempore THALITA SANTANA LOPES DE MELO, Prof.LP, II,
A, mat. 262.826-0, localizada na Esc. Joaquim Nabuco, Olinda, GRE Metro Norte, com 200 h/a mensais, a partir de 25.10.2021.
1400005269.003439/2021.

N° 6347 - Remover ALESSANDRO ROCHA DA SILVA, Analista em Gestéo Educacional, II,A, mat. 303.815-7, para Esc. José Francelino
Aragao, Santa Cruz do Capibaribe, GRE Caruaru, a partir de 09.12.2021. 1400005455.002754/2021-90.

N° 6348 - Remover ROBERIO FAGNER DO NASCIMENTO DUARTE QUEIROZ, Assistente Administrativo Educacional, IV, D, mat.
303.471-2, para a EREM Solidonio Leite, Serra Talhada, GRE Afogados, com 40 horas semanais. 1400005676.001583/2021-87.

N° 6349 - Remover MARCIA MARACAJA PESSOA PEREIRA, Prof. LPE, I, D, mat. 240.005-7, Readaptado Temporario, para Esc.
Prof? Elisa Coelho, Garanhuns, com 200 h/a mensais em Atividades Pedagdgica, a partir de 09.12.2021. 1400005526.000813/2021-12.

N° 6350 - Remover e designar na fungdo de Educador de Apoio ISNANDA CATIA PEDROZA SILVA, Prof., LP, I, A, mat.
394.172-8, para a Esc. Paulina Monteiro, Caruaru, com 200 h/a mensais, conforme Port. SEE n° 4876, de 09.08.2019, a partir de
20.10.2021. 1400005455.002332/2021-14.

N° 6351 - Localizar ALEDISSANDRO ALMEIDA DE ASSUNCAO, Prof. LP, |, A, mat. 380.285-0, na Esc. Tedfilo Severino de Arruda, Frei
Miguelinho, GRE Limoeiro, com 150 h/a mensais de Portugués, a partir de 03.04.2017. 1400005424.001893/2021-63.

N° 6352 - Remover JOBSON TARCISIO DE LIRA SANTOS, Prof. LP. I, A, mat.377.947-5, para Esc. Estadual Paulo Freire, Limoeiro, com
200 h/a mensais de Matematica a partir de 01.12.2021. 1400005424.001877/2021-71.

N° 6353 - Remover e designar MARIA DAS GRACAS GUIMARAES DA CRUZ, Prof., LPE, IV, A, mat. 140.941-7, para a fungao de Ed.
de Apoio pré tempore na EREM Santos Dumont, Recife, GRE Recife Sul, com 200 h/a mensais, Integral, conforme Dec. n° 37.826, de
31.01.2012, e LC n° 125, de 10.07.2008, § 4°, art. 5°, a partir de 01.12.2021. (1400005336.002912/2021-68).

N° 6354 - Elevar para 200 h/a a carga horaria mensal de Matematica de ANTONIO JOSE PEDROSA BRAGA, Prof, LPE, |, A,
mat. 378.584-0, localizada na EREM Dom Jodo da Mata Amaral, Garanhuns, GRE Garanhuns, Semi-integral, e atribuir a gratificacdo
de localizagéo especial, conforme Dec. n° 37.825, de 31.01.2012, e LC n° 125, de 10.07.2008, § 4°, art. 5°, a partir de 03.12.2021.
1400005490.000030/2021-85.

Na portaria n° 6204, publicada no DIARIO OFICIAL do dia 15.12.2021, referente a WILIANY SOARES DE BARROS, mat. 383.255-4.
Onde se |é: Municipio, GRE Agreste Meridional - Garanhuns; Leia-se: Paranatama, GRE Agreste Meridional - Garanhuns.

PORTARIA SEe/ggpE DE 27 DE 12 DE 2021.
O gerente geral DE GESTAO DE PESSOAS, DA SECRETARIA DE EDUCAGAO E ESPORTES DO ESTADO no uso de suas atribuigdes,
conferidas pela Portaria SEE n°® 1019 de 12.03.2021, RESOLVE:

N° 6355 - Dispensar a pedido, NADJA MARIA CARVALHO TORRES DE MELO, mat. 87.698-4, da fungcdo de Supervisor da Célula de
Normatizagéo do Sistema Educacional/CGPA/GRE Recife Norte, Simbolo FGS-2, ficando localizada na ref. Coordenagéo, com 200 h/a
mensais, a partir de 16.12.2021. 1400005309.001700/2021-91.

SILENO SOUSA GUEDES - Secretario de Desenvolvimento Social, Crianga e Juventude

PORTARIA SDSCJ N° 199 DE 23 DE DEZEMBRO DE 2021
O SECRETARIO DE DESENVOLVIMENTO SOCIAL, CRIANGA E JUVENTUDE, no uso de suas atribuiges, RESOLVE: Publicar, PORTARIA SEE-GGPE DE 23 DE 12 DE 2021.
resumidamente, conforme Clausula Segunda do Instrumento de Contrato de Trabalho por Tempo Determinado, com base na Lei n® N° 6327 - Tornar sem efeito a Port. 6283 de 17.12.2021, referente a TASSIANA LEITE PERAZZO, mat. 252.252-7, permanecendo em
14.547, de 21 de dezembro de 2011, alterado pela Lei n° 14.885, de 14/12/2012, regida pela Portaria SAD/SDSCJ n° 082/2017, de vigor a Port. 6192 de 13.12.2021. 1400005168.000008/2021-05. (Republicada por haver saido com incorrecdes).
22/09/2017, o 2° termo aditivo dos contratos constante no quadro abaixo, com prazo de vigéncia de 12 (doze) meses prorrogaveis por
iguais periodos, a partir da data indicada: CONCESSAO DE LICENGA PREMIO
CONTRATO NOME MATRICULA FUNGAO LOTAGAO INiclo TERMINO
A Gerente de Movimentagao de Pessoal e Acompanhamento de Atos, por delegagédo do Senhor Secretario de Administragéo, contido na
2052019 | MARIADO CARMO DE SOUZA | 3990575 EDUCADOR | /5y GERALDA | 01/12/2021 | 30/11/2022 |  Portaria SAD n° 1000 art. 1°, alinea f, publicada no D.O.E. de 17.04.2014, resolve conceder em 27/12/2021
DE SANTANA SOCIAL
EDUCADOR -
212/2019 SEVERINA MARIA PEREIRA 3990648 VOVO GERALDA | 01/12/2021 30/11/2022 B N
SOCIAL SEI NOME MATRICULA DECENIO A PARTIR DE
213/2019 VENCESLAINE NUNES E SILVA 3990656 TECNICA DE LAR 01/12/2021 30/11/2022
ENFERMAGEM ESPERANCA 1400005550.002367/2021-75 | ELENILDA LIMA PEREIRA 306.844-7 1° 13/04/2020
MARIA EDIVONE CARNEIRO EDUCADOR
215/2019 3990672 CEAC 01/12/2021 | 30/11/2022 1400005269.004103/2021-31 | MARIA DO CARMO OLIVEIRA DA SILVA 301.711-7 1° 11/02/2020
DE MORAIS SOCIAL
21712019 | IVANEIDEALVES MACHADO | 3990699 | R/ ADOR CEAC 01/12/2021 | 30/11/2022 1400003022.001281/2021-78 | MARILIA FERREIRA VILELA 191.505-3 10 03/03/2008
218/2019 N”‘C'ENES‘Q;/;?:A FELIX 3990702 E%%CSRSR CRAUR 01/12/2021 | 30/11/2022 1400003022.001281/2021-78 | MARILIA FERREIRA VILELA 191.505-3 2 05/03/2018
- . °
22012019 MARIA JOSE;\?I%R;GUES DOS 3990729 EDS%CSEE)R CRAUR 01/12/2021 30/11/2022 1400005706.003955/2021-13 | POLIANA RODRIGUES FERRAZ 266.213-2 1 06/04/2018
1400005651002080/2021-15 | RENATO ROCHA DE OLIVEIRA 300.589-5 1° 03/02/2020
SILENO SOUSA GUEDES - Secretério de Desenvolvimento Social, Crianga e Juventude 1400005269004075/2021-52 | SUZY MARY DO NASCIMENTO SILVA 243.389-3 10 12/06/2015
PORTARIA SDSCJ N° 200 DE 23 DE DEZEMBRO DE 2021 1400005365.001626/2021-38 | WENDEL LUIZ DA SILVA SANTOS 257.277-0 1° 21/11/2016
O SECRETARIO DE DESENVOLVIMENTO SOCIAL, CRIANGA E JUVENTUDE, no uso de suas atribuigdes, RESOLVE: Publicar, RESOLVE INDEFERIR NOS TERMOS DO ARTIGO 113, ITEM IIl DA LEI N° 6.123 DE 20/07/68
resumidamente, conforme Clausula Segunda do Instrumento de Contrato de Trabalho por Tempo Determinado, com base na Lei n®
14.547, de 21 de dezembro de 2011, alterado pela Lei n° 14.885, de 14/12/2012, regida pela Portaria SAD/SDSCJ n° 082/2017, de SEI NOME MATRICULA
22/09/2017, o 1° termo aditivo dos contratos constante no quadro abaixo, com prazo de vigéncia de 12 (doze) meses prorrogaveis por
iguais periodos, a partir da data indicada: 1400005623.001099/2021-73 | CLAUDENICE MARIA DE JESUS REIS 257.875-1
CONTRATO NOME MATRICULA FUNCAO LOTACAO INICIO TERMINO 1400005269.004102/2021-97 SULAMITA BERNARDO DE 249.965-7
EDUCADOR ALBUQUERQUE
304/2020 FABIA JULIA BARREIROS 4083687 SOCIAL CRAUR 06/12/2021 05/12/2022
EDUCADOR RETIFICAR:
305/2020 ANDRE BEZERRA FREIRE 4083695 CRAUR 05/12/2021 04/12/2022 - . - -
SOCIAL NA PUBLICACAO DO DIARIO OFICIAL DE 05/03/2020 REFERENTE AO INDEFERIMENTO DA CONCESSAO DE LICENCA PREMIO
EDUCADOR DO SERVIDOR: EZEQUIAS SILVA DE FARIAS, MATRICULA: 303.297-3, ONDE SE LE: AZEQUIAS SILVA DE FARIAS; LEIA-SE:
308/2020 LUCIANA FERREIRA DE LIMA 4083725 SOCIAL CRAUR 06/12/2021 05/12/2022 EZEQUIAS SILVA DE FARIAS E ONDE SE LE: 1400002336000200/2020-23; LEIA-SE: 1400005336.000200/2020-23 NO SEI:
EDUCADOR CASA DA 1400005336.002731/2021-31
296/2020 RENATA PATRICIA DA SILVA 4083539 SOCIAL MADALENA 03/12/2021 02/12/2022
207/2020 | MARIAJULIANASANTOSDA | og5547 | EDUCADOR CRAUR 0511212021 | 041212022
SILVA SOCIAL
. EDUCADOR CASA DA FAZENDA
298/2020 RITA FEITOSA DE ARAUJO 4083555 SOCIAL MADALENA 04/12/2021 03/12/2022
VARCOS BEZERRADOS EDUCADOR Secretdrio: Décio José Padilha da Cruz
300/2020 SANTOS 4083571 SOCIAL VOVO GERALDA | 05/12/2021 04/12/2021
DIRETORIA DE PROCESSOS E SISTEMAS TRIBUTARIOS - DPS
301/2020 MA;I&ANI\.I/I_IOSSSQIIEESRS%ROS 4083580 EDSUOCS‘ESR COMEK 05/12/2021 04/12/2022 EDITAL DE INTIMAGAO N° 050/2021
EDUCADOR A DIRETORIA DE PROCESSOS E SISTEMAS TRIBUTARIOS - DPS, com fundamento no art. 115 do Decreto n° 44.650/2017, INTIMA
302/2020 IANA DE SANTANA 4083598 SOCIAL CRAUR 06/12/2021 | 05/12/2022 os contribuintes constantes na relagdo publicada na internet no site da SEFAZ/PE, em PUBLICAGOES (ou acessando o link abaixo), a
EDUCADOR SANAR IRREGULARIDADES perante a Fazenda Publica Estadual, no prazo maximo de cinco (05) dias a contar da data de publicagao
303/2020 DENILZAALVES DE FREITAS 4083601 SOGIAL COMEK 04/12/2021 | 03/12/2022 do presente edital, a fim de evitar a INAPTIDAO DA INSCRICAO ESTADUAL.
https://www.sefaz.pe.gov.br/Publicacoes/Editais/Intimacao-Inaptidao-Inscricao-Estadual/Intimao/Edital-de-Intimagao-050_28122021.pdf

MAURICIO JOSE SANTOS NEVES
DIRETOR DE PROCESSOS E SISTEMAS TRIBUTARIOS - EM EXERCICIO
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DIRETORIA DE PROCESSOS E SISTEMAS TRIBUTARIOS - DPS
EDITAL DE INAPTIDAO N° 050/2021
ADIRETORIA DE PROCESSOS E SISTEMAS TRIBUTARIOS - DPS, com fundamento no art. 115 c/c art. 129 do Decreto n°® 44.650/2017
e respectivas alteragdes, declara INAPTAS as inscriges no CACEPE, NULOS os atos praticados e INIDONEOS os documentos fiscais
que sejam emitidos por quaisquer dos contribuintes constantes na relagéo publicada na internet, no site da SEFAZ/PE, em PUBLICAGOES,
ou acessando o link https://www.sefaz.pe.gov.br/Publicacoes/Editais/Intimacao-Inaptiddo-Inscricao-Estadual/Cancelamento/Edital-de-
Inaptidao-050_28122021.pdf
MAURICIO JOSE SANTOS NEVES
DIRETOR DE PROCESSOS E SISTEMAS TRIBUTARIOS - EM EXERCICIO

INSTRUGAO NORMATIVA CAT N° 23, DE 27.12.2021.

O COORDENADOR DA ADMINISTRAGAO TRIBUTARIA ESTADUAL, considerando o disposto no Decreto n® 27.987, de 2.6.2005,
relativamente ao valor do crédito fiscal correspondente a farinha de trigo ou as suas misturas utilizadas como insumo no respectivo
processo produtivo de alimentos ou na elaboragdo de mercadoria tributada, RESOLVE:
Art. 1° O Anexo Unico da Instrugdo Normativa CAT n° 003, de 20.1.2021, passa a vigorar com modificagdes, conforme o Anexo Unico
desta Instrugdo Normativa.
Art. 2° Esta Instrugdo Normativa entra em vigor na data de sua publicagao.

ANDERSON DE ALENCAR FREIRE

Coordenador da Administragao Tributaria Estadual

Anexo UNICO
“Anexo UNICO da

Instrugao Normativa CAT n° 003/2021
Crédito Fiscal Relativo a Farinha de Trigo ou a Mistura de Farinha de Trigo Utilizadas como Insumo

i CREDITO FISCAL
PERIODO FISCAL / 2021 (R$ / saco de 50 kg)
dezembro 45,26

POLITICAS DE PREVENCAO A VIOLENCIA E AS DROGAS

Secretdrio: Cloves Eduardo Benevides

PORTARIA N° 88, 27 de dezembro de 2021.

ASECRETARIADE POLITICAS DE PREVENGAO A VIOLENCIA E AS DROGAS - SPVD, tendo em vista a necessidade e conveniéncia do
servigo, com base na Selegao Publica Simplificada regida pela Portaria Conjunta SAD/SDSCJ n° 57/2017, de 04/08/2017; resultado final
publicado através da Portaria Conjunta SAD/SDSCJ n° 092/2017, de 16/10/2017; Ad Referendum n°® 042/2017, de 27/04/2017; RESOLVE:
Art. 1° Publicar, resumidamente, os instrumentos administrativos a seguir descritos: ESPECIE: Termo Aditivo ao Contrato por Tempo
Determinado firmado pelo Estado de Pernambuco, através da SPVD, devidamente autorizado pelo Governador do Estado através
do Decreto n° 44.819, de 03/08/2017. OBJETO: Termos Aditivos de prorrogagdo de Contratagdo de pessoal temporario para atender
a necessidade temporaria de excepcional interesse publico. VIGENCIA: 24 (vinte e quatro) meses conforme data de inicio abaixo
indicada. FUNGAO E REGISTRO: Conforme relagao nominal abaixo.

CT N°; MATRICULA; NOME; FUNGAO; INICIO DA VIGENCIA

002/2017; 385.985-1; KATIA REGINA BARBALHO VIEIRA DA MOTTA; ASSISTENTE DA MEDIAGAO; 02/01/2022

003/2017; 385.986-0; AURICELIA VILA-NOVA NUNES MOURA; ASSISTENTE DA MEDIAGAO; 02/01/2022

004/2017; 385.987-8; LILIANA MARIA DA SILVA; ASSISTENTE DA MEDIAGAO; 02/01/2022

007/2017; 385.990-8; REGINA MESSIAS DA SILVA; MEDIADOR DE CONFLITOS; 02/01/2022

008/2017; 385.991-6; JOSE RAFAEL GOMES DA SILVA; MEDIADOR DE CONFLITOS; 02/01/2022

009/2017; 385.992-4; KARLA DANIELLA BELO; MEDIADOR DE CONFLITOS; 02/01/2022

010/2017; 385.993-2; EDILENE ALVES DA SILVA; MEDIADOR DE CONFLITOS; 02/01/2022

011/2017; 385.994-0; ERALDO DE SOUZA BARREIROS; MEDIADOR DE CONFLITOS; 02/01/2022

012/2017; 385.995-9; TELIANE MARIA DE ARAUJO PONTES; MEDIADOR DE CONFLITOS; 02/01/2022

013/2017; 385.996-7; RICARDO TENORIO PONTES; MEDIADOR DE CONFLITOS; 02/01/2022

014/2017; 385.997-5; ALCINO ALVES SOBRINHO; MEDIADOR DE CONFLITOS; 02/01/2022

015/2017; 385.998-3; ERICKA MARIA DANTAS DA SILVA; AUXILIAR TECNICO DA MEDIAGAQ; 02/01/2022

016/2017; 385.999-1; LILIAN MALENA SOARES RODRIGUES GONGALVES; AUXILIAR TECNICO DA MEDIAGAQ; 02/01/2022
017/2017; 386.000-0; ROSSANA FEITOSA TAKAHASHI; ASSISTENTE DA MEDIAGAO; 02/01/2022

018/2017; 386.003-5; AMARO RUFINO DO NASCIMENTO FILHO; MEDIADOR DE CONFLITOS; 02/01/2022

019/2017; 386.004-3; ELAINE GLORIA DE LIMA PASSOS; MEDIADOR DE CONFLITOS; 02/01/2022

020/2017; 386.005-1; MARIA KLEYTHIANE BARROS DA SILVA; ASSISTENTE DA MEDIAGAO; 02/01/2022

023/2017; 386.008-6; DIALLES NOGUEIRA BARROS; ASSISTENTE DA MEDIAGAO; 02/01/2022

025/2017; 386.010-8; MARIA EUNICE ALVES DA SILVA; MEDIADOR DE CONFLITOS; 02/01/2022

026/2017; 386.011-6; INGRID ALBUQUERQUE FERNANDES COSTA; MEDIADOR DE CONFLITOS; 02/01/2022

007/2018; 387.930-5; MONICA MARIA LOUREIRO LEAO; ASSISTENTE DA MEDIAGAO; 06/02/2022

Cloves Benevides
Secretario de Politicas de Prevencgao as Drogas

PLANEJAMENTO E GESTAO

Secretdrio: Alexandre Rebélo Tavora

ATA DA 42 REUNIAO EXTRAORDINARIA DO CPPPE
Conselho do Programa de Parcerias Estratégicas de Pernambuco
EXTRATO DA ATA DA 42 REUNIAO EXTRAORDINARIA DO CONSELHO DO PROGRAMA DE PARCERIAS ESTRATEGICAS DE
PERNAMBUCO, DATA: 22/12/21, 9h, por meio de videoconferéncia. PAUTA: 1. Oficio EMPETUR n° 553/2021 - Proposta de Estudos
para Ativos da Empetur; 2. Energia: Conclusdo da etapa de Dialogo Publico e Autorizagéo para envio ao Tribunal de Contas do Estado de
Pernambuco da Concessao Administrativa; 3. Aerédromos: Concluséo da etapa de Dialogo Publico (apds avaliagdo SAC) e autorizagédo
para envio da Concesséo ao Tribunal de Contas do Estado de Pernambuco; 4. Contrato 001/2006: Atendimento dos condicionantes para
anuéncia com a transferéncia do controle societario da Concessionaria Rota dos Coqueiros S/A; e 5. Informagdes sobre Projetos e Contratos.

| - O Decreto N° 7.508 de 28 de junho de 2011, que regulamenta a Lei 8.080/90 para dispor sobre a organizagéo do Sistema Unico de
Saude — SUS, o planejamento da saude, a assisténcia a saude e a articulagao Interfederativa, e do outras providencias;

Il - A Portaria 381, de 6 de fevereiro de 2014, que dispde sobre as transferéncias, fundo a fundo, de recursos financeiros de capital ou
corrente, do Ministério da Saude a Estados, Distrito Federal e Municipios destinados a execugéo de obras de construgdo, ampliagdo e
reforma;

11l - A Portaria 725, de 12 de maio de 2014, que substitui o anexo | da Portaria n°® 340/GM/MS, de 4 de margo de 2013, que redefine
o componente construgdo do Programa de Requalificagdo de Unidades Basicas de Saude quanto a metragem e ambientes minimos;

IV - AResolugéo n° 10 da CIT, de 8 de dezembro de 2016, que dispde complementarmente sobre o planejamento integrado das despesas
de capital e custeio para os investimentos em novos servicos de salide no ambito do Sistema Unico de Saude!(SUS);

V - A Portaria de Consolidagéo n° 1, de 28 de setembro de 2017, Titulo IV do Planejamento, capitulo | das diretrizes do processo de
planejamento no ambito do SUS, Art. 94 a 101.

RESOLVEM:

Art. 1° - Aprovar Projeto de Transporte Sanitario com Recurso de Emenda Parlamentar, para o municipio de Gravata, Estado de
Pernambuco, conforme quadro abaixo:

Municipio Identificador da Proposta Emenda Valor (R$) Objeto da Proposta

Gravata 10710.822000/1210-08 81000792 285.654,00 Aquisicdo de Unidade Movel de Saude

Art. 2° - Esta Resolugéo entra em vigor na data de sua publicagdo no Diario Oficial do Estado.
Recife, 23 de dezembro de 2021.

ANDRE LONGO ARAUJO DE MELO
Presidente da Comisséo Intergestores Bipartite CIB - PE

JOSE EDSON DE SOUSA
Presidente do Conselho de Secretarios Municipais de Saude COSEMS-PE

DESPACHOS DA GERENCIA DE ADMINISTRAGAO DE PESSOAS/ UNIDADE DE APOSENTADORIA, LICENGAS E
DESLIGAMENTOS.

ANOTAGAO DE TEMPO DE CONTRIBUIGAO

SEI 2300000481000192/2021-08 — VENICIO BATISTA ROCHA, matricula n°. 224415-2, 07 anos, 07 meses e 28 dias — PREFEITURA
MUNICIPAL DE BARREIROS.

SEI 2300000266012008/2021-17 — SOLANGE CRISTINA DA SILVA, matricula n°. 229707-8, 02 anos, 05 meses e 26 dias.

SEI 00167940/2020 — TANUZIA COSTA SILVA, matricula n°. 231110-0, 03 anos, 01 més e 21 dias. — PREFEITURA DE TACARATU/PE

CONTAGEM RECIPROCA

SEI 2300000477000282/2021-50 — ADERBAL CAVALCANTE DIAS, matricula n°. 233310-4, 01 ano, 08 meses e 28 dias.

SEI 2300011493000196/2021-65 — JOSEFA SOLANGE DA SILVA CAVALCANTI, matricula n°. 244929-3, 17 anos, 08 meses e 25 dias.

SEI 2300000266021001/2020-05 — LILIAN MARIA DE ANDRADE, matricula n°. 228674-2 01 anos, 02 meses e 20 dias

SEI 2300000266009992/2021-21 — MARIA JOSE BARBOSA DOS SANTOS, matricula n°. 233895-5, 02 anos, 09 meses e 28 dias.

SEI 190348/2020 — ELIS OLIVEIRA MATOS, matricula n°. 231736-2, 01 ano, 09 meses e 01 dia.

SEI 2300011137000206/2021-11 — EDNA LOPES DE SOUZA, matricula n°. 228794-3, 04 anos, 11 meses e 20 dias.

SEI 0040400018000027/2021-30 — ELENITA FEITOSA BARBOSA, matricula n°. 226123-5, 01 ano e 08 meses.

SEI 2300001058000987/2021-71 — DENISE MARIA BATISTA DE ALMEIDA, matricula n°. 234434-3, 01 ano, 09 meses e 18 dias.

SEI 2300011725000794/2021-63 — FRANCISCA SILVANIA DE PAULA GRANGEIRO, matricula n°. 225907-9, 06 anos, 10 meses e 16 dias.

SEI 00908526/2019 — ISLENE GOMES DE MELO, matricula n°. 230343-4, 07 anos, 11 meses e 02 dias.

SEI 2300011672000881/2021-83 — KELY MARIA AMORIM HOLDER, matricula n°. 386026-4, 10 anos, 08 meses e 18 dias.

SEI 2300000266011777/2020-17 — LUZIANE DA FOSECA MARZARI, matricula n°. 228.457-0, 06 anos, 06 meses e 27 dias.

SEI 2300000266019816/2020-16 — MAGALI NASCIMENTO RAMOS LIMA, matricula n°. 232144-0, 04 anos, 09 meses e 27 dias.

SEI 2300011209000146/2021-46 — SUSETE GUILHERME DE AZEVEDO CABRAL, matricula n°. 224492-6, 03 anos e 04 dias.
DESAVERBAGAO DE TEMPO DE CONTRIBUIGAO

SEI n°. 2300000137000989/2021-17 ERENICE FRANCISCA BARBOSA DAMACENO, matricula n°. 227.724-7 autorizo desaverbag&o de
tempo de contribuigdo do INSS, perfazendo um total de 04 anos, 01 més e 03 dias, Publicado no DOE de 16/05/2002.

A GERENTE DE ADMINISTRAGAO DE PESSOAS, por delegagéo do Secretario de Administragéo contida na Portaria SAD n° 1429 —
D.O.E. de 14/06/07, RESOLVE: Deferir, nos termos do Art. 112 da Lei Estadual n° 6123/68 de 20/07/68, os pedidos de concesséo dos

servidores abaixo relacionados:

CONCESSAO DE LICENGA PREMIO

Resolugées de 23 de dezembro de 2021. PROCESSO NOME MATRICULA | DEC. | APARTIR UNIDADE DE TRABALHO
RESOLUGAO - CPPPE N° 040/2021, DE 23 DE DEZEMBRO DE 2021: Autoriza o envio da documentagéo referente & concorréncia
publica cujo objeto é a Parceria Publico-Privada — PPP na modalidade de concessdo administrativa para construgdo, operagao, 2300000266.019579/2020-93 | ALDNEIDE ALVES AFONSO 2239930 3° 11/05/2020 HOSP DA RESTAURACAO
manutencéo e gestéo de usina de autoproducéo de energia renovavel e compra de energia através do ambiente de contracéo livre — ACL,
com gestdo das unidades consumidoras do grupo A do Governo do Estado do Pernambuco para o Tribunal de Contas do Estado de 2300000266.019596/2020-21 ALEXANBD;ZEEgEAARRUDA 2260140 3° | 06/10/2020 | HOSP DA RESTAURACAO
Pernambuco e da outras providéncias.
RESOLUGAO - CPPPE N° 042/2021, DE 23 DE DEZEMBRO DE 2021: Autoriza envio da documentagao referente a concorréncia
publica cujo objeto é a contratagédo de concessdo comum do aerédromo de Fernando de Noronha para o Tribunal de Contas do Estado 2300000266.014304/2020-63 ANDREA FELIX SANTANA 2483084 1° 22/04/2016 HOSP GETULIO VARGAS
de Pernambuco e da outras providéncias.
RESOLUGAO - CPPPE N° 043/2021, DE 23 DE DEZEMBRO DE 2021: Aprova o cumprimento de condicionantes para transferéncia do 2300000320.000013/2021-77 ANESIA&ARRI;I(A)SSLQUEIRA 2267365 3° 21/01/2021 LABOR[X'ISOGRIIESQII’BELICOS
controle societario da Concessionaria Rota dos Coqueiros S.A.
RESOLUGAO - CPPPE N° 044/2021, DE 23 DE DEZEMBRO DE 2021: Aprova a iniciativa de desenvolvimento de estudos e estruturagdo 2300000266.017446/2020-82 CELIA DA SILVA CONGO 2260107 30 16/10/2020 | HOSP DA RESTAURACAO
de parcerias dos equipamentos da Empresa de Turismo de Pernambuco Governador Eduardo Campos S.A. - Empetur. )
O inteiro teor da ata e das resolugdes encontram-se disponiveis no portal do Programa de Parcerias Estratégicas de Pernambuco (www.
parcerias.pe.gov.br). Recife, 27/12/21. Secretaria Executiva de Parcerias e Estratégias. 2300000266.018751/2020-91 | CLEONICE ALVES E SILVA 2238829 3° | 06/10/2020 | HOSP DA RESTAURACAO
CLOVIS FRAGA TENORIO o INSTITUTO MAT INF PROF
2300000266.020679/2020-62 PEREIRA 2076810 2 10/08/2020 FERNANDO FIGUEIRA
7
JOAO ESPEDITO o UNID M N SENHORA DA
SAUDE 0012245-5/2020 FERREIRA 2243016 ¥ | 27082020 | O SERRITA
Secretdrio: André Longo Araijo de Melo LINDINALVA BARBOSA DE HOSP POL JM OLIVEIRA VIT
- o
2300000266.012331/2020-00 FONTES 2250446 3 20/10/2020 STO ANTAO
EM, 27/12/2021
COMISSAO INTERGESTORES BIPARTITE 0011708-8/2020 MARCL’OM‘/JISEEQ_VELAR 1433180 3° 26/08/2016 SECREAI/:zlglziiAUDE
RESOLUGAO CIB/PE N°. 5648 DE 23 DE DEZEMBRO DE 2021 VARIALUGIA SILVA DE HOSP POL JABOATAG
Aprova a Projeto de Transporte Sanitario com Recurso de Emenda Parlamentar, municipio de Gravata, Estado de Pernambuco. 2300000266.000590/2021-61 FARIAS 2270226 3 20/01/2021 PRAZERES
O PRESIDENTE E O VICE-PRESIDENTE DA COMISSAO INTERGESTORES BIPARTITE ESTADUAL CIB/PE, no uso de suas 2300000547.000002/2021-32 MARI:ASL;EETR?VIER 2244977 3° | 06/05/2020 HOSP gi\\gjfsssmo
atribuigcoes legais e considerando,
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2300000266.004720/2020-53 | MARLY SANTANADASILVA | 2254743 | 1° | 09/10/2013 | HOSP DA RESTAURACAO
2300000266.012288/202074 | "AZACOUINHODA 1 5939507 | 30 | 0410612020 | HOSP DARESTAURACAO
UNID M FRANCISCO A
. .
2300000422.000085/2021-76 | NASIONILDALIMAGOMES | 2262517 | 3 |09/01/2021 | oD MFRARGISCO S |
230000106.000615/2021-44 | RAQUELEERREIRADA | 5077407 | 50 | 2410312021 | HOSP GETULIO VARGAS
2300000266.019571/2020-27 | RILDO ALVES DE SOUZA | 2252228 | 3° |10/07/2020 | HOSP DA RESTAURACAO
RITA DE KACIA DE SOUZA R UNID M JOSE URIAS NOVAES
001222466/2020 IS 2243121 3 | 08102020 v
ROSANGELA MARIA DE R HOSP POL JM OLIVEIRA VIT
2300000266.005779/2020-69 S ANCEAMRA 2253291 2 | 111082013 oL oL
2300011137.000167/2021-52 | AMARO R;E\;'XGUES DA | 2265591 30 |25/11/2020 | HOSP OTAVIO DE FREITAS
ANA PATRICIA HOLANDA R HOSP REG FERNANDO
2300000266.010359/2020-02 AN 2245540 | 3 |08i0si2020 | FIOSPREC FERNANDS
2300000266.015332/2020-06 | “AC! GoxggH% COSTA 1 426849 4 | 150092018 | HOSP DA RESTAURACAO
20 | 19/01/2011|  HOSP BEIRO UCHOA
2300000266.010769/2021-26 | JOSE SEBASTIAO DASILVA| 2278944 2 oo RO
2300001058.000326/2021-45 "'ND”;L’Z"SV(’;,\EA)EN“%'O PO | 060824 | 3° |21/032020| HOSP GETULIO VARGAS
2300011672.003106/2021-80 | MARADA gmsagxxo 2051582 | 3° | 05/11/2020 | HOSP DA RESTAURACAO
MARIA DAS GRACAS
2300000266.009174/202128 |  CAMELO DE VALOIS 2083639 | 20 |07/09/2021 | GER DE AUDITORIA DO SUS
CORREIA
0001200009.001165/2021-86 | MARIA DE ANDRADE 2271796 | 3 |29/12/2020|  EXPRESSO CIDADAO
MARIA DE FATIMA R HOSP REG DOM MOURA
2300000143.001651/2021-01 sl 1048732 | 4° | 1211212020 ot
230001672.000489/2021-34 | MARIAGERALDADE 2250810 | 20 |17/02/2019| HOSP DARESTAURACAO
MARIA JOSELIAARAUJO R HOSP UNIVERSITARIO
0040609396.000007/2021-15 JoSEIA 2082127 | 3 |06/04/2021 A STAE
T [ 210172001
MARIA MARLEIDE i’ HOSP REG DOM MOURA
2300000773.000126/2021-44 | | MARVNARLEIDE | oo80019 | 20 | 210172011 R ot
3 | 21/02/2021
2300000266.021645/2020-95 | ROMIEDACAVALCANTE | 558550 | a° |21/00/2020 | HOSP DARESTAURACAO
THELMA DE GUSMAO R HOSP POL JABOATAO
2300011520.000223/2021-25 kel 2082097 | 3 |15/08/2021 oL 80
2300000266.016612/2020-23 | '™MOMARIALOPESDE | 5543604 | 30 | 1610712020 HEMOPE
2300000266.0119221202051 | e o g[ﬂ“g:féﬁ% PE | 2550805 | 3° |26/10/2020| HOSP DARESTAURACAO

A GERENTE DE ADMINISTRAGAO DE PESSOAS, por delegagéo do Secretario de Administragdo contida na Portaria SAD n° 1429 —
D.O.E. de 14/06/07, RESOLVE: Deferir, nos termos do Art. 112 da Lei Estadual n° 6123/68 de 20/07/68, a concesséo do (a) ex servidor
(a) abaixo (a) relacionado (a), por ter adquirido o direito anterior a data do falecimento:

CONCESSAO DE LICENGA PREMIO

PROCESSO

NOME

MATRICULA

DECENIO

A PARTIR

0040100038.001256/2021-08

WALDECI FREIRE DOS SANTOS

225.111-6

3° 12/12/2020

ERRATAS:

RAFAELA BRASILEIRO GURGEL BOTSKHIS

Gerente de Administragéo de Pessoas/SES

NAPUBLICAGAO DO DOE DE 15/10/2011, REFERENTE A CONCESSAO DE LICENGA PREMIO DA SERVIDORA MARIA DE LOURDES
BEZERRA COSTA, MATRICULA N° 134.531-1, ONDE SE LE: (TERCEIRO) E (QUARTO) LEIA-SE: (PRIMEIRO) E (SEGUNDO).

Na Portaria SES n° 796 publicada no DOE de 14/12/2021 referente a Dispensa do servidor HENRIQUE NEY DE ARAUJO, matricula
n°® 196.558-1/SES, da Chefia da Unidade de Auditoria dos Servigos de Saude, simbolo FGS-1. ONDE SE LE: a partir de 11/08/2021.

LEIA-SE: a partir de 25/11/2021.

Portaria SES/PE N° 831 de 27 DE DEZEMBRO DE 2021

Institui, no &mbito da Secretaria Estadual de Salde - SES/PE, a Comisséo de Monitoramento e Avaliagdo da Parceria Estadual referente
aos recursos da subvencéo social prevista na Lei n° 17.310 de 22/07/2021.

O SECRETARIO DE SAUDE DO ESTADO DE PERNAMBUCO, no uso de suas atribuigdes legais conferidas com base na delegagéo do
ato governamental n® 005, publicado no DOE de 02 de janeiro de 2019 e:
Considerando o Decreto Estadual n® 44.474 de 23 de maio de 2017, que dispde sobre normas relativas a formalizagéo de parcerias entre
a administragéo publica estadual e organizagdes da sociedade civil, mediante termos de colaboragao, termos de fomento e acordos de

cooperagao;
RESOLVE:

Art. 1°. Fica instituida, no @mbito da Secretaria Estadual de Saude — SES/PE, a Comissdo Permanente de Monitoramento e Avaliagéo da
Parceria Estadual referente aos recursos da subvengao social prevista na Lei n°® 17.310 de 22/07/2021, nesta SES/PE.
Art. 2°. A Comissao Permanente de Monitoramento e Avaliagao, que trata o artigo anterior, sera integrada pelos seguintes servidores:

| = MATSON DOS SANTOS MACEDO CYSNEIROS — Matricula n°® 407.701-6;
Il - JOSUE REGINO DA COSTA NETO- Matricula n° 309.580-0;

11l — VANIA REGINA GALENO LEAO — Matricula n° 300.085-0;
IV — CARLA GOMES COSTA — Matricula n° - 398.431-1;
Art. 3° - Fica designado como gestor responsavel pela gestéo de parceria celebrada o servidor Matson dos Santos Macedo Cysneiros —

Matricula n® 407.701-6.

Art. 4° - Esta Portaria entra em vigor na data de sua assinatura.

ANDRE LONGO ARAUJO DE MELO

Secretario Estadual de Saude

Reparticoes Estaduais

AGENCIA ESTADUAL DE MEIO AMBIENTE -
CPRH

Portaria n° 154/2021
O Diretor-Presidente da Agéncia Estadual de Meio Ambiente -
CPRH, considerando o Decreto Estadual n° 30.462 de 25/05/2007
e o Decreto Estadual n° 31.818 de 20/05/2008, RESOLVE: 1.
Instituir Comissao de Inventario para identificar os locais e realizar

tombamento ou retombamento, se for o caso, dos bens méveis da
Agéncia CPRH e confeccionar os Termos de Responsabilidades;
2. A Comissao terd o prazo até 31/01/2022 para conclusdo dos
trabalhos, e sera composta pelos seguintes membros, sob a
coordenagéo do primeiro: JOSE FERNANDO CASSE DA SILVA,
matricula n°® 10052-8; RINALDO CEZAR DANTAS ROCHA,
matricula n® 279.746-1; JOSE ANTONIO DE ANDRADE LEITE,
matricula n° 279.873-5; 3. Determinar a todos os titulares de
cargos e fungdes da CPRH que oferegam os meios, recursos
e colaboragdo indispensaveis para o fiel cumprimento das
atribuicdes da Comissao; 4. Os integrantes da presente Comisséo
desempenhargo suas fungdes sem prejuizo de suas atribuices
habituais e, ndo lhes serd atribuida nenhuma gratificagdo

vinculada a este servigo; 5. Determinar que a presente Portaria
entre em vigor na data de sua publicagdo. Recife, 23 de dezembro
de 2021. DJALMA PAES JUNIOR - Diretor-Presidente.

AGENCIA DE DESENVOL. ECONOMICO DE
PERNAMBUCO S.A. - ADEPE
CONSELHO ESTADUAL DE POLITICAS
INDUSTRIAL, COMERCIAL E DE SERVIGOS — CONDIC
ERRATA

Na Resolugao n° 144/2021, de 23 de dezembro de 2021.

ONDE SE LE: ..NORIMPEX - COMERCIO, IMPORTAGAO,
EXPORTAGAO E REPRESENTAGAO DE PRODUTOS
ALIMENTICIOS E BEBIDAS EIRELI — CNPJ n° 14.484.154/0001-
50...

LEIA - SE: ..NORIMPEX - COMERCIO, IMPORTAGAO,
EXPORTAGAO E REPRESENTAGAO DE PRODUTOS
ALIMENTICIOS E BEBIDAS EIRELI — CNPJ n° 10.484.154/0001-
50...

AGENCIA CONDEPE/FIDEM
Portaria n° 017/2021 de 27.12.2021
Luiz Quental Coutinho. Diretor Presidente em exercicio.

DEPARTAMENTO DE ESTRADAS DE

RODAGEM DE PERNAMBUCO - DER

PORTARIA N° 110 DE 23 DE DEZEMBRO DE 2021
O DIRETOR PRESIDENTE DO DEPARTAMENTO DE ESTRADAS
DE RODAGEM DO ESTADO DE PERNAMBUCO, NO USO DAS
ATRIBUICOES QUE LHE CONFERE O ATO GOVERNAMENTAL
N° 5353, DE 06/05/2019, PUBLICADO NO DOE DE 07/05/2019,
R E S O L V E: Designar o servidor FERNANDO BARRETO
BOTELHO, matricula n°® 12.943-7, para substituir a servidora
MARIA CONCEIGAO DE ALBUQUERQUE MORAES, matricula
n° 8184-1, na fungdo gratificada de Chefe da DPP-GTT-Unidade
de Educagdo de Transito, durante o periodo de 03.01.2022 a
03.03.2022, por motivo de férias e licenca-prémio de sua
titular, fazendo jus a gratificagdo de fungéo, simbolo FGS-1, em
cumprimento ao disposto no Decreto n® 19.458, de 27.11.96 e a
Lei n° 6123/68.

Mauricio Canuto Mendes - Diretor Presidente

DEPARTAMENTO ESTADUAL DE TRANSITO
DE PERNAMBUCO - DETRAN
O Diretor Presidente em Exercicio do Departamento Estadual de
Transito — DETRAN/PE assinou as seguintes Portarias:

PORTARIA DP N° 8690/2021 - O Diretor Presidente do
Departamento Estadual de Transito de Pernambuco — DETRAN/
PE, no uso das atribuigdes que Ihe sdo conferidas pelo Decreto Lei
n° 23, de 24 de maio de 1969, e pelo Regulamento do DETRAN/
PE, aprovado pelo Decreto Estadual n° 38.447 de 23 de julho de
2012.

Considerando o teor do relatério final apresentado pela Comissao
de SAD n.° 06/2021, constituida por forga da Portaria DP n.°
3099/2021, publicada no DOE n° 112, de 12/06/2021.

RESOLVE:

Art. 1° - Acatar a sugestao de arquivamento da sindicancia, com
fundamento no art. 218, inciso | da Lei Estadual n.° 6.123/68
(Estatuto dos Funcionarios Publicos do Estado de Pernambuco).
Art. 2° - Remeta-se, via SEI, copia integral dos autos a Geréncia
de Recursos Humanos (DGH) deste DETRAN/PE, para ciéncia e
eventuais providéncias em seu ambito de competéncia.

Art. 3° - Remetam-se os autos fisicos a DPCO para o devido
arquivamento.

PORTARIA DP N° 8691/2021 - O Diretor Presidente do
Departamento Estadual de Transito de Pernambuco — DETRAN/
PE, no uso das atribuigdes que Ihe sdo conferidas pelo Decreto Lei
n° 23, de 24 de maio de 1969, e pelo Regulamento do DETRAN/
PE, aprovado pelo Decreto Estadual n° 38.447 de 23 de julho de
2012.

Considerando o teor do relatério final apresentado pela Comissao
de SAD n.° 011/2021, constituida por forga da Portaria DP n.°
3997/2021, publicada no DOE n° 156, de 17/08/2021.

RESOLVE:

Art. 1° - Acatar a sugestdo de instauragdo de inquérito
administrativo contra o servidor DECIO JOSE DE LIMA
PEDROZA, com fundamento nos arts. 210 e 218, inciso lll, todos
da Lei Estadual n.° 6.123/68 (Estatuto dos Funcionarios Publicos
do Estado de Pernambuco).

Art. 2° - Considerando que o relatério aponta indicios da suposta
préatica da conduta tipificada no art. 323 do Cédigo Penal Brasileiro,
determino a remessa de oficio a Delegacia da 62 Circunscrigdo
Policial do Cordeiro, a fim de que sejam adotadas as eventuais
providéncias cabiveis, atribuindo a DPCO esta incumbéncia via
Sistema SEI.

Art. 3° - Encaminhem-se os autos a CPI/ PAD para instauragao do
competente inquérito administrativo.

Art. 4° - Remeta-se, via SEI, cépia integral dos autos a Geréncia
de Recursos Humanos (DGH) deste DETRAN/PE, para ciéncia e
eventuais providéncias em seu ambito de competéncia.

PORTARIA DP N° 8692/2021 - O Diretor Presidente do
Departamento Estadual de Transito de Pernambuco — DETRAN/
PE, no uso das atribuigdes que Ihe sdo conferidas pelo Decreto Lei
n° 23, de 24 de maio de 1969, e pelo Regulamento do DETRAN/
PE, aprovado pelo Decreto Estadual n° 38.447 de 23 de julho de
2012.

Considerando o teor do relatério final apresentado pela Comissao
de SAD n.° 003/2019, constituida por forca da Portaria DP n.°
5213/2019, publicada no Boletim Interno n® 060/19, de 27/06/2019,
e Portaria DP n° 2806/2021, de 26/05/2021 e publicada no DOE n°
101, de 27/05/2021.

RESOLVE:

Art. 1° - Acatar a sugestdo de instauracdo de inquérito
administrativo contra o servidor FLAUBER MEDEIROS DE
ARAUJO, com fundamento nos arts. 210 e 218, inciso Ill, todos da
Lei Estadual n.° 6.123/68 (Estatuto dos Funcionarios Publicos do
Estado de Pernambuco).

Art. 2° - Encaminhem-se os autos & CPI/ PAD para instauragéo do
competente inquérito administrativo.

Art. 3° - Remeta-se, via SEI, copia integral dos autos a Geréncia
de Recursos Humanos (DGH) deste DETRAN/PE, para ciéncia e
eventuais providéncias em seu ambito de competéncia.

PORTARIA DP N° 8693/2021 - O Diretor Presidente do
Departamento Estadual de Transito de Pernambuco — DETRAN/
PE, no uso das atribuicdes que lhe sdo conferidas pelo Decreto Lei
n°® 23, de 24 de maio de 1969, e pelo Regulamento do DETRAN/
PE, aprovado pelo Decreto Estadual n® 38.447 de 23 de julho de
2012.

Considerando o teor do relatdrio final apresentado pela Comissao
de SAD n.° 02/2021, constituida por forga da Portaria DP n.°
1893/2021, publicada no DOE n° 78, de 24/04/2021, e posterior
errata publicada no DOE n° 96, de 20/05/2021.

RESOLVE:

Art. 1° - Acatar a sugestdo de instauragdo de inquérito
administrativo contra os servidores PEDRO JOSE MELQUIADES
e RONALDO SANTOS DE ANDRADE, com fundamento nos arts.
210 e 218, inciso lll, todos da Lei Estadual n.° 6.123/68 (Estatuto
dos Funcionarios Publicos do Estado de Pernambuco).

Art. 2° - Acatar a sugesté@o de remessa de oficio a Delegacia de
Policia da 62 Circunscrigao Policial do Cordeiro, a fim de que sejam
adotadas as eventuais providéncias cabiveis, atribuindo a DPCO
esta incumbéncia.

Art. 3° - Encaminhem-se os autos a CPI/ PAD para instauragdo do
competente inquérito administrativo.

Art. 4° - Remeta-se, via SEI, copia integral dos autos a Geréncia
de Recursos Humanos (DGH) deste DETRAN/PE, para ciéncia e
eventuais providéncias em seu ambito de competéncia.

Recife, 27 de dezembro de 2021
SEBASTIAO MARINHO
Diretor Presidente em Exercicio

DEPARTAMENTO ESTADUAL DE TRANSITO
DE PERNAMBUCO - DETRAN
EDITAL DE NOTIFICAGAO DA AUTUAGAO POR INFRAGAO
DE TRANSITO
O DETRAN PE notifica os proprietarios dos veiculos abaixo,os
quais terdo o prazo de 15 dias a partir da data da publicagdo deste

para identificar o condutor infrator ou apresentar defesa.
Informagées  F:(81)3453 1514 ou www.detran.pe.gov.br.
Identificacdo dos dados das infragdes sera pela Placa e Data de
Cometimento.ABX4446, 20/05/2021; AFEOH18, 28/04/2021;
AFL4902, 25/04/2021; AFL4902, 25/04/2021; AGT8191,
17/05/2021; AIG2002, 21/05/2021; ALF4D26, 15/05/2021;
ALGO842, 28/04/2021; ALG9842, 28/04/2021; ASC6548,
27/09/2020; ASC6548, 27/09/2020; ASM4G26, 30/04/2021;
AVJ8876, 07/05/2021; AXZ7934, 12/05/2021; AYH2D79,
15/05/2021; BAA3A18, 26/04/2021; BAE8J63, 21/05/2021;
BAM6G15, 25/04/2021; BEB6D41, 10/05/2021; BFKO0333,
27/07/2020; BFZ1254, 24/04/2021; BOJ5915, 08/05/2021;
BOJ5915, 08/05/2021; BOJ5915, 08/05/2021; BRG4182,
13/04/2021; BRG4182, 13/04/2021; BTA9496, 08/05/2021;
BUDO0072, 24/05/2021; BXB1J21, 25/05/2021; BXG9H42,
25/05/2021; BYS7802, 29/04/2021; CFI2000, 03/05/2021;
CGS9157, 18/05/2021; CHK9319, 03/05/2021; CLE4H23,
14/05/2021; CLK3A01, 29/04/2021; COG2J67, 25/05/2021;
COH5795, 20/05/2021; COH5795, 20/05/2021; COH5795,
20/05/2021; COH5795, 20/05/2021; CPHO0527, 30/04/2021;
CQHBA35, 13/05/2021; CQH7I38, 18/05/2021; CQM5527,
18/05/2021; CQM5527, 18/05/2021; CSH0205, 08/04/2021;
CSH0205, 08/04/2021; CTB2G74, 24/05/2021; CWH5H6GS,
25/05/2021; CYA2C66, 26/04/2021; CZL0812, 01/05/2021;
DCI5742, 15/11/2020; DCI5742, 15/11/2020; DDD6589,
23/05/2021; DDD6589, 23/05/2021; DDF4028, 30/04/2021;
DES7172, 21/04/2021; DES7172, 21/04/2021; DFD6364,
09/05/2021; DFD6364, 09/05/2021; DGH3599, 09/05/2021;
DHL3700, 25/05/2021; DHM8102, 29/04/2021; DHS5C56,
21/05/2021; DHT4014, 29/04/2021; DID3E10, 06/05/2021;
DIN3H85, 04/05/2021; DJH2821, 30/04/2021; DJP4D59,
20/04/2021; DKJ9459, 29/04/2021; DKJ9459, 29/04/2021;
DKJ9459, 29/04/2021; DKY1799, 22/05/2021; DKY1799,
22/05/2021; DLL5974, 16/05/2021; DLR8535, 08/05/2021;
DNR7J54, 12/05/2021; DOBS5940, 30/07/2020; DOI6920,
06/05/2021; DPA7043, 15/05/2021; DPW5965, 19/09/2020;
DPY3532, 03/07/2020; DQA3257, 17/05/2021; DRV4327,
21/11/2020; DRV4327, 21/11/2020; DSF1G02, 26/05/2021;
DSJ2175, 14/04/2021; DSL3896, 28/04/2021; DUA6623,
29/04/2021; DUO1039, 18/05/2021; DUZ5507, 27/04/2021;
DWC2682, 24/05/2021; DWN9I16, 03/05/2021; DYV2680,
26/04/2021; DZO7H71, 06/05/2021; DZO7H71, 06/05/2021;
EBS3865, 07/05/2021; ECL4327, 13/05/2021; ECL4327,
13/05/2021; ECL4327, 13/05/2021; EDCA4C55, 27/07/2020;
EDG2F71, 18/05/2021; EEM4833, 26/04/2021; EFB3804,
08/04/2021; EFK7183, 06/05/2021; EFX3064, 20/04/2021;
EGY7225, 31/07/2020; EGZ6EO06, 10/05/2021; EIW9G79,
07/05/2021; EJO9078, 28/04/2021; EJO9078, 28/04/2021;
EJQ6166, 23/05/2020; EJQ6166, 23/05/2020; EKJ3162,
29/04/2021; EKJ3162, 29/04/2021; EKO5A45, 14/05/2021;
ELX4469, 26/05/2021; ELX4469, 26/05/2021; EOI3807,
25/04/2021; EOI4201, 26/07/2020; EPH1A04, 28/04/2021;
EUF0901, 19/05/2021; EVC8886, 19/05/2021; EXE1511,
02/05/2021; EXE1511, 02/05/2021; EXI1J72, 14/04/2021;
EXW4494, 13/04/2021; EYM6052, 25/05/2021; EZO2D76,
19/05/2021; FAO5C35, 17/05/2021; FDI9A45, 23/04/2021;
FFB7478, 26/04/2021; FFB7478, 26/04/2021; FGMO0300,
29/04/2021; FHK1C59, 18/05/2021; FIF2C49, 19/04/2021;
FLS5H40, 14/04/2021; FLU4C18, 01/05/2021; FQF6J66,
19/05/2021; FRX4H70, 11/05/2021; FSC0476, 30/04/2021;
FWB5G08, 05/05/2021; FYU9919, 21/05/2020; GARO0J41,
13/04/2021; GARO0J41, 13/04/2021; GARO0J41, 13/04/2021;
GDH2C20, 01/05/2021; GHK2J19, 20/05/2021; GRR5C00,
05/05/2021; GSP5802, 21/05/2021; GTI6121, 24/05/2021;
GTK7A22, 23/04/2021; GXWB3EOQ7, 29/04/2021; GYX0608,
19/05/2021; GZG8F37, 30/04/2021; HADS5E79, 26/04/2021;
HCC8736, 24/05/2021; HDX0C00, 17/05/2021; HEI8445,
25/04/2021; HEO7652, 21/05/2021; HFG8565, 29/04/2021;
HFG8565, 29/04/2021; HFI0371, 19/05/2021; HGCA4451,
12/05/2021; HGY1822, 09/04/2021; HGY1822, 09/04/2021;
HHC4629, 11/05/2021; HHH7880, 08/05/2021; HHM5450,
12/05/2021; HIA2821, 14/05/2021; HIC9156, 23/04/2021;
HIC9156, 23/04/2021; HIC9156, 23/04/2021; HIP2361,
16/05/2021; HJIN2820, 10/05/2021; HKL1D77, 27/04/2021;
HLH8728, 01/05/2021; HLH8728, 01/05/2021; HLT8B86,
28/04/2021; HPO2010, 18/04/2021; HPQ1201, 06/05/2021;
HPW4225, 05/05/2021; HQB3116, 17/04/2021; HQB3116,
17/04/2021; HUS3D27, 29/04/2021; HUY5960, 24/04/2021;
HUY5960, 28/04/2021; HUY5960, 22/04/2021; HVC3J60,
14/05/2021; HVE3F88, 12/05/2021; HVI4865, 08/05/2021;
HVM2197, 07/05/2021; HVP0J89, 20/05/2021; HVXOF05,
25/04/2021; HVX9J17, 22/05/2021; HWD4919, 08/05/2021;
HWO3542, 03/05/2021; HWP9073, 30/04/2021; HWQ1211,
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02/05/2021; HWQ1211, 02/05/2021; HWVO0B80, 20/04/2021;
HWY7J66, 06/05/2021; HXJ8111, 07/05/2021; HXX2657,
20/05/2021; HYE8706, 27/05/2021; HYE8706, 27/05/2021;
HYN9253, 04/05/2021; HYY6376, 16/04/2021; HYY9252,
30/04/2021; HYY9252, 30/04/2021; HYZ9920, 08/05/2021;
HZQ3449, 28/04/2021; HZV1C16, 12/04/2021; HZW7020,
19/05/2021; IAG4F74, 27/04/2021; 1AP7493, 29/04/2021;
IAP7493, 29/04/2021; 1100374, 05/05/2021; INV8D01, 07/05/2021;
IQK3415,  04/07/2020; ISS3A80, 06/05/2021; 1UU7D37,
18/05/2021; JDS3035, 03/05/2021; JEZ7598, 26/04/2021;
JFO7151,  19/04/2021; JGT9390, 21/05/2021; JHT1568,
28/04/2021;  JIA6D59,  12/05/2021; JIG7918, 06/05/2021;
JJO5105, 23/06/2020; JKSO0A31, 27/04/2021; JLH1750,
16/05/2021; JLH1750, 16/05/2021; JLK3G20, 14/05/2021;
JLO7960, 03/09/2020; JLS5281, 03/05/2021;, JLS5281,
25/05/2021; JMH9782, 29/04/2021; JMHOD79, 04/05/2021;
JMT6B58, 24/07/2020; JMVGES82, 20/05/2021; JMW8395,
08/05/2021; JNG5754, 30/04/2021; JNS4559, 15/05/2021;
JOC6403, 06/05/2021; JOC8776, 28/04/2021; JOC8776,
28/04/2021; JOC8H84, 24/05/2021; JOC8H84, 24/05/2021;
JOC8H84, 24/05/2021; JOG6067, 07/05/2021;, JOM2272,
17/05/2021; JOM2272, 17/05/2021; JOM2272, 17/05/2021;
JOM2272, 17/05/2021; JOM2272, 17/05/2021; JOO2884,
14/05/2021; JO02884, 14/05/2021; JOT2864, 21/05/2021;
JPF9948, 07/05/2021; JPJ8950, 28/04/2021; JPM9904,
15/05/2021; JPM9904, 15/05/2021; JPM9904, 15/05/2021;
JPW3895, 19/04/2021; JPW3895, 19/04/2021; JPW3895,
19/04/2021; JQD3C87, 18/05/2021; JQN1706, 10/04/2021;
JAN1706, 10/04/2021; JQN1706, 10/04/2021; JQN1706,
10/04/2021; JQN8988, 08/05/2021; JQNB8988, 08/05/2021;
JQX7138, 27/04/2021; JRB1388, 29/04/2021; JRB4C95,
04/05/2021; JRE8993, 04/04/2021; JRQ0235, 29/04/2021;
JRQO235, 29/04/2021; JRQOGO1, 07/05/2021; JRR9788,
16/05/2021; JRR9788, 16/05/2021; JRR9788, 16/05/2021;
JRRO788, 16/05/2021; JRX2573, 28/04/2021; JSD2847,
27/04/2021; JSI3972, 07/05/2021; JSI13972, 07/05/2021; JSJ9355,
26/04/2021; JSJ9355, 26/04/2021; JSJ9355, 26/04/2021;
JSQ1J43, 07/05/2021; JSR2778, 30/04/2021; JSR2778,
30/04/2021; JSR2778, 30/04/2021; JSX3167, 26/05/2021;
JTISE21,  28/07/2020; JUF8770, 27/04/2021; JUK7618,
22/05/2021; JVP3789, 11/04/2021; JWA0502, 22/05/2021;
JWAO0502, 22/05/2021; JXL8G93, 21/05/2021; JXT8584,
23/04/2021;  JXX5678, 24/05/2021; JZI5159, 18/05/2021;
KCQ1H20, 07/05/2021; KER2103, 16/05/2021; KER2103,
16/05/2021; KER2103, 16/05/2021; KFD3862, 22/04/2021;
KFD3862, 22/04/2021; KFD5350, 21/04/2021; KFD5350,
21/04/2021; KFD5350, 08/05/2021; KFD6633, 09/07/2020;
KFD6633, 09/07/2020; KFE2670, 05/05/2021; KFE3966,
22/05/2021; KFE3966, 22/05/2021; KFE4597, 12/05/2021;
KFE4597, 12/05/2021; KFE6J23, 19/05/2021; KFF1269,
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KIK7103, 11/05/2021; KIK8152, 08/04/2021; KIK8E88, 28/04/2021;
KIL0449, 20/05/2021; KILOH57, 19/05/2021; KIL1J58, 30/04/2021;
KIL2292, 04/05/2021; KIL2683, 22/04/2021; KIL3081, 29/04/2021;
KIL3B06, 20/04/2021; KIL5C97, 06/05/2021; KIL6014, 09/08/2020;
KIL6682, 03/05/2021; KIL6682, 03/05/2021; KIL6682, 03/05/2021;
KIL6682, 03/05/2021; KIL6682, 03/05/2021; KIL8031, 21/05/2021;

KIM2587,  18/05/2021; KIM3024, 23/04/2021; KIM3024,
08/05/2021; KIM5081, 08/05/2021; KIM8G18, 04/05/2021;
KIM9551,  17/05/2021;  KIN3704,  13/10/2020;  KIN4188,

16/05/2021; KIN4955, 24/04/2021; KIN5411, 02/05/2021; KIN6503,
18/04/2021; KING503, 18/04/2021; KIN6F03, 24/05/2021; KING142,

27/04/2021; KIN9054, 26/07/2020; KIN9416, 28/04/2021;
KIN9416,  28/04/2021; KIO0412,  18/05/2021; KIO3128,
29/04/2021; KIO5B83, 17/05/2021; KIO6F85, 21/05/2021;
KIO7J81, 28/04/2021; KIP8019, 18/05/2021; KIP9818, 25/05/2021;
KIQ0707,  28/04/2021; KIQ5082, 13/10/2020; KIQ7847,
24/05/2021; KIQ8093, 05/05/2021; KIQ8093, 05/05/2021;
KIQ8093, 05/05/2021; KIQ8093, 05/05/2021; KIR0410,

30/04/2021; KIROFO1, 09/04/2021; KIR2109, 14/05/2021; KIR3D70,

14/05/2021;

KIR6035,

17/04/2021;

KIR7915,

01/05/2021;

KIS2081, 16/05/2021; KIS2081, 16/05/2021; KIS2081, 16/05/2021;
KIS3775, 09/05/2021; KIS4311, 26/04/2021; KIS5145, 30/04/2021;
KIS5145, 30/04/2021; KIS7811, 19/05/2021; KIS8E20, 11/05/2021;
KIT0215, 20/04/2021; KIT0420, 16/05/2021; KIT0420, 15/05/2021;
KIT0420, 15/05/2021; KIT0420, 15/05/2021; KIT1A34, 25/05/2021;
KIT3318, 10/10/2020; KIT3617, 24/06/2020; KIT4484, 27/07/2020;
KIT6013, 16/05/2021; KIT6013, 16/05/2021; KIT6937, 19/05/2021;
KIT8B64, 06/05/2021; KIT8B84, 08/05/2021; KIT9063, 23/06/2020;
KIT9F58, 17/04/2021; KIT9H56, 12/05/2021; KIU0705, 21/04/2021;
KIU2239,  14/05/2021;  KIU2239, 14/05/2021; KIU4A47,
18/05/2021; KIU5056, 11/05/2021; KIU6169, 24/04/2021; KIV1677,
28/04/2021; KIV1677, 28/04/2021;KIV1699, 11/05/2021; KIV4781,
15/05/2021;  KIV5791, 30/04/2021; KIV5791, 30/04/2021;
KIV5H39, 30/04/2021; KIV6032, 15/05/2021; KIV6032, 15/05/2021;
KIV6032, 15/05/2021; KIV6D46, 28/04/2021; KIV7890, 26/05/2021;

KIVO858, 25/04/2021; KIV9858, 25/04/2021;  KIW3H23,
15/05/2021; KIW3H23, 15/05/2021; KIW5649, 03/05/2021;
KIW7541, 17/05/2021; KIW7971, 08/05/2021; KIW7971,
08/05/2021; KIW7971, 08/05/2021; KIWOH51, 27/05/2021;

KIX2447,20/05/2021; KIX3319, 28/04/2021; KIX6297, 01/06/2020;
KIX9486, 21/05/2021; KIYOC06, 01/05/2021; KIY1971, 02/05/2021;
K1Y2741, 06/05/2021; KIY2741, 06/05/2021; KIY2741, 06/05/2021;
KIY2741, 06/05/2021; KIY3B36, 21/05/2021; KIY5956, 14/05/2021;
KIY7253, 27/07/2020; KIY7253, 27/07/2020; KIY7C75, 12/05/2021;
K1Z2344, 03/05/2021; KIZ2E85, 13/05/2021; KIZ3H21, 20/05/2021;

KliZz8154, 21/05/2021; KJA2466, 09/05/2021; KJAG150,
10/05/2021;  KJA6907, 21/03/2021; KJA6907, 21/03/2021;
KJAB907, 21/03/2021; KJAB907, 21/03/2021; KJA6907,
21/03/2021; KJAGB24, 17/05/2021; KJA7J40, 18/05/2021;
KJA9620, 19/05/2021; KJA9783, 19/05/2021; KJIB5261,
21/11/2020; KJB5436, 29/04/2021; KJB5436, 29/04/2021;
KJB5436, 29/04/2021; KJB5H82, 07/05/2021; KJC0466,
25/05/2021; KJC1550, 03/05/2021; KJC1638, 03/05/2021;
KJC1844, 09/04/2021; KJC3552, 11/05/2021; KJC4126,
14/05/2021; KJC4126, 14/05/2021; KJC4414, 04/05/2021;
KJC6711,  17/05/2021; KJC8802, 18/05/2021; KJC9792,
16/04/2021; KJC9792, 16/04/2021; KJC9792, 16/04/2021;
KJC9792, 16/04/2021; KJD3700, 23/07/2020; KJD3700,
23/07/2020; KJD8977, 29/04/2021; KJD9995, 26/04/2021;
KJD9995,  26/04/2021; KJD9995, 26/04/2021; KJD9J95,
06/05/2021; KJE1285, 15/05/2021; KJE1285, 15/05/2021;
KJE1285, 15/05/2021; KJE3363, 21/04/2021; KJE3363,
21/04/2021; KJE3366, 21/04/2021; KJE4297, 26/04/2021;
KJE4297, 26/04/2021; KJE4297, 26/04/2021; KJE8279,
26/07/2020; KJE9Q073, 24/05/2021; KJE9556, 15/05/2021;
KJE9556, 15/05/2021; KJE9618, 20/05/2021; KJF1708,
30/04/2021; KJF2084, 04/05/2021; KJF2603, 24/05/2021;
KJF4E15,  21/05/2021; KJF5639, 25/07/2020; KJF5639,
01/05/2021; KJF5639, 01/05/2021; KJF5B16, 27/07/2020;
KJF5B16, 27/07/2020; KJF5G56, 29/04/2021; KJF7103,
05/05/2021; KJF7392, 24/04/2021; KJF7739, 02/05/2021;
KJF7739, 02/05/2021; KJF8167, 18/05/2021; KJGOC78,
13/04/2021; KJG1235, 24/04/2021; KJG1B93, 17/05/2021;
KJG4170, 12/05/2021; KJG4G18, 06/05/2021; KJG5216,
15/04/2021; KJG5216, 15/04/2021; KJG5602, 29/04/2021;
KJG7922, 18/05/2021; KJG7922, 18/05/2021; KJG7922,
18/05/2021; KJG8997, 11/10/2020; KJG9453, 27/07/2020;
KJG9460, 27/05/2021; KJH3233, 23/04/2021; KJH9985,

05/05/2021; KJH9B55, 10/05/2021; KJI2149, 14/04/2021; KJI2149,
14/04/2021; KJI6734, 09/05/2021; KJI9272, 17/05/2021; KJI9F58,
18/05/2021;  KJJ0577, 23/05/2021; KJJO577, 23/05/2021;
KJJ0662, 20/04/2021; KJJ0817, 12/05/2021; KJJ0817, 12/05/2021;
KJJ3070, 14/05/2021; KJJ3573, 18/05/2021; KJJ3797, 06/07/2020;

KJJ3797, 06/07/2020; KJJ3E6G4, 18/05/2021; KJJ6613,
06/05/2021; KJJ7370, 05/05/2021; KJJ7J06, 10/05/2021;
KJJ9130, 06/05/2021; KJJ9641, 20/05/2021; KJJ9641, 20/05/2021;
KJJ9641,  20/05/2021; KJJ9641, 20/05/2021; KJIK7482,
28/07/2020; KJK7482, 28/07/2020; KJK7482, 28/07/2020;
KJK9561,  28/07/2020; KJL2046, 24/04/2021; KJL2046,
24/04/2021; KJL2181, 09/04/2021; KJL2752, 29/06/2020;
KJL3722, 21/05/2021; KJL3965, 21/04/2021; KJL4945,
21/04/2021; KJL4E21, 19/11/2020; KJL4E21, 19/11/2020;
KJL5294, 20/05/2021; KJL6421, 08/05/2021; KJL6421,
08/05/2021; KJL7797, 29/04/2021; KJL7797, 29/04/2021;
KJL7797,  29/04/2021; KJL7797, 29/04/2021; KJIL7797,
29/04/2021; KJL7797, 29/04/2021; KJL7797, 29/04/2021;
KJL7797,  29/04/2021; KJL9121, 10/05/2021; KJIM1015,
11/04/2021;  KJM1244, 21/05/2021; KJM2336, 16/04/2021;
KJIM3104, 10/05/2021; KJIM3942, 28/11/2020; KJIM3942,
28/11/2020; KJM6835, 19/04/2021; KJIM6H96, 06/05/2021;
KJM8938, 10/08/2020; KJN2C31, 25/04/2021; KJIN4234,
08/05/2021; KJN5088, 04/05/2021; KJN9463, 28/07/2020;
KJO1849, 27/04/2021; KJO1J87, 17/04/2021; KJO2531,
16/05/2021; KJO2766, 16/05/2021; KJO3346, 08/05/2021;
KJO3346, 08/05/2021; KJO3346, 08/05/2021; KJOG6704,
22/05/2021; KJO6704, 22/05/2021; KJO7631, 06/05/2021;
KJP1624, 18/05/2021; KJP2656, 04/07/2020; KJP4J34,
01/05/2021; KJP7D64, 15/05/2021; KJP8191, 17/04/2021;
KJP8191,  17/04/2021; KJP8633, 17/05/2021; KJP9131,
19/05/2021; KJP9921, 20/05/2021; KJQ1I18, 16/05/2021;
KJQ1I18, 16/05/2021; KJQ3598, 28/07/2020; KJQ3598,
28/07/2020; KJQ3I108, 06/05/2021; KJQ9417, 06/05/2021;
KJQ9417, 06/05/2021; KJQ9417, 06/05/2021; KJQ9464,
15/05/2021; KJR1555, 25/04/2021; KJR1G82, 23/04/2021;
KJR2342, 20/05/2021; KJR3414, 08/05/2021; KJR3414,
08/05/2021; KJR3414, 08/05/2021; KJR3652, 22/04/2021;
KJR4314, 03/05/2021; KJR4499, 01/05/2021; KJR4499,
01/05/2021; KJR6F17, 25/05/2021; KJR7001, 10/04/2021;
KJR7001,  10/04/2021; KJR7001, 10/04/2021; KJR7001,
10/04/2021; KJR7001, 10/04/2021; KJR7G49, 03/05/2021;
KJR9795, 04/05/2021; KJR9795, 04/05/2021; KJS0353,
03/05/2021; KJS8976, 15/05/2021; KJS8H43, 26/04/2021;
KJS9730, 14/05/2021; KJS9730, 14/05/2021; KJS9730,
14/05/2021; KJT1928, 20/05/2021; KJT7I94, 17/04/2021;
KJU1692, 18/05/2021; KJU3954, 22/05/2021; KJU3954,
22/05/2021; KJU4739, 17/05/2021; KJU4739, 17/05/2021;
KJU5016, 21/05/2021; KJU9155, 30/10/2020; KJU9155,
30/10/2020; KJU9QC70, 22/05/2021; KJUQC70, 22/05/2021;
KJU9C70, 22/05/2021; KJV3498, 19/05/2021; KJV3498,
20/05/2021; KJV3G33, 19/05/2021; KJV4262, 03/05/2021;
KJV4262, 03/05/2021; KJV4262, 03/05/2021; KJV4262,
03/05/2021; KJV4262, 03/05/2021; KJV6003, 22/05/2021;
KJV6003, 22/05/2021; KJV6003, 22/05/2021; KJV6003,
22/05/2021; KJV6C47, 30/04/2021; KJIV7495, 29/04/2021;
KJV7495, 29/04/2021; KJW2783, 25/07/2020; KJW3715,
03/05/2021; KJW4H98, 23/07/2020; KJW6555, 20/05/2021;
KJW7213, 03/05/2021; KJW8915, 12/05/2021; KJW9684,
23/05/2021; KJW9684, 23/05/2021; KJW9684, 23/05/2021;
KJX1423, 26/04/2021;, KJX1423, 26/04/2021; KJIX1A34,
24/05/2021; KJX1A34, 24/05/2021; KJIX1H68, 18/05/2021;
KJX1J24, 07/05/2021; KJX2608, 23/04/2021; KJX2880,
21/05/2021; KJX6320, 11/05/2021; KJX7850, 25/04/2021;
KJX8D58, 24/05/2021; KJY1001, 02/05/2021; KJY1001,
02/05/2021; KJY1446, 17/05/2021; KJY2H88, 26/04/2021;
KJY4025, 07/05/2021; KJY4025, 07/05/2021; KJY4199,
12/05/2021; KJY6661, 19/12/2020; KJY6661, 19/12/2020;
KJY6661, 19/12/2020; KJY6661, 19/12/2020; KJY6977,
16/05/2021; KJY8612, 05/04/2020; KJY9H24, 26/04/2021;
KJZ0015, 26/07/2020; KJZ0015, 26/07/2020; KJZ3361,
23/05/2021; KJZ3617, 05/05/2021; KJZ6788, 18/05/2021;
KJZ6H93, 21/05/2021; KJZ7696, 02/05/2021; KJZ7696,
02/05/2021; KJZ7797, 16/04/2021; KJZ8D35, 01/05/2021;
KJZ9691, 16/05/2021; KJZ9691, 16/05/2021; KJZ9691,
16/05/2021; KKA0539, 26/04/2021; KKA1492, 18/05/2021;
KKA2335, 11/05/2021; KKA2868, 26/04/2021; KKA4655,
27/07/2020; KKA4655, 27/07/2020; KKA4655, 27/07/2020;
KKA5732, 16/05/2021; KKA6271, 08/05/2021; KKA7583,
22/04/2021; KKA7583, 22/04/2021; KKA7583, 22/04/2021;
KKA7583, 22/04/2021; KKA8161, 17/04/2021; KKA9ES32,
18/05/2021; KKAQ9J04, 18/05/2021; KKBO0143, 27/07/2020;
KKB0484, 27/07/2020; KKB0484, 27/07/2020; KKB1749,
26/05/2021; KKB2637, 13/05/2021; KKB3349, 25/07/2020;
KKB4705, 20/05/2021; KKB7132, 18/05/2021; KKB7H86,
19/04/2021; KKB8287, 29/03/2021; KKB8287, 29/03/2021;
KKB8359, 21/05/2021; KKC2G10, 25/05/2021; KKC5592,
21/05/2021; KKC5592, 21/05/2021; KKD1169, 19/05/2021;
KKD1169, 19/05/2021; KKD2579, 23/04/2021; KKD2579,
23/04/2021; KKD2F79, 29/04/2021; KKD3G75, 10/05/2021;
KKD3G75, 10/05/2021; KKD6652, 30/07/2020; KKD6652,
30/07/2020; KKD6F31, 24/05/2021; KKD7002, 22/04/2021;
KKD7091, 18/05/2021; KKD9971, 03/05/2021; KKE1781,
08/05/2021; KKE1781, 08/05/2021; KKE2045, 16/04/2021;
KKE2045, 16/04/2021; KKE2961, 23/04/2021; KKE3215,
21/05/2021; KKE4415, 13/04/2021; KKE6219, 11/05/2021;
KKE6695, 20/05/2021; KKE9582, 05/05/2021; KKE9734,
23/04/2021; KKE9734, 23/04/2021; KKE9734, 23/04/2021;
KKF0255, 05/05/2021; KKF0255, 05/05/2021; KKF0255,
05/05/2021; KKF1308, 19/05/2021; KKF4274, 28/04/2021;
KKF4274, 28/04/2021; KKF4274, 28/04/2021; KKF4505,
10/04/2021; KKF4505, 10/04/2021; KKF5105, 12/05/2021;
KKF5695, 21/05/2021; KKF7543, 27/05/2020; KKF8425,
20/05/2021; KKF8425, 20/05/2021; KKF8425, 20/05/2021;
KKF9123, 30/04/2021; KKG1132, 23/05/2021; KKG2331,
19/05/2021; KKG2404, 23/04/2021; KKG2404, 23/04/2021;
KKG4055, 08/05/2021; KKG5793, 14/05/2021; KKG7EG6,
08/05/2021; KKG7E66, 08/05/2021; KKG7H62, 07/05/2021;
KKG8069, 25/05/2021; KKH2905, 20/05/2021; KKH2B93,
14/05/2021; KKH2F06, 01/05/2021; KKH2F06, 01/05/2021;
KKH4D70, 08/05/2021; KKH6116, 23/04/2021; KKH6351,
10/05/2021; KKH6351, 10/05/2021; KKI0392, 19/04/2021;
KKI0722, 19/09/2020; KKI0722, 19/09/2020; KKI1596, 29/04/2021;
KKI1596, 29/04/2021; KKI1596, 29/04/2021; KKI2703, 25/12/2020;
KKI4825,  16/05/2021; KKI7728, 03/05/2021; KKJ4216,
02/05/2021; KKJ4216, 02/05/2021; KKJ4216, 02/05/2021;
KKJ6907, 16/04/2021; KKJ7670, 30/04/2021; KKK0262,
21/11/2020; KKKO0381, 15/05/2021; KKKO0381, 15/05/2021;
KKK1318, 30/04/2021; KKK5518, 28/04/2021; KKK5518,
28/04/2021; KKK5518, 13/05/2021; KKK8141, 22/04/2021;
KKK8204, 08/05/2021; KKK8204, 08/05/2021; KKLOA48,
13/05/2021; KKL2735, 18/04/2021; KKL2735, 18/04/2021;
KKL3J89, 15/05/2021; KKL5065, 08/05/2021; KKL5504,
12/05/2021; KKL7236, 27/04/2021; KKM2273, 08/05/2021;
KKM2273, 08/05/2021; KKM2273, 08/05/2021; KKM2667,
07/05/2021; KKM3036, 24/04/2021; KKM3036, 24/04/2021;
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KKM4813,
18/05/2021;
KKM7J98,
08/05/2021;
KKN6DO03,
18/05/2021;
KKO5E71,
06/05/2021;
KKP0957,
15/04/2021;
KKP1319,
15/04/2021;
KKP1319,
07/05/2021;
KKP4644,
04/05/2021;
KKP7249,
26/07/2020;
KKP9741,
20/05/2021;
KKQ7168,
09/05/2021;
KKR8393,
03/04/2021;
KKR9B73,
27/05/2021;
KKSBES55,
28/07/2020;
KKT0196,
22/04/2021;
KKT1801,
19/04/2021;
KKT6042,
20/05/2021;
KKU4C99,
11/04/2021;
KKV1238,
17/04/2021;
KKV4432,
26/04/2021;
KKV6226,
10/04/2021;
KKV7273,
21/05/2021;
KKW6282,
29/04/2021;
KKW8H09,
12/05/2021;
KKX1222,
11/05/2021;
KKX5609,
19/04/2021;
KKX8624,
26/05/2021;
KKY8389,
26/07/2020;
KKZ3707,
07/08/2020;
KLA3908,
26/07/2020;
KLAG054,
22/05/2021;
KLB0384,
22/05/2021;
KLB4285,
05/05/2021;
KLC0212,
14/05/2021;
KLC8397,
22/07/2020;
KLC9199,
12/05/2021;
KLD3191,
14/05/2021;
KLD7517,
23/05/2021;
KLE3426,
09/05/2021;
KLF4188,
24/04/2021;
KLG0804,
18/05/2021;
KLG4984,
28/04/2021;
KLG7140,
15/05/2021;
KLH3G30,
25/05/2021;

KLH9459, 04/05/2021; KLI0095, 01/05/2021; KLI0095,
KLI0095, 01/05/2021; KLI10740, 03/05/2021; KLI1042,
KLI1729, 22/05/2021; KLI2660, 19/04/2021; KLI6094,
KLI8519, 29/04/2021; KLI8627, 22/05/2021; KLI8627,
22/05/2021;

KLI8627,
24/04/2021;
KLJ6093,
25/05/2021;
KLK7831,
18/07/2020;
KLL8287,
16/04/2021;
KLM4218,
27/05/2021;
KLM6188,
27/07/2020;
KLN3867,
15/05/2021;
KLN5523,
26/04/2021;
KLO6C49,
09/05/2021;
KLO8EA47,
08/05/2021;
KLP3J67,
22/05/2021;
KLP9654,
01/05/2021;
KLQ8400,
06/02/2021;
KLR2637,
11/05/2021;
KLS4631,

22/04/2021;
KKM5F46,
14/05/2021;
KKM9859,
13/04/2021;
KKO1C46,
06/05/2021;
KKO9C25,
16/05/2021;
KKP1319,
15/04/2021;
KKP1319,
15/04/2021;
KKP4603,
20/05/2021;
KKP6302,
07/05/2021;
KKP9386,
29/03/2021;
KKQOD84,
19/04/2021;
KKR4623,
18/04/2021;
KKR9155,
26/04/2021
KKS4660,
24/04/2021;
KKS8022,
09/05/2021;
KKT1801,
22/04/2021;
KKT3808,
18/05/2021;
KKT7H39,
30/04/2021;
KKV0498,
15/05/2021;
KKV2709,
09/05/2021;
KKV4G20,
23/05/2021;
KKV7051,
24/04/2021;
KKV9029,
29/04/2021;
KKW6282,
12/05/2021;
KKX0830,
26/04/2021;
KKX4455,
10/05/2021;
KKX7159,
01/06/2020;
KKY4255,
15/04/2021;
KKZ0H04,
27/04/2021;
KKZ9402,
11/05/2021;
KLA4279,
29/04/2021;
KLB0384,
22/05/2021;
KLB1715,
03/07/2020;
KLB7144,
05/04/2021;
KLC5D86,
26/04/2021;
KLC9049,
18/05/2021;
KLD2119,
25/04/2021;
KLD5643,
06/05/2021;
KLD9989,
18/05/2021;
KLE5933,
28/04/2021;
KLF9401,
18/05/2021;
KLG3482,
06/05/2021;
KLG7140,
19/04/2021;
KLH2209,
02/05/2021;
KLH6301,

KLJ2174,
03/07/2020;
KLK1872,
20/05/2021;
KLL4340,
23/07/2020;
KLM2319,
22/04/2021;
KLM4F27,
12/05/2021;
KLN2579,
03/07/2020;
KLN4974,
24/04/2021;
KLO2689,
10/05/2021;
KLO8842,
15/05/2021;
KLP2052,
20/05/2021;
KLP6051,
15/05/2021;
KLQ5867,
30/04/2021;
KLR0439,
28/04/2021;
KLR8C37,
18/04/2021;

KKM4813,
11/05/2021;
KKM9859,
08/05/2021;
KKN9717,
09/05/2021;
KK09237,
06/05/2021;
KKP1319,
15/04/2021;
KKP1319,
15/04/2021;
KKP1665,
22/05/2021;
KKP4867,
03/05/2021;
KKP7249,
03/05/2021;
KKP9G56,
20/05/2021;
KKR3C29,
09/05/2021;
KKR8E24,
03/04/2021;

;KKS2292,

05/05/2021;
KKS7280,
15/04/2021;
KKT0196,
22/04/2021;
KKT1965,
12/04/2021;
KKT6703,
22/04/2021;
KKUS5674,
15/04/2021;
KKV1682,
17/04/2021;
KKV4432,
20/05/2021;
KKV6733,
18/04/2021;
KKV7273,
31/07/2020;
KKW6282,
29/04/2021;
KKW8H09,
11/05/2021;
KKX1222,
18/05/2021;
KKX6A13,
25/05/2021;
KKY0501,
18/05/2021;
KKY9572,
06/05/2021;
KKZ5079,
07/08/2020;
KLA3919,
29/04/2021;
KLA9385,
22/05/2021;
KLB0384,
28/02/2021;
KLB6535,
30/04/2021;
KLCO0212,
28/04/2021;
KLC8602,
10/04/2021;
KLC9452,
16/06/2020;
KLD4810,
16/04/2021;
KLD7517,
26/04/2021;
KLE5782,
09/05/2021;
KLF6799,
18/05/2021;
KLG0804,
23/04/2021;
KLG6392,
19/04/2021;
KLG8804,
01/04/2021;
KLH4432,
26/04/2021;

KLJOC74,
04/05/2021;
KLJ9299,
25/05/2021;
KLK7831,
18/07/2020;
KLL8287,
26/04/2021;
KLM4D92,
27/05/2021;
KLN1530,
03/05/2021;
KLN4399,
15/05/2021;
KLN5523,
08/05/2021;
KLO8307,
24/05/2021;
KLP2052,
08/05/2021;
KLP5I15,
22/05/2021;
KLQ3979,
26/04/2021;
KLQ9368,
01/05/2021;
KLR6D82,
19/05/2021;
KLS4631,

22/04/2021;
KKM6H90,
08/05/2021;
KKN2CO01,
21/05/2021;
KKO3248,
15/05/2021;
KKO9C25,
15/04/2021;
KKP1319,
15/04/2021;
KKP1319,
07/05/2021;
KKP4644,
10/05/2021;
KKP6317,
07/05/2021;
KKP9741,
13/05/2021;
KKQ5A87,
30/04/2021;
KKR8393,
17/04/2021;
KKR9443,
05/05/2021;
KKS4660,
28/07/2020;
KKTO0196,
09/05/2021;
KKT1801,
15/05/2021;
KKT3808,
19/05/2021;
KKU2H06,
18/05/2021;
KKVOE98,
21/05/2021;
KKV2709,
09/05/2021;
KKV5339,
10/04/2021;
KKV7051,
24/04/2021;
KKW3132,
29/04/2021;
KKW8179,
12/05/2021;
KKX1222,
26/04/2021;
KKX5156,
03/05/2021;
KKX8624,
26/05/2021;
KKY4C99,
03/05/2021;
KKZ2C17,
09/04/2021;
KLA3908,
26/07/2020;
KLAG054,
21/05/2021;
KLB0384,
22/05/2021;
KLB4028,
05/05/2021;
KLB7850,
05/04/2021;
KLC6527,
23/07/2020;
KLC9049,
02/05/2021;
KLD2193,
02/05/2021;
KLD7517,
06/05/2021;
KLE2526,
01/05/2021;
KLF0383,
28/04/2021;
KLF9688,
18/05/2021;
KLG3482,
19/05/2021;
KLG7140,
20/05/2021;
KLH3B49,
08/05/2021;
KLH9176,

13/05/2021;
KLJ6093,
28/04/2021;
KLK1872,
20/05/2021;
KLL5305,
23/07/2020;
KLM2319,
21/05/2021;
KLM4F27,
09/04/2021;
KLN3632,
16/05/2021;
KLN4974,
24/04/2021;
KLO5695,
09/05/2021;
KLO8842,
08/05/2021;
KLP2879,
07/05/2021;
KLP7406,
15/05/2021;
KLQ5867,
06/02/2021;
KLR1611,
22/03/2021;
KLS2990,
18/04/2021;

KKM5B28,
16/04/2021;
KKM9859,
20/04/2021;
KKO0915,
22/03/2021;
KKO9C25,
06/05/2021;
KKP1319,
15/04/2021;
KKP1319,
15/04/2021;
KKP1665,
20/05/2021;
KKP4187,
10/04/2021;
KKP9114,
29/03/2021;
KKQOD84,
20/05/2021;
KKR4623,
18/04/2021;
KKR9155,
10/05/2021;
KKS4271,
05/05/2021;
KKS7280,
09/05/2021;
KKT1801,
22/04/2021;
KKT2565,
12/04/2021;
KKT7A94,
12/05/2021;
KKU6080,
20/05/2021;
KKV2709,
17/04/2021;
KKV4979,
03/05/2021;
KKV6733,
18/04/2021;
KKV8741,
22/05/2021;
KKW6282,
30/04/2021;
KKW8H09,
26/04/2021;
KKX3548,
12/05/2021;
KKX7048,
01/06/2020;
KKY0501,
29/04/2021;
KKY9790,
25/05/2021;
KKZ9402,
05/05/2021;
KLA3919,
29/04/2021;
KLB0384,
22/05/2021;
KLB0930,
03/05/2021;
KLB6535,
22/05/2021;
KLC5031,
07/05/2021;
KLC8602,
10/04/2021;
KLC9G29,
01/05/2021;
KLD5101,
06/05/2021;
KLD9624,
28/07/2020;
KLE5933,
24/04/2021;
KLF7G47,
24/04/2021;
KLG0804,
23/04/2021;
KLG6580,
19/04/2021;
KLG9492,
11/05/2021;
KLH5147,
25/05/2021;
01/05/2021;
21/04/2021;
03/05/2021;
22/05/2021;
KLJ0J97,
03/07/2020;
KLK1872,
25/05/2021;
KLL4340,
15/05/2021;
KLM1956,
26/04/2021;
KLM4F27,
27/05/2021;
KLN1607,
12/05/2021;
KLN4974,
15/05/2021;
KLN9334,
11/05/2021;
KLO8307,
24/05/2021;
KLP2052,
08/05/2021;
KLP6051,
15/05/2021;
KLQ3E12,
26/04/2021;
KLQ9368,
19/05/2021;
KLR7625,
21/05/2021;
KLS4631,

18/04/2021;
KLS6430,
01/05/2021;
KLT5312,
26/05/2021;
KLU2463,
25/04/2021;
KLU3742,
15/05/2021;
KLV5228,
15/05/2021;
KLV5846,
03/05/2021;
KLV9385,
12/04/2021;
KLW3580,
22/05/2021;
KLW4594,
03/05/2021;
KLW9014,
10/05/2021;
KLY2516,
23/05/2021;
KLZ2149,
19/04/2021;
KLZ4E18,
03/08/2020;
KMAQ044,
13/06/2020;
KMA2769,
15/05/2021;
KMAG158,
30/04/2021;
KMBOI65,
12/05/2021;
KMC2952,
16/05/2021;
KMDO0196,
27/04/2021;
KME2046,
30/04/2021;
KNT5527,
15/05/2021;
KVP1835,
27/04/2021;
LBT0280,
11/08/2020;
LGB5G53,
19/04/2021;
LON8051,
21/04/2021;
LRP4882,
27/04/2021;
LWEA4276,
18/05/2021;
LWK3806,
03/05/2021;
LZX1322,
19/09/2020;
MIJ3B14,
06/05/2021;
MNB0823,
11/05/2021;
MNF4E12,
27/04/2021;
MNJ6632,
26/05/2021;
MNO1979,
28/04/2021;
MNW1447,
27/04/2021;
MOC3655,
19/07/2020;
MOH2563,
19/05/2021;
MOK5334,
27/07/2020;
MOQ8257,
17/04/2021;
MOW1G66,
23/11/2020;
MPB2928,
27/04/2021;
MRS5686,
23/05/2021;
MUA6219,
16/04/2021;
MUB2283,
16/04/2021;
MUDO0580,
30/04/2021;
MUJ5539,
18/05/2021;
MUR?7657,
26/04/2021;
MUVO0C19,
28/07/2020;
MVB6708,
07/05/2021;
MVF9752,
26/05/2021;
MVH2677,
04/05/2021;
MVW2J36,
19/05/2021;
MXR1570,
08/05/2021;
MYF7095,
28/04/2021;
MYY4194,
23/05/2021;
NBP5757,
25/05/2021;
NHZ6486,
27/04/2021;
NLX2815,
08/05/2021;
NME9462,
01/05/2021;
NMI9C63,
16/04/2021;

KLS4631,
26/04/2021;
KLT4783,
25/05/2021;
KLU1808,
16/05/2021;
KLU2762,
17/04/2021;
KLV4F11,
15/05/2021;
KLV5846,
16/05/2021;
KLV9370,
19/05/2021;
KLW1J73,
22/05/2021;
KLW3758,
24/03/2020;
KLW8I01,
30/04/2021;
KLX9423,
21/05/2021;
KLY8189,
09/05/2021;
KLZ4E18,
07/05/2021;
KLZ9476,
22/04/2021;
KMA2225,
15/05/2021;
KMA3769,
15/05/2021;
KMAG845,
18/05/2021;
KMB6552,
10/04/2021;
KMC6B74,
23/04/2021;
KMEOC22,
03/05/2021;
KME4451,
29/04/2021;
KQUS5C25,
27/04/2021;
KWL1447,
22/04/2021;
LCS8820,
24/05/2021;
LNS9724,
21/04/2021;
LQT7C48,
08/05/2021;
LvVQ4C31,
19/05/2021;
LWK3806,
18/05/2021;
LZX1322,
24/05/2021;
MBY5044,
23/04/2021;
MMW8246,
06/05/2021;
MNF4412,
28/04/2021;
MNI9476,
26/07/2020;
MNNG934,
10/07/2020;
MNS5405,
23/04/2021;
MNZ2855,
20/07/2020;
MOG6197,
29/04/2021;
MOJ8308,
15/05/2021;
MOP8703,
30/04/2021;
MOS3H32,
24/05/2021;
MPB2928,
09/04/2021;
MRS5686,
07/05/2021;
MUA6219,
23/05/2021;
MUB2283,
16/04/2021;
MUB2283,
03/05/2021;
MUJ5539,
11/05/2021;
MUNB8510,
26/04/2021;
MUU7514,
15/05/2021;
MUZ7D62,
07/05/2021;
MVB6708,
28/04/2021;
MVHO0138,
05/05/2021;
MVJ7859,
11/05/2021;
MXQ3343,
26/05/2021;
MYE7C57,
25/07/2020;
MYY1019,
15/04/2021;
MzG7337,
22/04/2021;
NFA3ES83,
29/04/2021;
NLW988s,
13/04/2021;
NMD1214,
22/05/2021;
NMH1G72,
19/05/2021;
NMLBE41,

18/04/2021;
KLT2423,
03/05/2021;
KLT6755,
26/05/2021;
KLU2762,
25/04/2021;
KLU3H42,
28/04/2021;
KLV5228,
16/05/2021;
KLV8872,
29/04/2021;
KLV9385,
03/05/2021;
KLW3580,
15/05/2021;
KLW4H36,
28/04/2021;
KLX1A41,
26/04/2021;
KLY3923,
23/05/2021;
KLZ2149,
07/05/2021;
KLZ4E18,
24/05/2021;
KMA2225,
13/06/2020;
KMA3209,
15/05/2021;
KMAG158,
30/04/2021;
KMB4H17,
08/05/2021;
KMC2952,
28/04/2021;
KMD4J27,
28/04/2021;
KME2750,
08/04/2021;
KOT6133,
18/05/2021;
KVP1835,
14/05/2021;
LCO8006,
11/08/2020;
LKQ3700,
21/05/2021;
LON8051,
24/04/2021;
LSX5G52,
20/05/2021;
LWK3806,
18/05/2021;
LYK0170,
24/05/2021;
MBD7016,
04/10/2020;

MMOO0C12,
24/04/2021;
MNE7926,
15/03/2021;
MNH9053,
10/05/2021;
MNJ8H27,
30/04/2021;
MNO5926,
23/04/2021;
MNW1447,
18/05/2021;
MOE3741,
05/05/2021;
MOHB6ESS,
30/04/2021;
MON1126,
20/04/2021;
MOQ8257,
05/05/2021;
MOW2650,
09/04/2021;
MPN1B18,
07/05/2021;
MSC6G94,
23/05/2021;
MUB2283,
16/04/2021;
MUB2283,
16/04/2021;
MUH3495,
11/05/2021;
MUM9924,
07/05/2021;
MUR7657,
11/05/2021;
MUV7144,
05/05/2021;
MVB6708,
07/05/2021;
MVH0138,
26/05/2021;
MVJ1051,

03/05/2021
MWD2B55,
21/05/2021;
MXT0125,
30/04/2021;
MYRO0678,
07/05/2021;
MYY4194,
23/05/2021;
NEA4G31,
06/05/2021;
NJMOG?70,
24/05/2021;
NMC7378,
24/05/2021;
NMF6109,
18/05/2021;
NMK®6I21,
23/05/2021;

KLS4824,
22/05/2021;
KLT5312,
14/04/2021;
KLU1808,
25/04/2021;
KLU2798,
10/05/2021;
KLV5228,
15/05/2021;
KLV5846,
03/05/2021;
KLV9370,
19/05/2021;
KLW2991,
22/05/2021;
KLW4594,
21/05/2021;
KLW9014,
03/05/2021;
KLY2186,
26/04/2021;
KLY8C25,
09/05/2021;
KLZ4E18,
07/05/2021;
KLZ9476,
13/06/2020;
KMA2478,
21/05/2021;
KMAG158,
15/05/2021;
KMAQ371,
16/04/2021;
KMC2117,
10/04/2021;
KMC8GO03,
16/04/2021;
KME1532,
16/04/2021;
KME4451,
07/05/2021;
KTV6C98,
27/04/2021;
KWL1447,
18/05/2021;
LCS8820,
17/04/2021;
LOF1A62,
21/04/2021;
LQT7C48,
19/04/2021;
LVT1861,
18/05/2021;
LWK3806,
10/05/2021;
LZX1322,
19/09/2020;
MBY5044,
26/04/2021;
MNA4216,
11/05/2021;
MNF4412,
14/05/2021;
MNJ6632,
24/05/2021;
MNO1979,
24/04/2021;
MNS5405,
23/04/2021;
MOC3655,
20/04/2021;
MOH2563,
19/05/2021;
MOKS5334,
22/04/2021;
MOQ4F62,
30/04/2021;
MOT6705,
23/11/2020;
MPB2928,
30/04/2021;
MRS5686,
29/04/2021;
MUA6219,
16/04/2021;
MUB2283,
16/04/2021;
MUB4D29,
27/04/2021;
MUJ5539,
15/05/2021;
MUP1237,
26/04/2021;
MUU8438,
18/05/2021;
MVB6708,
07/05/2021;
MVB9194,
26/05/2021;
MVH2664,
06/05/2021;

;MVK7852,

13/05/2021;
MXR1570,
25/07/2020;
MYF7095,
22/05/2021;
MYY4194,
15/04/2021;
NBB9566,
05/05/2021;
NHW5E18,
18/05/2021;
NLX0513,
08/05/2021;
NME9462,
18/04/2021;
NMI9263,
24/05/2021;
NMN5492,

30/04/2021;
KLT3241,
25/05/2021;
KLU1808,
26/05/2021;
KLU2762,
05/05/2021;
KLV2836,
15/05/2021;
KLV5228,
16/05/2021;
KLV8872,
29/04/2021;
KLW1802,
21/04/2021;
KLW3580,
24/03/2020;
KLW8909,
30/04/2021;
KLX7E75,
03/05/2021;
KLY8189,
19/05/2021;
KLZ2578,
07/05/2021;
KLZ8846,
24/05/2021;
KMA2225,
27/07/2020;
KMA3769,
15/05/2021;
KMAG845,
07/05/2021;
KMB5987,
14/05/2021;
KMC6933,
04/05/2021;
KMD5359,
12/04/2021;
KME2B41,
08/04/2021;
KPL3455,
28/04/2021;
KVP1835,
14/05/2021;
LCS8820,
11/08/2020;
LLP7F47,
27/04/2021;
LOY7021,
24/04/2021;
LTO8AG2,
11/05/2021;
LWK3806,
18/05/2021;
LZWOES85,
24/05/2021;
MBD7016,
04/10/2020;
MMRG6J94,
04/07/2020;
MNE7926,
15/03/2021;
MNI0283,
26/07/2020;
MNK7E46,
10/07/2020;
MNO5J22,
23/04/2021;
MNY8709,
20/07/2020;
MOG2822,
29/04/2021;
MOH9515,
15/05/2021;
MOP7308,
25/05/2021;
MOS3606,
12/05/2021;
MOW2650,
09/04/2021;
MRL5D20,
07/05/2021;
MUAG219,
23/05/2021;
MUB2283,
16/04/2021;
MUB2283,
07/05/2021;
MUH7312,
11/05/2021;
MUN3412,
27/04/2021;
MUR7657,
10/04/2021;
MUZ7498,
07/05/2021;
MVB6708,
12/05/2021;
MVH0138,
30/04/2021;
MVJ4080,
09/05/2021;
MWW4J50,
26/05/2021;
MXY2974,
25/07/2020;
MYW4152,
15/04/2021;
MZG7337,
25/07/2020;
NER4186,
30/04/2021;
NLV0648,
11/05/2021;
NMC7378,
22/05/2021;
NMG3650,
03/05/2021;
NMK8471,
08/05/2021;

NMN5492,
10/05/2021;
NNT3147,
15/04/2021;
NNT9449,
16/05/2021;
NPV6540,
14/05/2021;
NPZ4355,
26/10/2020;
NQD1385,
05/05/2021;
NQKS5E83,
03/05/2021;
NRB2443,
05/05/2021;
NTK5D86,
19/05/2021;
NTWO0170,
22/05/2021;
NVG2510,
13/04/2021;
NXE6937,
19/05/2021;
NXU1556,
18/05/2021;
NXU3124,
16/04/2021;
NXU4261,
20/04/2021;
NXU9718,
28/04/2021;
NXV1573,
16/04/2021;
NXV6310,
05/05/2021;
NXW1485,
11/05/2021;
NXW5043,
12/05/2021;
NYD1B58,
30/04/2021;
NYR6277,
30/04/2021;
NZQ3301,
22/04/2021;
OCR2577,
17/04/2021;
OED2129,
26/04/2021;
OEU5771,
18/05/2021;
OFC9854,
01/05/2021;
OFH4339,
24/05/2021;
OGA1B29,
16/05/2021;
OHBB8F39,
19/05/2021;
OHD9E24,
21/04/2021;
OHI5H36,
29/04/2021;
OIL1403,
25/04/2021;
0Ju0298,
23/05/2021;
OKY2J37,
21/05/2021;
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11/05/2021;
PCF9593,
06/05/2021;
PCG3168,
27/04/2021;
PCG8B21,
02/05/2021;
PCH1134,
23/04/2021;
PCH4211,
11/04/2021;
PCH9556,
27/04/2021;
PCI0A81,

21/05/2021; PCI2112, 05/05/2021; PCI2112, 05/05/2021; PCI3620,
03/05/2021; PCI4628, 11/05/2021; PCI4628, 11/05/2021; PCI4628,
11/05/2021; PCI5706, 05/05/2021; PCI6524, 17/05/2021; PCI6896,
27/07/2020; PCI8627, 26/09/2020; PCI8627, 26/09/2020; PCI8174,

22/05/2021;

PCI9E79,

04/05/2021;

PCI9HO08,

03/05/2021;



24 - Ano XCVIIl « N2 243

Didrio Oficial do Estado de Pernambuco - Poder Executivo

Recife, 28 de dezembro de 2021

PCJ0413,
12/05/2021;
PCJ8360,
23/05/2021;
PCK5716,
03/05/2021;
PCL4CO05,
15/05/2021;
PCMO0059,
02/05/2021;
PCM3287,
11/05/2021;
PCM6727,
05/05/2021;
PCM8376,
20/04/2021;
PCN2561,
27/07/2020;
PCN4564,
21/04/2021;
PCN9757,
06/05/2021;
PCO1295,
27/04/2021;
PCO4856,
27/04/2021;
PCO8862,
10/05/2021;
PCP0545,
17/04/2021;
PCP5446,
02/05/2021;
PCP6765,
15/05/2021;
PCP7EQ0,
19/05/2021;
PCQ0799,
25/05/2021;
PCQ4487,
14/04/2021;
PCR1436,
02/05/2021;
PCR4250,
18/05/2021;
PCR6133,
03/05/2021;
PCR9524,
27/04/2021;
PCS1074,
18/05/2021;
PCS3747,
21/05/2021;
PCS5580,
23/04/2021;
PCS8945,
12/05/2021;
PCT2192,
27/05/2021;
PCT4256,
30/04/2021;
PCT7971,
05/05/2021;
PCT9320,
07/05/2021;
PCU4771,
23/05/2021;
PCU5734,
21/04/2021;
PCU9500,
15/05/2021;
PCV3G29,
25/04/2021;
PCV4J30,
04/05/2021;
PCV8A40,
19/04/2021;
PCW2946,
22/05/2021;
PCW4I121,
25/04/2021;
PCW8724,
10/04/2021;
PCX3121,
21/05/2021;
PCX6719,
23/05/2021;
PCY1125,
24/04/2021;
PCY5001,
09/05/2021;
PCY8496,
17/04/2021;
PCz1007,
25/05/2021;
PCZ6471,
06/05/2021;
PCZ9120,
18/05/2021;
PDA2884,
19/04/2021;
PDA4127,
16/05/2021;
PDA7334,
17/05/2021;
PDB0823,
16/05/2021;
PDB5694,
22/05/2021;
PDB8111,
13/10/2020;
PDC1124,
22/05/2021;
PDC3104,
09/04/2021;
PDC5361,
12/05/2021;
PDD0090,
20/05/2021;
PDD3481,
08/05/2021;
PDD6C78,

15/04/2021;
PCJ5151,
24/04/2021;
PCKOD73,
29/04/2021;
PCK6700,
30/04/2021;
PCL8474,
02/05/2021;
PCMO0236,
12/05/2021;
PCM5792,
19/05/2021;
PCM7690,
12/05/2021;
PCN1G70,
16/04/2021;
PCN4047,
07/04/2021;
PCN7641,
22/04/2021;
PCO0033,
18/05/2021;
PCO3687,
29/04/2021;
PC08327,
19/05/2021;
PCO8C36,
10/04/2021;
PCP3600,
17/05/2021;
PCP6258,
12/05/2021;
PCP7071,
20/05/2021;
PCQ0029,
22/05/2021;
PCQ2130,
25/07/2020;
PCQs8l61,
16/04/2021;
PCR2H85,
19/04/2021;
PCR5360,
12/05/2021;
PCR9260,
28/04/2021;
PCS0354,
25/05/2021;
PCS2F06,
05/05/2021;
PCS5580,
22/04/2021;
PCS6346,
25/05/2021;
PCT1302,
18/05/2021;
PCT2845,
10/04/2021;
PCT5132,
28/07/2020;
PCT8614,
03/07/2020;
PCT9819,
20/05/2021;
PCU5041,
17/04/2021;
PCU9374,
15/05/2021;
PCV2494,
26/04/2021;
PCV4DA42,
28/04/2021;
PCV6291,
09/05/2021;
PCW1191,
23/04/2021;
PCW2D54,
27/04/2021;
PCW6986,
17/05/2021;
PCX0793,
08/05/2021;
PCX6548,
18/05/2021;
PCX7016,
15/05/2021;
PCY4033,
27/07/2020;
PCY5B40,
23/04/2021;
PCY9770,
26/04/2021;
PCZ5711,
15/05/2021;
PCZ7785,
08/05/2021;
PDA0329,
21/05/2021;
PDA3550,
24/12/2020;
PDA5230,
21/05/2021;
PDB0679,
09/05/2021;
PDB4544,
22/05/2021;
PDB6121,
28/07/2020;
PDC0183,
11/05/2021;
PDC2069,
29/04/2021;
PDCA4C91,
18/04/2021;
PDC7271,
06/05/2021;
PDD2190,
04/07/2020;
PDD4088,
08/05/2021;

PCJ0413,
12/05/2021;
PCJ9536,
16/05/2021;
PCK5920,
26/07/2020;
PCL5237,
23/04/2021;
PCMO0059,
22/05/2021;
PCM3287,
15/04/2021;
PCM6H78,
12/05/2021;
PCN1763,
29/04/2021;
PCN3994,
30/04/2021;
PCN4727,
16/05/2021;
PCNOF15,
11/05/2021;
PCO1D74,
05/05/2021;
PCO5366,
07/05/2021;
PCO8957,
10/05/2021;
PCP1G97,
03/05/2021;
PCP5643,
02/05/2021;
PCP6765,
20/05/2021;
PCP8171,
20/05/2021;
PCQOD79,
06/05/2021;
PCQ5423,
14/05/2021;
PCR2033,
13/05/2021;
PCR4250,
18/05/2021;
PCR7734,
03/05/2021;
PCR9524,
12/05/2021;
PCS1678,
03/05/2021;
PCS4611,
22/04/2021;
PCS5580,
21/05/2021;
PCT1270,
05/04/2021;
PCT2645,
30/04/2021;
PCT5021,
10/05/2021;
PCT7D52,
18/05/2021;
PCT9484,
11/05/2021;
PCU5041,
23/05/2021;
PCUGE10,
06/05/2021;
PCV1597,
04/05/2021;
PCV4170,
25/04/2021;
PCV5234,
22/05/2021;
PCV8C85,
26/04/2021;
PCW2B31,
22/05/2021;
PCW5672,
28/04/2021;
PCW8G30,
21/05/2021;
PCX3767,
09/05/2021;
PCX6875,
23/05/2021;
PCY2897,
12/05/2021;
PCY5005,
09/05/2021;
PCY9045,
18/05/2021;
PCZ3675,
21/05/2021;
PCZ6634,
09/04/2021;
PCZ9120,
18/05/2021;
PDA3446,
02/05/2021;
PDA4F50,
20/05/2021;
PDA7681,
26/04/2021;
PDB0823,
15/05/2021;
PDB5694,
10/05/2021;
PDB8119,
17/05/2021;
PDC1432,
29/04/2021;
PDC3104,
09/04/2021;
PDC6741,
10/05/2021;
PDD0090,
18/05/2021;
PDD3558,
26/11/2020;
PDD7881,

15/04/2021;
PCJ6891,
06/05/2021;
PCK1705,
26/04/2021;
PCL0664,
02/05/2021;
PCL9874,
02/05/2021;
PCM1175,
12/05/2021;
PCM5I03,
25/04/2021;
PCM8196,
22/04/2021;
PCN2248,
11/05/2021;
PCN4095,
14/05/2021;
PCN9655,
16/05/2021;
PCO0899,
21/05/2021;
PCO4847,
15/04/2021;
PCO8808,
16/05/2021;
PC09970,
17/04/2021;
PCP3841,
08/05/2021;
PCP6765,
12/05/2021;
PCP7643,
17/05/2021;
PCQ0029,
25/05/2021;
PCQ2576,
14/05/2021;
PCQ9767,
10/05/2021;
PCR3754,
19/04/2021;
PCR5571,
18/04/2021;
PCR9260,
28/04/2021;
PCS0D93,
26/04/2021;
PCS3747,
07/05/2021;
PCS5580,
22/04/2021;
PCS6346,
27/04/2021;
PCT1741,
22/05/2021;
PCT4231,
24/05/2021;
PCT7796,
09/05/2021;
PCT8689,
07/05/2021;
PCU0363,
23/05/2021;
PCU5734,
03/05/2021;
PCU9374,
18/04/2021;
PCV3776,
13/04/2021;
PCV4J30,
23/05/2021;
PCV7218,
15/05/2021;
PCW2390,
24/04/2021;
PCW3F10,
26/04/2021;
PCW6E18,
25/05/2021;
PCX0128,
10/04/2021;
PCX6548,
20/05/2021;
PCX9964,
24/04/2021;
PCY4626,
18/05/2021;
PCY7145,
03/05/2021;
PCZ0559,
22/04/2021;
PCZ6471,
28/07/2020;
PCZ8676,
08/05/2021;
PDA2027,
24/05/2021;
PDA3723,
26/04/2021;
PDA5342,
18/05/2021;
PDB0679,
09/05/2021;
PDB4999,
22/05/2021;
PDB6121,
30/04/2021;
PDC0183,
22/05/2021;
PDC2324,
29/04/2021;
PDCA4C91,
18/04/2021;
PDC8046,
06/05/2021;
PDD2695,
27/04/2021;
PDD4197,
20/04/2021;

PCJ1811,
29/04/2021;
PCKO0513,
08/05/2021;
PCK6085,
14/04/2021;
PCL8019,
10/05/2021;
PCMO0059,
03/05/2021;
PCM3809,
25/05/2021;
PCM7050,
16/04/2021;
PCN1998,
06/05/2021;
PCN3C69,
17/04/2021;
PCNG6470,
29/04/2021;
PCNOG55,
21/05/2021;
PC02009,
18/05/2021;
PCO6041,
02/05/2021;
PCO8C36,
26/04/2021;
PCP1G97,
05/05/2021;
PCP6258,
12/05/2021;
PCP6H72,
09/04/2021;
PCP8308,
20/05/2021;
PCQO0D79,
06/05/2021;
PCQS8E05,
27/07/2020;
PCR2421,
17/05/2021;
PCR4J42,
15/04/2021;
PCR8200,
03/05/2021;
PCR9533,
18/04/2021;
PCS1E90,
05/05/2021;
PCS4611,
22/04/2021;
PCS6173,
21/05/2021;
PCT1272,
12/05/2021;
PCT2663,
30/04/2021;
PCT5117,
22/04/2021;
PCT7183,
06/05/2021;
PCT9484,
19/05/2021;
PCU5041,
17/04/2021;
PCU9272,
16/05/2021;
PCV1969,
03/05/2021;
PCV4DA42,
28/04/2021;
PCV6239,
11/05/2021;
PCV9338,
03/05/2021;
PCW2D54,
06/05/2021;
PCW5H24,
26/04/2021;
PCX0780,
15/05/2021;
PCX6043,
09/05/2021;
PCX7016,
03/05/2021;
PCY2897,
04/05/2021;
PCY5B40,
29/04/2021;
PCY9547,
20/05/2021;
PCZz4J66,
15/05/2021;
PCZ6761,
09/04/2021;
PDA0329,
16/05/2021;
PDA3476,
10/04/2021;
PDA4F50,
23/04/2021;
PDA8848,
21/05/2021;
PDB2281,
04/05/2021;
PDB5694,
21/05/2021;
PDB8821,
17/05/2021;
PDC1432,
22/05/2021;
PDC4C91,
09/04/2021;
PDC6156,
02/05/2021;
PDD1420,
29/04/2021;
PDD3898,
17/05/2021;
PDD7881,

20/04/2021;
PDD7965,
26/04/2021;
PDE1429,
22/04/2021;
PDE2191,
19/05/2021;
PDE3036,
25/05/2021;
PDES5022,
14/05/2021;
PDE8739,
06/05/2021;
PDF0287,
15/05/2021;
PDF2B84,
19/04/2021;
PDF4B26,
22/04/2021;
PDF5226,
30/04/2021;
PDG1G49,
21/05/2021;
PDG5802,
22/04/2021;
PDG9291,
24/04/2021;
PDH3757,
03/05/2021;
PDH6ED29,
06/05/2021;
PDH9560,
26/07/2020;

PDD7960,
09/05/2021;
PDD9159,
28/04/2021;
PDE1522,
19/04/2021;
PDE2714,
16/04/2021;
PDE3354,
24/05/2021;
PDE7691,
24/05/2021;
PDE9511,
26/04/2021;
PDF2137,
19/04/2021;
PDF3847,
20/05/2021;
PDF5207,
15/05/2021;
PDF8304,
22/05/2021;
PDG4663,
24/05/2021;
PDG7953,
09/04/2021;
PDH1183,
15/04/2021;
PDH4H12,
11/05/2021;
PDH9490,
26/07/2020;
PDH9560,

20/05/2021;
PDD7970,
24/05/2021;
PDE1482,
16/05/2021;
PDE2191,
24/05/2021;
PDE3354,
25/05/2021;
PDES382,
14/05/2021;
PDE8739,
03/05/2021;
PDFOF65,
01/05/2021;
PDF2B84,
18/05/2021;

PDF5207,
22/04/2021;
PDF6371,
26/04/2021;
PDG2059,
26/04/2021;
PDG5992,
10/05/2021;
PDH0200,
24/04/2021;
PDH3D48,
26/04/2021;
PDH7691,

PDD7965, 09/05/2021;
26/04/2021; PDD8F07,
PDD9J72, 15/05/2021;
22/04/2021; PDE1482,
PDE1522, 16/05/2021;
19/04/2021; PDE2695,
PDE2714, 24/05/2021;
25/05/2021; PDE3354,
PDE5022, 24/05/2021;
10/04/2021; PDE7691,
PDE7710, 11/05/2021;
24/05/2021; PDE9336,
PDE9511, 03/05/2021;
09/05/2021; PDF1143,
PDF2137, 01/05/2021;
19/04/2021; PDF2B84,
PDF4528, 13/04/2021;
22/04/2021;PDF5207,
PDF5226, 15/05/2021;
11/04/2021;  PDF7829,
PDF8671, 23/04/2021;
14/04/2021; PDG2923,
PDG4873, 17/05/2021;
24/04/2021; PDG5G18,
PDG7F97, 12/05/2021;
25/05/2021; PDH1183,
PDH3206, 23/04/2021;
21/04/2021; PDH4551,
PDH6796, 14/05/2021;
03/05/2021; PDH9471,
18/05/2021; PDH9490, 18/05/2021;
PDH9560, 26/07/2020; PDH9560,
26/07/2020; PDH9935, 20/05/2021;

PDI1296, 12/05/2021; PDI1296, 12/05/2021; PDI1296, 12/05/2021;
PDI2201, 01/05/2021; PDI4198, 28/04/2021; PDI4860, 18/05/2021;
PDI4127, 24/04/2021; PDI5233, 17/04/2021; PDI5890, 15/05/2021;

PDI5H57,
12/05/2021;
PDI9B53,
10/05/2021;
PDJ2808,
09/04/2021;
PDJ5227,
16/05/2021;
PDJ7305,
23/05/2021;
PDJ7953,
28/04/2021;
PDK2441,
08/05/2021;
PDK8005,
28/07/2020;
PDL0281,
09/04/2021;
PDL3345,
21/05/2021;
PDMO0500,
25/05/2021;
PDM4128,
20/05/2021;
PDM8052,
27/04/2021;
PDM8871,
30/04/2021;
PDN3078,
19/04/2021;
PDN4768,
24/05/2021;
PDNG6B18,
28/04/2021;
PDN8142,
10/05/2021;
PDO1865,
24/04/2021;
PD04649,
24/05/2021;
PDO7445,
22/05/2021;
PDP2849,
15/05/2021;
PDP6270,
15/05/2021;
PDP6522,
14/05/2021;
PDP9711,
28/04/2021;
PDQ1533,
13/04/2021;
PDQ3750,
23/04/2021;
PDQ4B29,
07/05/2021;
PDROA72,
20/05/2021;
PDR8100,
15/05/2021;
PDS1787,
23/05/2021;
PDS4G04,
17/05/2021;
PDS9322,
17/04/2021;
PDT1842,
30/04/2021;
PDT2889,
18/05/2021;
PDT4028,
27/04/2021;
PDT5554,
26/04/2021;
PDT7H76,
21/04/2021;
PDT8446,
10/10/2020;
PDU0637,
03/05/2021;
PDU4290,
29/04/2021;
PDUG386,
12/05/2021;
PDU7284,

17/05/2021;
PDI8F58,
27/05/2021;
PDJ1837,
23/04/2021;
PDJ3858,
06/05/2021;
PDJ5E52,
04/05/2021;
PDJ7638,
23/04/2021;
PDK1841,
07/05/2021;
PDK3J16,
28/04/2021;
PDK9J03,
23/05/2021;
PDL2875,
06/05/2021;
PDL8145,
22/04/2021;
PDM2886,
15/05/2021;
PDM5741,
23/05/2021;
PDM8612,
26/04/2021;
PDN2902,
15/05/2021;
PDN4263,
03/05/2021;
PDN6296,
15/05/2021;
PDN7B11,
03/05/2021;
PDN9664,
22/04/2021;
PDO3036,
27/05/2021;
PDO7404,
21/04/2021;
PDP2073,
22/05/2021;
PDP4055,
22/04/2021;
PDP6510,
18/05/2021;
PDP8426,
18/05/2021;
PDQ1235,
16/05/2021;
PDQ3459,
10/05/2021;
PDQ4516,
08/05/2021;
PDQ6733,
16/05/2021;
PDR5839,
22/05/2021;
PDS0741,
02/04/2021;
PDS4312,
23/04/2021;
PDS7G55,
11/05/2021;
PDT1032,
10/05/2021;
PDT2066,
24/04/2021;
PDT3469,
24/05/2021;
PDT4381,
21/04/2021;
PDT6C62,
28/04/2021;
PDT8322,
20/04/2021;
PDT9808,
04/05/2021;
PDU4034,
19/05/2021;
PDU5G41,
26/05/2021;
PDUGAGY,
11/05/2021;

PDI6857,
22/04/2021;
PDI9CO8,
03/05/2021;
PDJ3645,
09/04/2021;
PDJ5344,
21/05/2021;
PDJ7590,
23/05/2021;
PDJ8611,
26/04/2021;
PDK2814,
05/05/2021;
PDK8180,
25/04/2021;
PDL1414,
30/04/2021;
PDL6560,
15/04/2021;
PDM0856,
27/05/2021;
PDM4128,
06/05/2021;
PDM8339,
24/04/2021;
PDN1526,
26/07/2020;
PDN3361,
19/05/2021;
PDN5612,
24/05/2021;
PDN6C20,
29/04/2021;
PDN8142,
25/05/2021;
PDO2884,
29/04/2021;
PDO6033,
11/05/2021;
PDO8179,
22/05/2021;
PDP2849,
15/05/2021;
PDP6270,
15/05/2021;
PDP6628,
08/08/2020;
PDP9711,
18/05/2021;
PDQ2437,
15/05/2021;
PDQ3F39,
23/04/2021;
PDQ5407,
26/04/2021;
PDR3322,
25/05/2021;
PDR8537,
30/04/2021;
PDS1833,
23/05/2021;
PDS6891,
19/04/2021;
PDT1032,
18/04/2021;
PDT2066,
30/04/2021;
PDT3469,
20/05/2021;
PDT4381,
27/04/2021;
PDT6172,
03/05/2021;
PDT8322,
21/04/2021;
PDT8446,
25/04/2021;
PDU4034,
03/05/2021;
PDU4B31,
16/05/2021;
PDU6386,
29/04/2021;
PDU8132,

08/04/2021;
PDI9454,
03/05/2021;
PDJ2203,
18/05/2021;
PDJ3D57,
18/05/2021;
PDJ5E52,
07/05/2021;
PDJ7939,
24/05/2021;
PDK1D54,
27/07/2020;
PDK7231,
05/05/2021;
PDK9J03,
09/04/2021;
PDL3345,
20/05/2021;
PDL8145,
04/05/2021;
PDM4085,
15/05/2021;
PDM6A41,
09/05/2021;
PDM8612,
23/04/2021;
PDN3055,
24/04/2021;
PDN4263,
26/05/2021;
PDN6296,
11/05/2021;
PDN8114,
03/05/2021;
PDN9904,
04/05/2021;
PDO4060,
26/05/2021;
PDO7445,
22/04/2021;
PDP2073,
22/05/2021;
PDP5514,
22/04/2021;
PDP6522,
03/05/2021;
PDP8426,
18/05/2021;
PDQ1533,
23/11/2020;
PDQ3488,
10/05/2021;
PDQ4B29,
12/05/2021;
PDROA72,
24/05/2021;
PDR6717,
24/05/2021;
PDS1533,
21/05/2021;
PDS4G04,
28/04/2021;
PDS8432,
17/04/2021;
PDT1062,
30/04/2021;
PDT2625,
05/05/2021;
PDT3469,
27/04/2021;
PDT5425,
26/04/2021;
PDT7H76,
21/04/2021;
PDT8322,
20/04/2021;
PDU0467,
03/05/2021;
PDU4191,
29/04/2021;
PDU6G386,
26/05/2021;
PDU7284,
18/05/2021;

PDI7G21,
23/04/2021;
PDJ0629,
15/05/2021;
PDJ3858,
23/04/2021;
PDJ5561,
21/05/2021;
PDJ7638,
10/05/2021;
PDJ9940,
17/05/2021;
PDK3471,
24/05/2021;
PDK9166,
17/05/2021;
PDL1414,
06/05/2021;
PDL7270,
15/04/2021;
PDM1053,
16/05/2021;
PDM4627,
20/05/2021;
PDM8450,
24/04/2021;
PDN2648,
24/04/2021;
PDN3675,
19/05/2021;
PDN6296,
24/05/2021;
PDN7836,
26/05/2021;
PDN9663,
14/05/2021;
PD02G14,
24/04/2021;
PDO6901,
21/04/2021;
PDP2073,
22/05/2021;
PDP4055,
18/05/2021;
PDP6510,
18/05/2021;
PDP7118,
08/08/2020;
PDQ0822,
16/05/2021;
PDQ2194,
24/04/2021;
PDQ4516,
08/05/2021;
PDQ5812,
16/05/2021;
PDR5376,
06/05/2021;
PDR9J74,
26/07/2020;
PDS4312,
23/04/2021;
PDS7945,
25/04/2021;
PDT1032,
17/04/2021;
PDT2066,
18/05/2021;
PDT3469,
18/05/2021;
PDT4381,
20/05/2021;
PDT6172,
28/04/2021;
PDT8322,
21/04/2021;
PDT9536,
17/04/2021;
PDU4034,
15/05/2021;
PDU4B31,
26/05/2021;
PDU6794,
11/05/2021;
PDU9655,

24/04/2021;
PDV2747,
01/05/2021;
PDV6292,
29/04/2021;
PDV8631,
05/04/2020;
PDWO0C61,
20/05/2021;
PDW3104,
08/05/2021;
PDW6184,
15/05/2021;
PDW8487,
24/04/2021;
PDX3487,
04/05/2021;
PDX5608,
27/07/2020;
PDX8B80,
11/05/2021;
PDY1261,
07/05/2021;
PDY3CT71,
04/05/2021;
PDY5F53,
10/05/2021;
PDZ2956,
27/07/2020;
PDZ6132,
23/04/2021;
PDZ7F63,
02/05/2021;
PEA5012,
08/05/2021;
PEA7442,
22/05/2021;
PEA9212,
11/05/2021;
PEB0378,
19/05/2021;
PEB7531,
18/05/2021;
PEC0592,
24/04/2021;
PEC6766,
18/05/2021;
PEC7861,
29/04/2021;
PEDO0844,
27/07/2020;
PED6107,
19/05/2021;
PED8697,
20/05/2021;
PEE2H98,
03/05/2021;
PEES5J40,
25/04/2021;
PEF2531,
28/04/2021;
PEF5484,
14/05/2021;
PEF6929,
24/04/2021;
PEG0184,
03/05/2021;
PEG1186,
24/04/2021;
PEGA4C81,
04/05/2021;
PEG9444,
17/04/2021;
PEH3238,
29/04/2021;
PEH4B79,
02/03/2021;
PEHG6942,
19/05/2021;
PEH7617,
26/04/2021;

PDV1660,
18/05/2021;
PDV5169,
19/05/2021;
PDV8234,
21/05/2021;
PDWO0911,
04/05/2021;
PDW2G41,
15/05/2021;
PDW4302,
06/05/2021;
PDW6875,
24/04/2021;
PDX1229,
22/04/2021;
PDX4144,
28/04/2021;
PDX8214,
21/04/2021;
PDY0677,
26/04/2021;
PDY3264,
05/05/2021;
PDY5F50,
29/04/2021;
PDY8988,
22/04/2021;
PDZ4596,
25/05/2021;
PDZ6195,
20/05/2021;
PEA0228,
18/05/2021;
PEAG468,
19/05/2021;
PEA9212,
23/04/2021;
PEA9908,
21/05/2021;
PEB6084,
07/05/2021;
PEB7J00,
27/07/2020;
PEC5268,
20/05/2021;
PEC7823,
03/02/2021;
PEC9287,
18/04/2021;
PED2I03,
02/05/2021;
PED7C23,
21/05/2021;
PEE1759,
16/04/2021;
PEE5180,
27/05/2021;
PEF2531,
24/04/2021;
PEF4C47,
18/04/2021;
PEF6320,
17/05/2021;
PEF7947,
07/05/2021;
PEG0961,
20/05/2021;
PEG4488,
20/05/2021;
PEG8372,
16/05/2021;
PEH2617,
22/05/2021;
PEH4561,
29/04/2021;
PEHS5773,
22/05/2021;
PEHGH78,
04/05/2021;
PEI1974,

06/05/2021;
PDV2H72,
25/07/2020;
PDV6292,
24/04/2021;
PDWO0353,
24/04/2021;
PDWO0C61,
06/05/2021;
PDW3595,
17/05/2021;
PDW6379,
15/05/2021;
PDW8751,
27/07/2020;
PDX3903,
28/04/2021;
PDX5H74,
10/05/2021;
PDX8B80,
28/09/2020;
PDY2354,
17/05/2021;
PDY4635,
13/04/2021;
PDY5F53,
30/04/2021;
PDZ3410,
12/05/2021;
PDZ6132,
23/04/2021;
PDZ9A91,
24/04/2021;
PEA5012,
20/05/2021;
PEA8522,
23/04/2021;
PEA9604,
07/05/2021;
PEB1833,
19/05/2021;
PEB7531,
18/05/2021;
PEC1075,
27/07/2020;
PEC7813,
18/05/2021;
PEC7E41,
05/05/2021;
PED1C45,
30/04/2021;
PED6632,
15/05/2021;
PED9726,
27/07/2020;
PEE3656,
10/05/2021;
PEE8603,
24/04/2021;
PEF2C53,
28/04/2021;
PEF5889,
03/05/2021;
PEF6J85,
20/05/2021;
PEG0184,
27/04/2021;
PEG1G42,
15/05/2021;
PEG5722,
02/10/2020;
PEH1140,
16/02/2021;
PEH3238,
22/04/2021;
PEH4H36,
02/03/2021;
PEHG6945,
15/04/2021;
PEI0J84,
26/04/2021;

PDV1729,
14/04/2021;
PDV6292,
19/05/2021;
PDV8450,
27/04/2021;
PDWO0C61,
04/05/2021;
PDW3104,
11/05/2021;
PDW4930,
16/04/2021;
PDW7G96,
27/07/2020;
PDX2710,
04/05/2021;
PDX4A62,
22/04/2021;
PDX8B80,
21/04/2021;
PDY0677,
26/04/2021;
PDY3264,
10/05/2021;
PDY5F53,
29/04/2021;
PDZ1557,
03/04/2021;
PDZ6132,
25/05/2021;
PDZ7382,
02/05/2021;
PEA0358,
18/05/2021;
PEA7223,
07/05/2021;
PEA9212,
12/05/2021;
PEA9908,
30/04/2021;
PEB6134,
07/05/2021;
PEB9413,
24/04/2021;
PEC5268,
10/05/2021;
PEC7861,
11/05/2021;
PEDO0844,
19/05/2021;
PED4018,
19/05/2021;
PED8271,
20/05/2021;
PEE2H98,
08/08/2020;
PEE5664,
27/07/2020;
PEF2531,
22/05/2021;
PEF5235,
14/05/2021;
PEF6929,
23/04/2021;
PEF8929,
07/05/2021;
PEG1137,
23/04/2021;
PEG4488,
08/05/2021;
PEG8372,
17/04/2021;
PEH3238,
22/05/2021;
PEH4561,
04/05/2021;
PEH6907, 20/05/2021;
19/05/2021; PEH6945,
PEH7364, 28/04/2021;
05/05/2021;  PEI1974,
PEITH91,  05/05/2021;

05/05/2021;
PDV5107,
19/05/2021;
PDV7262,
24/05/2021;
PDWO0817,
04/05/2021;
PDWOES51,
28/04/2021;
PDW3791,
14/04/2021;
PDW6875,
18/05/2021;
PDX0300,
03/05/2021;
PDX3903,
05/05/2021;
PDX6445,
21/04/2021;
PDX9455,
28/09/2020;
PDY2803,
17/05/2021;
PDY5039,
29/04/2021;
PDY7316,
16/05/2021;
PDZ4067,
25/05/2021;
PDZ6195,
27/04/2021;
PDZ9A91,
23/04/2021;
PEA5509,
30/04/2021;
PEA9033,
23/04/2021;
PEA9779,
11/05/2021;
PEB1900,
01/05/2021;
PEB7J00,
30/04/2021;
PEC1908,
27/07/2020;
PEC7823,
03/02/2021;
PEC8199,
18/04/2021;
PED2222,
13/05/2021;
PED6632,
20/05/2021;
PED9726,
16/04/2021;
PEE4943,
29/04/2021;
PEF0J87,
24/04/2021;
PEF3H63,
19/05/2021;
PEF5889,
17/05/2021;
PEF7027,
21/05/2021;
PEG0243,
21/05/2021;
PEG2386,
15/05/2021;
PEG8188,
02/10/2020;
PEH1140,
22/05/2021;
PEH3C77,
22/04/2021;
PEH5773,

PEI2413, 11/05/2021; PEI4586, 22/05/2021; PEI5446, 23/05/2021;
PEI5913, 25/05/2021; PEI5913, 25/05/2021; PEI5913, 25/05/2021;
PEI5C29, 15/04/2021; PEI5C29, 15/04/2021; PEI6I05, 21/05/2021;
PEI7569, 19/05/2021; PEI7774, 26/05/2021; PEI7958, 25/04/2021;
PEI8163, 09/04/2021; PEI9511, 23/04/2021; PEJ0346, 20/05/2021;

PEJ0346,
26/04/2021;
PEJ1841,
28/02/2021;
PEJ4859,
08/05/2021;
PEJ7869,
08/05/2021;
PEJ8848,

20/05/2021;
PEJOD63,
28/02/2021;
PEJ1915,
22/05/2021;
PEJ6J11,
26/04/2021;
PEJ8848,
08/05/2021;

22/05/2021;PEKOB61,

PEK1124,
02/05/2021;
PEK2885,
25/04/2021;
PEK6514,
16/04/2021;
PEK7740,
29/04/2021;
PEK8617,
25/05/2021;
PEL3807,
03/05/2021;
PEL5454,
20/04/2021;
PEL8B45,
04/07/2020;
PEL9947,
06/05/2021;
PEM3968,
27/04/2021;
PEM4311,
27/04/2021;
PEM6953,
20/05/2021;
PEN1421,

02/05/2021;
PEK1559,
11/09/2020;
PEK6409,
18/05/2021;
PEK7325,
15/05/2021;
PEK7926,
18/05/2021;
PEL3195,
03/05/2021;
PEL5246,
22/05/2021;
PEL6476,
06/05/2021;
PEL9665,
07/05/2021;
PEM2383,
18/04/2021;
PEM4311,
10/05/2021;
PEM5937,
22/05/2021;
PEM8764,
22/05/2021;

PEJ0806,
10/05/2021;
PEJ1841,
09/10/2020;
PEJ6130,
25/05/2021;
PEJ8465,
08/05/2021;
PEJ9269,

25/04/2021;

PEK1124,
28/04/2021;
PEK2943,
18/05/2021;
PEK6514,
11/05/2021;
PEK7740,
08/05/2021;
PEL2D57,
25/05/2021;
PEL4J09,
19/05/2021;
PEL5477,
21/11/2020;
PEL9316,
04/05/2021;
PEM0232,
20/04/2021;
PEM3968,
10/05/2021;
PEM4311,
14/10/2020;
PEM6953,
18/05/2021;
PEN2321,

16/05/2021;
PEJ1841,
28/02/2021;
PEJ3F23,
21/05/2021;
PEJ6J11,
26/11/2020;
PEJ8848,
22/05/2021;
PEKO0B61,
02/05/2021;
PEK1760,
18/05/2021;
PEK6450,
18/05/2021;
PEK7740,
15/05/2021;
PEK8192,
11/05/2021;
PEL3535,
14/05/2021;
PEL5454,
26/04/2021;
PEL6488,
04/07/2020;
PEL9947,
12/05/2021;
PEM2992,
18/04/2021;
PEM4311,
10/05/2021;
PEM6242,
22/05/2021;
PEM8764,
30/04/2021;

PEJ0923,
28/02/2021;
PEJ1841,
26/04/2021;
PEJ6786,
25/05/2021;
PEJ8848,
08/05/2021;
PEK0176,
25/04/2021;
PEK1124,
17/05/2021;
PEK2966,
18/04/2021;
PEKG6F70,
15/05/2021;
PEK7926,
18/05/2021;
PEL3195,
28/07/2020;
PEL5146,
22/05/2021;
PEL6085,
18/05/2021;
PEL9316,
07/05/2021;
PEM0953,
15/05/2021;
PEM3984,
10/05/2021;
PEM4D91,
03/05/2021;
PEM7159,
18/05/2021;
PEN2E20,

13/05/2021;
PEN6823,
13/04/2021;
PEN8561,
07/05/2021;
PE02182,
22/05/2021;
PE03322,
10/05/2021;
PE09844,
08/05/2021;
PEP4912,
29/04/2021;
PEP6449,
11/05/2021;
PEP8181,
08/05/2021;
PEQO500,
27/07/2020;
PEQ1G63,
21/05/2021;
PEQ7017,
02/05/2021;
PER0397,
28/04/2021;
PER6325,
03/05/2021;
PER7374,
29/04/2021;
PES3492,
29/04/2021;
PES7836,
06/05/2021;
PES9519,
09/05/2021;
PET4942,
27/04/2021;
PET8168,
14/04/2021;
PEU1535,
10/05/2021;
PEU5072,
03/05/2021;
PEU7838,
27/07/2020;
PEV5981,
22/05/2021;
PEV6160,
23/05/2021;
PEV9166,
30/04/2021;
PEW0037,
30/04/2021;
PEW2E67,
05/04/2020;
PEW5A21,
01/05/2021;
PEX3078,
16/05/2021;
PEX6080,
10/07/2020;
PEY1010,
08/05/2021;
PEY8256,
26/04/2021;
PEZ2A06,
08/05/2021;
PEZ7094,
18/04/2021;
PFA1946,
03/05/2021;
PFA6477,
21/05/2021;
PFA7712,
28/07/2020;
PFB3796,
19/05/2021;
PFB6258,
03/05/2021;
PFB7637,
10/10/2020;
PFB7747,
23/04/2021;
PFC4493,
24/04/2021;
PFC7358,
30/04/2021;
PFD0013,
16/04/2021;
PFD4741,
19/05/2021;
PFD6097,
25/04/2021;
PFD8948,
01/05/2021;
PFD9329,
01/05/2021;
PFE0270,
29/04/2021;
PFE0358,
21/04/2021;
PFE3516,
21/05/2021;
PFE6617,
19/04/2021;
PFE9835,
08/05/2021;
PFF2494,
28/04/2021;
PFF5295,
26/04/2021;
PFG0J92,
23/04/2021;
PFG6675,
24/05/2021;
PFGIB34,
21/05/2021;
PFH1708,
05/05/2021;
PFH3E32,
25/05/2021;

PEN4H35,
30/04/2021;
PEN7H52,
20/05/2021;
PEN9H63,
25/04/2021;
PEO3322,
24/05/2021;
PEOS5I13,
30/04/2021;
PEP4912,
25/04/2021;
PEP6449,
29/04/2021;
PEP6927,
12/05/2021;
PEP9EA40,
19/05/2021;
PEQ1G63,
09/05/2021;
PEQ2927,
10/04/2021;
PEQ9856,
24/04/2021;
PER3C40,
28/07/2020;
PER7044,
21/05/2021;
PES1960,
11/05/2021;
PES5A52,
06/05/2021;
PES7975,
11/05/2021;
PET2548,
18/05/2021;
PET7B41,
09/05/2021;
PET9141,
23/05/2021;
PEU2564,
08/05/2021;
PEUGI75,
27/11/2020;
PEU9419,
22/05/2021;
PEV6160,
22/04/2021;
PEV8694,
30/04/2021;
PEV9877,
15/05/2021;
PEW2EG7,
08/05/2021;
PEW5663,
08/05/2021;
PEX2E31,
28/07/2020;
PEX6080,
08/05/2021;
PEX9865,
25/07/2020;
PEY4110,
03/09/2020;
PEY9704,
20/05/2021;
PEZ5781,
03/05/2021;
PFA1352,
09/10/2020;
PFA3G50,
09/05/2021;
PFA7655,
10/05/2021;
PFB1448,
30/04/2021;
PFB3I31,
19/05/2021;
PFB7049,
21/05/2021;
PFB7747,
01/06/2020;
PFC0485,
08/05/2021;
PFC5D19,
05/05/2021;
PFC9J35,
05/05/2021;
PFD3311,
19/05/2021;
PFDA4767,
14/05/2021;
PFD7864,
18/05/2021;
PFD9329,
01/05/2021;
PFD9329,
29/04/2021;
PFE0270,
21/04/2021;
PFE1732,
24/05/2021;
PFE3812,
18/04/2021;
PFE8834,
12/05/2021;
PFF2098,
29/04/2021;
PFF3277,
31/07/2020;
PFF9A16,
04/05/2021;
PFG5603,
03/05/2021;
PFG7995,
06/05/2021;
PFHOE99,
03/05/2021;
PFH3027,
20/05/2021;
PFH5411,

03/05/2021;
PEN7609,
13/04/2021;
PEN9161,
14/05/2021;
PEO2533,
24/05/2021;
PEO3846,
04/05/2021;
PEO9D98,
25/04/2021;
PEP6449,
29/04/2021;
PEP6449,
11/05/2021;
PEP8181,
06/05/2021;
PEQ0951,
09/05/2021;
PEQ2225,
27/04/2021;
PEQ7A43,
02/05/2021;
PER0397,
22/04/2021;
PER6505,
16/04/2021;
PER8296,
04/09/2020;
PES3492,
02/05/2021;
PES7836,
26/04/2021;
PET1236,
09/05/2021;
PET4950,
20/05/2021;
PET8643,
12/05/2021;
PEU1535,
05/05/2021;
PEUS5208,
03/05/2021;
PEUBA58,
09/05/2021;
PEV5981,
22/04/2021;
PEV8243,
23/05/2021;
PEV9231,
12/10/2020;
PEW1D28,
08/05/2021;
PEW2EG7,
16/05/2021;
PEW7121,
25/04/2021;
PEX3922,
08/05/2021;
PEX7J06,
24/04/2021;
PEY2160,
24/04/2021;
PEY8J16,
30/04/2021;
PEZ3H33,
03/05/2021;
PFA1152,
18/04/2021;
PFA1946,
13/05/2021;
PFAG705,
30/04/2021;
PFA9443,
06/05/2021;
PFB3796,
26/04/2021;
PFB6258,
19/05/2021;
PFB7747,
10/10/2020;
PFB7817,
19/05/2021;
PFC4595,
28/04/2021;
PFC7406,
19/11/2020;
PFD0534,
26/04/2021;
PFDA4741,
24/03/2021;
PFD6B39,
20/05/2021;
PFD9062,
01/05/2021;
PFD9329,
01/05/2021;
PFE0270,
29/04/2021;
PFE0358,
12/05/2021;
PFE3517,
15/04/2021;
PFE6I18,
06/05/2021;
PFF1724,
23/05/2021;
PFF3277,
28/04/2021;
PFF5I51,
03/05/2021;
PFG2401,
28/04/2021;
PFG7022,
10/05/2021;
PFHO0719,
18/05/2021;
PFH2433,
14/05/2021;
PFH4240,
25/05/2021;

PEN5G50, 07/05/2021;
25/04/2021; PEN7H52,
PEN8481, 15/05/2021;
03/05/2021; PEN9329,
PEO0823, 28/04/2021;
29/04/2021; PEO02604,
PEO3322, 24/05/2021;
03/05/2021; PEO485